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SOFFIONI CROMOTERAPIA  
POMMES DE DOUCHE CHROMOTHERAPIE  

SFR006 GIPZY

ACCIAIO INOX CROMATO    ACIER INOX CHROME

Sof�one GIPZY rettangolare ad incasso, ispezionabile, 3 getti 
con anticalcare: pioggia, cascata, misto. Cromoterapia con 
radiocomando batteria 27A MN27  
450 x 600 h 1,5 mm

Pomme de douche GIPZY rectangulaire à encastrer, 
inspectable, 3 jets avec anticalcaire: pluie, cascade, mixte. 
Radiocommande à pile 27A MN27  
450 x 600 h 1,5 mm

CR 
cromo/chrome € 2722,00fhkln scatola  

boite

SFT044 GIPZY

ACCIAIO INOX CROMATO    ACIER INOX CHROME

Sof�one GIPZY tondo ad incasso, ispezionabile, anticalcare, 
cromoterapia senza radiocomando  
Ø 270 h 1,5 mm

Pomme de douche GISPZY ronde à encastrer, inspectable, 
anticalcaire, chromothérapie. Sans radiocommande  
Ø 270 h 1,5 mm

CR 
cromo/chrome € 1078,00fhkln scatola  

boite

49

COLONNE DOCCIA COMPLETE 
SHOWER COLUMNS SET

CLZ169 STREET

ACCIAIO INOX OTTONE   STAINLESS STEEL BRASS

STREET pannello doccia completo a parete con angoli raggiati, 
termostatico incasso 3 vie, presa acqua integrata, supporto 
doccia � sso in ottone, doccia rettangolare monogetto in 
ottone, anticalcare, � essibile girevole PVC RAGNO Silver 150 
cm 
22x150 cm

STREET rounded corners wall shower panel, built-in 3 ways 
thermostatic shower mixer, water connection, � x shower 
holder, rectangular single spray hand shower, PVC RAGNO 
Silver swivel   exible hose 150 cm 
22x150 cm

CR 
cromo/chrome € 0,00fh
CLZ169 STREET

ACCIAIO INOX OTTONE   STAINLESS STEEL BRASS

STREET pannello doccia completo a parete con angoli raggiati, 
termostatico incasso 3 vie, supporto doccia � sso con presa 
acqua in ottone, doccia rettangolare monogetto in ottone, 
anticalcare, � essibile girevole PVC RAGNO Silver 150 cm 
22x150 cm

STREET rounded corners wall shower panel, built-in 3 ways 
thermostatic shower mixer, water connection, � x shower 
holder, rectangular single spray hand shower, PVC RAGNO 
Silver swivel   exible hose 150 cm 
22x150 cm

CR 01
cromo/chrome € 0,00fh

Design 
Depositato
Filed Design

Design 
Depositato
Filed Design

corretta compilazione ordine
Compilation correcte de commande

codice prodotto  +  variante scelta
Code produit  +  Variante choisie

CLZ169             CR 01



54

SOFFIONI CROMOTERAPIA  
POMMES DE DOUCHE CHROMOTHERAPIE  

SOFFIONI CROMOTERAPIA  
POMMES DE DOUCHE CHROMOTHERAPIE  

SFT040 GIOTTO

ALLUMINIO   ALUMINIUM 

Sof�one GIOTTO incasso a muro con bordi arrotondati, 
ispezionabile, anticalcare, cromoterapia senza radiocomando  
240 x 470 h 9,5 mm

Pomme de douche GIOTTO à encastrer au mur avec bords 
arrondis, inspectable, anticalcaire, chromothérapie sans 
radiocommande  
240 x 470 h 9,5 mm

CR 
cromo/chrome € 1355,00fghijkn scatola  

boite

SFR007 QUARK

ALLUMINIO   ALUMINIUM

Sof�one QUARK rettangolare incasso a muro con bordi 
arrotondati, ispezionabile, anticalcare, cromoterapia senza 
radiocomando  
240 x 470 h 9,5 mm

Pomme de douche QUARK rectangulaire à encastrer au mur 
avec bords arrondis, inspectable, anticalcaire, chromothérapie 
sans radiocommande  
240 x 470 h 9,5 mm

CR 
cromo/chrome € 1355,00fghijkn scatola  

boite

SFT027 GIPZY

ACCIAIO INOX CROMATO    ACIER INOX CHROME

Sof�one GIPZY tondo ad incasso, ispezionabile, anticalcare, 
cromoterapia senza radiocomando  
Ø 470 h 1,5 mm

Pomme de douche GIPZY  à plafond.  chromothérapie. Sans 
radiocommande  
Ø 470 h 1,5 mm

CR 
cromo/chrome € 1956,00fhkln scatola  

boite

SFQ017 GIPZY

ACCIAIO INOX CROMATO    ACIER INOX CHROME

Sof�one GIPZY quadro ad incasso, ispezionabile, anticalcare, 
cromoterapia senza radiocomando  
470 x 470 h 1,5 mm

Pomme de douche GIPZY carrée à encastrer, inspectable, 
anticalcaire  chromothérapie. Sans radiocommande  
470 x 470 h 1,5mm

CR 
cromo/chrome € 2033,00fhkln scatola  

boite

ACCIAIO INOX CROMATO   ACIER INOX CHROME

ACCIAIO INOX CROMATO   ACIER INOX CHROME

SFT027

SFT527

GIPZY

GIPZY

Sof�one GIPZY tondo ad incasso, ispezionabile, anticalcare, 
cromoterapia senza radiocomando  
Ø 470 h 1,5 mm

Pomme de douche GIPZY  à plafond.  chromothérapie. Sans 
radiocommande 
Ø 470 h 1,5 mm     

Sof�one GIPZY tondo ad incasso, ispezionabile, anticalcare, 
cromoterapia con radiocomando batteria 27A MN27  
Ø 470 h 1,5 mm

Pomme de douche GIPZY ronde à plafond, inspectable, 
anticalcaire  chromothérapie. Avec radiocommande à pile 27A 
MN27  
Ø 470 h 1,5 mm       

CR 
cromo/chrome

CR 
cromo/chrome

ACCIAIO INOX CROMATO   ACIER INOX CHROME

ACCIAIO INOX CROMATO   ACIER INOX CHROME

SFQ017

SFQ517

GIPZY

GIPZY

Sof�one GIPZY quadro ad incasso, ispezionabile, anticalcare, 
cromoterapia senza radiocomando  
470 x 470 h 1,5 mm

Pomme de douche GIPZY carrée à encastrer, inspectable, 
anticalcaire  chromothérapie. Sans radiocommande  
470 x 470 h 1,5mm

Sof�one GIPZY quadro ad incasso, ispezionabile, anticalcare, 
cromoterapia con radiocomando batteria 27A MN27  
470 x 470 h 1,5 mm

Pomme de douche GIPZY carrée à encastrer, inspectable, 
anticalcaire,  chromothérapie avec  radiocommande à pile 
27A MN27  
470 x 470 h 1,5 mm

CR 
cromo/chrome

CR 
cromo/chrome

ALLUMINIO   ALUMINIUM

ALLUMINIO   ALUMINIUM

SFT040

SFT540

GIOTTO

GIOTTO

Sof�one GIOTTO incasso a muro con bordi arrotondati, 
ispezionabile, anticalcare, cromoterapia senza radiocomando  
240 x 470 h 9,5 mm

Pomme de douche GIOTTO à encastrer au mur avec bords 
arrondis, inspectable, anticalcaire, chromothérapie sans 
radiocommande  
240 x 470 h 9,5 mm

Sof�one GIOTTO incasso a muro con bordi arrotondati, 
ispezionabile, anticalcare, cromoterapia con radiocomando 
batteria CR2032 3V  
240 x 470 h 9,5 mm

Pomme de douche GIOTTO à encastrer au mur avec bords 
arrondis, inspectable, anticalcaire, chromothérapie avec 
radiocommande à pile  
240 x 470 h 9,5 mm

CR 
cromo/chrome

CR 
cromo/chrome

ALLUMINIO   ALUMINIUM

ALLUMINIO   ALUMINIUM

SFR007

SFR507

QUARK

QUARK

Sof�one QUARK rettangolare incasso a muro con bordi 
arrotondati, ispezionabile, anticalcare, cromoterapia senza 
radiocomando  
240 x 470 h 9,5 mm

Pomme de douche QUARK rectangulaire à encastrer au mur 
avec bords arrondis, inspectable, anticalcaire, chromothérapie 
sans radiocommande  
240 x 470 h 9,5 mm

Sof�one QUARK rettangolare incasso a muro con bordi 
arrotondati, ispezionabile, anticalcare, cromoterapia con 
radiocomando batteria CR2032 3V  
240 x 470 h 9,5 mm

Pomme de douche QUARK rectangulaire à encastrer au mur 
avec bords arrondis, inspectable, anticalcaire, chromothérie 
avec radiocommande à pile CR2032 3V  
240 x 470 h 9,5 mm

CR 
cromo/chrome

CR 
cromo/chrome

€ 1510,00

€ 1510,00

€ 1355,00

€ 1355,00

€ 2061,00

€ 2138,00

€ 1956,00

€ 2033,00
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SOFFIONI COMPACT  
 POMMES DE DOUCHE COMPACT

SOFFIONI CROMOTERAPIA  
POMMES DE DOUCHE CHROMOTHERAPIE  

SFR005 DARWIN

ALLUMINIO   ALUMINIUM

Sof�one DARWIN rettangolare incasso a muro, ispezionabile, 2 
getti con anticalcare: pioggia e cascata  
200 x 410 h 27 mm

Pomme de douche DARWIN rectangulaire à encastrer au mur, 
inspectable, 2 jets avec anticalcaire:pluie et cascade  
200 x 410 h 27 mm

CR 
cromo/chrome € 1527,00
ANN 
anodizzato nero/anodisé noir € 1309,00fghij scatola  

boite

SNR812 NANO

ALLUMINIO   ALUMINIUM

Sof�one NanO rettangolare incasso a muro, ispezionabile, 3 
getti con anticalcare: pioggia, soft e cascata  
310 x 550 h 38 mm

Pomme de douche NanO rectangulaire à encastrer au mur, 
inspectable, 3 jets avec anticalcaire: pluie, soft e cascade  
310 x 550 h 38 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 2150,00fhij scatola  

boite

SNY372 NANO

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

Sof�one NanO quadro incasso con angoli raggiati, 
cromoterapia senza radiocomando  
400 x 400 h 2 mm

Pomme de douche NanO carrée à encastrer avec coins 
arrondis, chromothérapie sans radiocommande  
400 x 400 h 2 mm

CR 
cromo/chrome € 1950,00fhkn scatola  

boite

SNQ372 NANO

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

Sof�one NanO quadro incasso, anticalcare, cromoterapia 
senza radiocomando  
400 x 400 h 2 mm

Pomme de douche NanO carrée à encastrer, anticalcaire, 
chromothérapie sans radiocommande  
400 x 400 h 2 mm

CR 
cromo/chrome € 1950,00fhkn scatola  

boite

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

SNY372

SNY672

NANO

NANO

Sof�one NanO quadro incasso con angoli raggiati, 
cromoterapia senza radiocomando  
400 x 400 h 2 mm

Pomme de douche NanO carrée à encastrer avec coins 
arrondis, chromothérapie sans radiocommande  
400 x 400 h 2 mm

Sof�one NanO quadro incasso con angoli raggiati, cromoterapia 
con radiocomando batteria CR2032 3V  
400 x 400 h 2 mm

Pomme de douche NanO carrée à encastrer avec coins 
arrondis, anticalcaire, chromothérapie  avec  radiocommande 
CR2032 3V  
400 x 400 h 2 mm

CR 
cromo/chrome

CR 
cromo/chrome

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

SNQ372

SNQ672

NANO

NANO

Sof�one NanO quadro incasso, anticalcare, cromoterapia senza 
radiocomando  
400 x 400 h 2 mm

Pomme de douche NanO carrée à encastrer, anticalcaire, 
chromothérapie sans radiocommande  
400 x 400 h 2 mm

Sof�one NanO quadro incasso, anticalcare, cromoterapia con 
radiocomando batteria CR2032 3V  
400 x 400 h 2 mm

Pomme de douche NanO carrée à encastrer, anticalcaire, 
chromothérapie  avec  radiocommande CR2032 3V  
400 x 400 h 2 mm

CR 
cromo/chrome

CR 
cromo/chrome

€ 2055,00

€ 2055,00

€ 1950,00

€ 1950,00
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SOFFIONI COMPACT  
 POMMES DE DOUCHE COMPACT

SOFFIONI COMPACT  
 POMMES DE DOUCHE COMPACT

SFR001 KUBRIK

ALLUMINIO   ALUMINIUM

Sof�one KUBRIK incasso a muro, ispezionabile, anticalcare  
200 x 450 h 9,5 mm

Pomme de douche KUBRIK à encastrer au mur, inspectable, 
anticalcaire  
200 x 450 h

CR 
cromo/chrome € 838,00
ANN 
anodizzato nero/anodisé noir € 753,00
NC 
nero cromo/noir chrome € 778,00fghij scatola  

boite

SSZ166 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET rettangolare inclinato incasso a muro con 
angoli raggiati, anticalcare  
300 x 120 h 4 mm

Pomme de douche STREET rectangulaire inclinée à encastrer 
au mur avec coins arrondis, anticalcaire  
300 x 120 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 350,00fh scatola  

boite

SNR712 NANO

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one NanO rettangolare incasso a muro, ispezionabile, 2 
getti con anticalcare: pioggia e soft  
310 x 550 h 38 mm

Pomme de douche NanO rectangulaire à encastrer au  mur, 
inspectable, 2 jets avec anticalcaire : pluie et soft   
310 x 550 h 38 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 1900,00fhij scatola  

boite

SFT007 NEWTON

ALLUMINIO   ALUMINIUM

Sof�one NEWTON incasso a muro, ispezionabile, anticalcare  
240 x 470 h 9,5 mm

Pomme de douche NEWTON à encastrer au mur, inspectable,  
anticalcaire  
240 x 470 h 9,5 mm

CR 
cromo/chrome € 871,00
ANN 
anodizzato nero/anodisé noir € 788,00
NC 
nero cromo/noir chrome € 814,00fghij scatola  

boite

Design 
Depositato

Design Déposé
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SOFFIONI COMPACT  
 POMMES DE DOUCHE COMPACT

SOFFIONI COMPACT  
 POMMES DE DOUCHE COMPACT

SSX166 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET inclinato incasso a muro, anticalcare  
300 x 120 h 4 mm

Pomme de douche STREET inclinée à encastrer au mur, 
anticalcaire  
300 x 120 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 350,00fh scatola  

boite

SSX168 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET incasso a muro, anticalcare  
420 x 170 h 4 mm

Pomme de douche STREET à encastrer au mur , anticalcaire,  
420 x 170 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 550,00fh scatola  

boite

SSZ168 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET rettangolare incasso a muro con angoli 
raggiati, anticalcare  
420 x 170 h 4 mm

Pomme de douche  STREET rectangulaire à encastrer au mur 
avec coins arrondis, anticalcaire,  
420 x 170 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 550,00fh scatola  

boite

SSZ169 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET rettangolare incasso a muro con angoli 
raggiati, anticalcare  
530 x 220 h 4 mm

Pomme de douche  STREET rectangulaire à encastrer au mur 
avec coins arrondis, anticalcaire,  
530 x 220 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 760,00fh scatola  

boite

Design 
Depositato

Design Déposé

Design 
Depositato

Design Déposé

Design 
Depositato

Design Déposé

Design 
Depositato

Design Déposé
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SOFFIONI INCASSO  
POMMES DE DOUCHE A ENCASTRER

SOFFIONI COMPACT  
 POMMES DE DOUCHE COMPACT

SNT772 NANO

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

Sof�one NanO tondo incasso, 2 getti con anticalcare: pioggia, 
soft  
Ø 400 h 2 mm

Pomme de douche NanO ronde à encastrer, 2  jets avec  
anticalcaire: pluie et soft  
Ø 400 h 2 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 1025,00fh
SNQ772 NANO

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

Sof�one NanO quadro incasso, 2 getti con anticalcare: pioggia, 
soft  
400 x 400 h 2 mm

Pomme de douche NanO carrée à encastrer, 2  jets avec  
anticalcaire: pluie et soft  
400 x  400 h 2 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 1070,00fh
SNY772 NANO

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

Sof�one NanO quadro incasso con angoli raggiati, 2 getti con 
anticalcare: pioggia, soft  
400 x 400 h 2 mm

Pomme de douche NanO carrée à encastrer, avec coins 
arrondis, 2  jets avec  anticalcaire: pluie et soft  
400 x  400 h 2 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 1070,00fh
SNT172 NANO

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

Sof�one NanO tondo incasso, anticalcare  
Ø 400 h 2 mm

Pomme de douche NanO ronde à encastrer , anticalcaire  
Ø 400 h 2 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 798,00fh

SSX169 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET incasso a muro, anticalcare  
530 x 220 h 4 mm

Pomme de douche STREET à encastrer au mur, anticalcaire  
530 x 220 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 760,00fh scatola  

boite

SFQ018 GALILEO

ALLUMINIO   ALUMINIUM   ��������

Sof�one GALILEO quadrato a sof�tto, ispezionabile, 
anticalcare, disponibile nella versione bicolore nero/cromo  
400 x 400 mm

Pomme de douche GALILEO carrée à plafond, inspectable, 
anticalcaire, disponibile en version bi-couleur noir/chrome  
400 mm x 400 mm

CR 
cromo/chrome € 1949,00
NC 
nero cromo/noir chrome € 1825,00fhij scatola  

boite

Design 
Depositato

Design Déposé
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SOFFIONI INCASSO  
POMMES DE DOUCHE A ENCASTRER

SOFFIONI INCASSO  
POMMES DE DOUCHE A ENCASTRER

SWR071 ONE WAY

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

Sof�one ONE WAY rettangolare incasso, con 3 diversi tipi 
di anticalcare: di colore nero, con termoluminescenza o con 
fotoluminescenza di colore giallo  
470 x 600 h 1,5 mm

Pomme de douche ONE WAY rectangulaire à encastrer, avec 3 
differents types d’anticalcaire : de couleur noire avec thermo-
luminescence ou avec photo-luminescence de couleur jaune,   
470 x 460 h 1,5 mm

  
anticalcare black/anticalcaire noir € 1430,00
T 
termocromatico/Thermochromatique € 1540,00
F 
fotoluminescente/photo luminiscent € 1485,00bfhl
SSM175 STREET

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

Sof�one STREET quadro incasso, anticalcare  
500 x 500 h 1 mm

Pomme de douche STREET carrée à encastrer, anticalcaire  
500 x 500 h 1 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 798,00fh
SSM177 STREET

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

Sof�one STREET quadro incasso, anticalcare  
600 x 600 h 1 mm

Pomme de douche STREET carrée à encastrer, anticalcaire 
§600 x 600 h 1 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 880,00fh
SSA175 STREET

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

Sof�one STREET tondo incasso, anticalcare  
Ø 500 h 1 mm

Pomme de douche STREET ronde à encastrer, anticalcaire  
 500  h 1 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 758,00fh

SNY172 NANO

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

Sof�one NanO quadro incasso con angoli raggiati, anticalcare  
400 x 400 h 2 mm

Pomme de douche NanO caréèe à encastrer avec coins 
arrondis, anticalcaire  
400 x 400 h 2 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 820,00fh
SNQ172 NANO

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

Sof�one NanO quadro incasso, anticalcare  
400 x 400 h 2 mm

Pomme de douche NanO carrée à encastrer, anticalcaire  
400 x 400 h 2 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 820,00fh
SWQ070 ONE WAY

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

Sof�one ONE WAY quadro incasso, con 3 diversi tipi di 
anticalcare: di colore nero, con termoluminescenza o con 
fotoluminescenza di colore giallo  
300 x 300 h 1,5 mm

Pomme de douche ONE WAY carrée à encastrer, avec 3 
differents types d’anticalcaire : de couleur noire avec thermo-
luminescence ou avec photo- luminescence de couleur jaune,   
300 x 300 h 1,5 mm

  
anticalcare black/anticalcaire noir € 473,00
T 
termocromatico/Thermochromatique € 495,00
F 
fotoluminescente/photo luminiscent € 484,00bfhl
SWQ074 ONE WAY

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

Sof�one ONE WAY quadro incasso, con 3 diversi tipi di 
anticalcare: di colore nero, con termoluminescenza o con 
fotoluminescenza di colore giallo  
470 x 470 h 1,5 mm

Pomme de douche ONE WAY carrée à encastrer, avec 3 
differents types d’anticalcaire : de couleur noire avec thermo-
luminescence ou avec photo- luminescence de couleur jaune,   
470 x 470 h 1,5 mm

  
anticalcare black/anticalcaire noir € 632,50
T 
termocromatico/Thermochromatique € 742,50
F 
fotoluminescente/photo luminiscent € 687,50bfhl

Design 
Depositato

Design Déposé

Design 
Depositato

Design Déposé

Design 
Depositato

Design Déposé

Design 
Depositato

Design Déposé

Design 
Depositato

Design Déposé

Design 
Depositato

Design Déposé
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SOFFIONI INCASSO  
POMMES DE DOUCHE A ENCASTRER

SOFFIONI INCASSO  
POMMES DE DOUCHE A ENCASTRER

SFQ014 GIPZY

ACCIAIO INOX CROMATO               ACIER INOX CHROME

Sof�one GIPZY quadro incasso, ispezionabile, anticalcare, 
dotato di cornice per incasso  
430 x 430 h 1,5 mm

Pomme de douche GIPZY carrée à encastrer, inspectable, 
anticalcaire, pourvue de cadre d’emboitement  
430 x 430 h 1,5 mm

CR 
cromo/chrome € 589,00fhl scatola  

boite

SSA177 STREET

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

Sof�one STREET tondo incasso, anticalcare  
Ø 600 h 1 mm

pomme de douche STREET carrée à encastrer, anticalcaire  
Ø 600 h 1 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 836,00fh
SFT020 GIPZY

ACCIAIO INOX CROMATO               ACIER INOX CHROME

Sof�one GIPZY tondo incasso, ispezionabile, anticalcare, 
dotato di cornice per incasso  
Ø 380 h 1,5 mm

Pomme de douche GIPZY ronde à encastrer , inspectable, 
anticalcaire, pourvue de cadre d’emboitement   
Ø 380 h 1,5 mm

CR 
cromo/chrome € 533,00fhl scatola  

boite

SFT021 GIPZY

ACCIAIO INOX CROMATO               ACIER INOX CHROME

Sof�one GIPZY tondo incasso, ispezionabile, anticalcare, 
dotato di cornice per incasso  
Ø 430 h 1,5 mm

Pomme de douche  GIPZY ronde à encastrer, inspectable, 
anticalcaire, pourvue de cadre d’emboitement   
Ø 430 h 1,5 mm

CR 
cromo/chrome € 572,00fhl scatola  

boite

SFQ013 GIPZY

ACCIAIO INOX CROMATO               ACIER INOX CHROME

Sof�one GIPZY quadro incasso, ispezionabile, anticalcare, 
dotato di cornice per incasso  
380 x 380 h 1,5 mm

Pomme de douche  GIPZY carrée à encastrer, inspectable, 
pourvue de cadre  d’emboitement  
380 x 380 h 1,5 mm

CR 
cromo/chrome € 550,00fhl scatola  

boite

Design 
Depositato
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SWR007 ONE WAY

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one ONE WAY rettangolare, con 3 diversi tipi di 
anticalcare: di colore nero, con termoluminescenza o con 
fotoluminescenza di colore giallo  
300 x 450 h 7 mm

Pomme de douche ONE WAY rectangulaire, avec 3 
differents types d’anticalcaire: de couleur noire avec thermo-
luminescence ou avec photo- luminescence de couleur jaune   
300 x 450 h 7 mm

  
anticalcare black/anticalcaire noir € 616,00
T 
termocromatico/Thermochromatique € 643,50
F 
fotoluminescente/photo luminiscent € 630,00bfhl scatola  

boite

SWQ014 ONE WAY

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one ONE WAY quadro, con 3 diversi tipi di anticalcare: di 
colore nero, con termoluminescenza o con fotoluminescenza 
di colore giallo  
470 x 470 h 7 mm

Pomme de douche  ONE WAY carrée, avec 3 differents type 
d’anticalcaire:  de couleur noire, avec thermo luminescence ou 
avec photo luminescence de  coloeur jaune   
470 x 470 h 7 mm

   
anticalcare black/anticalcaire noir € 550,00
T  
termocromatico/Thermochromatique € 660,00
F  
fotoluminescente/photo luminiscent € 605,00bfhl scatola  

boite

SFQ003 TEKNO.AL

ALLUMINIO   ALUMINIUM

Sof�one TEKNO.AL quadro, ispezionabile, anticalcare  
200 x 200 h 9 mm

Pomme de douche TEKNO.AL carrée, inspectable, anticalcaire  
200 x 200 h 9 mm

CR 
cromo/chrome € 363,00
ANR 
anodizzato rosso/anodisé rouge € 295,00
ANN 
anodizzato nero/anodisé noir € 295,00
ANBL 
anodizzato blu/anodisé bleu € 295,00
ANB 
anodizzato naturale/anodisé naturel € 295,00
ANV 
anodizzato verde/anodisé vert € 295,00
ANG 
anodizzato oro/anodisé doré € 295,00fhij scatola  

boite

SFT100 NANO

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

Sof�one NanO tondo con valvola di non ritorno e limitatore di 
portata 12 l/min, anticalcare  
Ø 300 h 10 mm

Pomme de douche NanO ronde avec valve de non retour et 
limiteur de débit  12 l/min, anticalcaire  
Ø 300 h 10 mm

CR 
cromo/chrome € 253,00fh scatola  

boite

SFQ100 NANO

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

Sof�one NanO quadro con valvola di non ritorno e limitatore di 
portata 12 l/min, anticalcare  
300 x 300 h 10 mm

Pomme de douche NanO carrée avec valve de non retour et 
limiteur de débit  12 l/min, anticalcaire  
300 x 300 h 10 mm

CR 
cromo/chrome € 264,00fh scatola  

boite

SFQ101 NANO

ABS ACCIAIO INOX   ABS ACIER INOX

Sof�one NanO quadro con angoli raggiati, valvola di non ritorno 
e limitatore di portata 12 l/min, anticalcare  
300 x 300 h 10 mm

Pomme de douche NanO carrée avec coins arrondis , valve de 
non retour et limiteur de débit 12 l/min,anticalcaire  
300 x 300 h 10 mm

CR 
cromo/chrome € 264,00fh scatola  

boite

SWQ010 ONE WAY

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one ONE WAY quadro, con 3 diversi tipi di anticalcare: di 
colore nero, con termoluminescenza o con fotoluminescenza 
di colore giallo  
300 x 300 h 7 mm

Pomme de douche ONE WAY carrée, avec 3 differents types 
d’anticalcaire: de couleur noire avec thermo-luminescence ou 
avec photo-luminescence de couleur jaune  
300 x 300 h 7 mm

  
anticalcare black/anticalcaire noir € 396,00
T 
termocromatico/Thermochromatique € 418,00
F 
fotoluminescente/photo luminiscent € 407,00bfhl scatola  

boite
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SFT011 TEKNO.AL

ALLUMINIO   ALUMINIUM;

Sof�one TEKNO.AL tondo, ispezionabile, anticalcare  
Ø 200 h 9 mm

Pomme de douche TEKNO.AL ronde, inspectable, anticalcaire  
Ø 200 h 9 mm

CR 
cromo/chrome € 333,00
ANR 
anodizzato rosso/anodisé rouge € 270,00
ANN 
anodizzato nero/anodisé noir € 270,00
ANBL 
anodizzato blu/anodisé bleu € 270,00
ANB 
anodizzato naturale/anodisé naturel € 270,00
ANV 
anodizzato verde/anodisé vert € 270,00
ANG 
anodizzato oro/anodisé doré € 270,00fhij scatola  

boite

SFT008 TEKNO.AL

ALLUMINIO   ALUMINIUM

Sof�one TEKNO.AL tondo, ispezionabile, anticalcare  
Ø 240 h 9 mm

Pomme de douche TEKNO.AL ronde, inspectable, anticalcaire  
Ø 240 h 9 mm

CR 
cromo/chrome € 349,00
ANR 
anodizzato rosso/anodisé rouge € 317,00
ANN 
anodizzato nero/anodisé noir € 317,00
ANBL 
anodizzato blu/anodisé bleu € 317,00
ANB 
anodizzato naturale/anodisé naturel € 317,00
ANV 
anodizzato verde/anodisé vert € 317,00
ANG 
anodizzato oro/anodisé doré € 317,00fhij scatola  

boite

SFQ004 TEKNO.AL

ALLUMINIO   ALUMINIUM

Sof�one TEKNO.AL quadro, ispezionabile, anticalcare  
240 x 240 h 9 mm

Pomme de douche TEKNO.AL carrée, inspectable, anticalcaire  
240 x 240 h 9 mm

CR 
cromo/chrome € 418,00
ANR 
anodizzato rosso/anodisé rouge € 355,00
ANN 
anodizzato nero/anodisé noir € 355,00
ANBL 
anodizzato blu/anodisé bleu € 355,00
ANB 
anodizzato naturale/anodisé naturel € 355,00
ANV 
anodizzato verde/anodisé vert € 355,00
ANG 
anodizzato oro/anodisé doré € 355,00fhij scatola  

boite

STY008 TEKNO.AL

ALLUMINIO   ALUMINIUM

Sof�one TEKNO.AL quadro con bordi arrotondati, 
ispezionabile, anticalcare  
240 x 240 h 9 mm

Pomme de douche TEKNO.AL carrée avec bords arrondis, 
inspectable, anticalcaire   
240 x 240 h 9 mm

CR 
cromo/chrome € 418,00
ANR 
anodizzato rosso/anodisé rouge € 355,00
ANN 
anodizzato nero/anodisé noir € 355,00
ANBL 
anodizzato blu/anodisé bleu € 355,00
ANB 
anodizzato naturale/anodisé naturel € 355,00
ANV 
anodizzato verde/anodisé vert € 355,00
ANG 
anodizzato oro/anodisé doré € 355,00fhij scatola  

boite
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SFQ009 GIPZY

ACCIAIO INOX CROMATO   ACIER INOX CHROME

Sof�one GIPZY quadro con snodo antivandalo, ispezionabile, 
anticalcare  
240 x 240 h 7 mm 

Pomme de douche GIPZY carrée avec rotule antivol , 
inspectable, anticalcaire  
240 x 240 h 7 mm 

CR 
cromo/chrome € 214,00fhl scatola  

boite

SFQ010 GIPZY

ACCIAIO INOX CROMATO   ACIER INOX CHROME

Sof�one GIPZY quadro con snodo antivandalo, ispezionabile, 
anticalcare  
300 x 300 h 7 mm 

Pomme de douche GIPZY carrée avec rotule antivol, 
inspectable, anticalcaire   
300 x 300 h 7 mm 

CR 
cromo/chrome € 300,00fhl scatola  

boite

SFQ012 GIPZY

ACCIAIO INOX CROMATO   ACIER INOX CHROME

Sof�one GIPZY quadro con snodo antivandalo, ispezionabile, 
anticalcare  
400 x 400 h 7 mm 

Pomme GIPZY carrée avec rotule antivol , inspectable, 
anticalcaire  
400 x 400 h 7 mm 

CR 
cromo/chrome € 424,00fhl scatola  

boite

SSE103 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET ovale, anticalcare  
220 x 340 h 4 mm

Pomme de douche STREET ovale, anticalcaire  
220 x 340 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 228,00fh scatola  

boite

SFT014 SANDWICH

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one SANDWICH tondo, anticalcare  
Ø 230 h 15 mm

Pomme de douche SANDWICH ronde, anticalcaire  
Ø 230 h 15 mm

CR 
cromo/chrome € 256,00fh scatola  

boite

SFT016 GIPZY

ACCIAIO INOX CROMATO   ACIER INOX CHROME

Sof�one GIPZY tondo con snodo antivandalo, ispezionabile, 
anticalcare  
Ø 240 h 7 mm

Pomme de douche GIPZY ronde avec rotule antivol, 
inspectable, anticalcaire  
Ø 240 h 7 mm

CR 
cromo/chrome € 209,00fhl scatola  

boite

SFT017 GIPZY

ACCIAIO INOX CROMATO   ACIER INOX CHROME

Sof�one GIPZY tondo con snodo antivandalo, ispezionabile, 
anticalcare  
Ø 300 h 7 mm

Pomme de douche GIPZY ronde avec rotule antivol, 
inspectable, anticalcaire  
Ø 300 h 7 mm

CR 
cromo/chrome € 287,00fhl scatola  

boite

SFT019 GIPZY

ACCIAIO INOX CROMATO   ACIER INOX CHROME

Sof�one GIPZY tondo con snodo antivandalo, anticalcare  
Ø 400 h 7 mm

Pomme de douche GIPZY ronde avec rotule antivol, 
anticalcaire  
Ø 400 h 7 mm

CR 
cromo/chrome € 413,00fhl scatola  

boite

Design 
Depositato
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SSR107 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET rettangolare, anticalcare  
300 x 450 h 4 mm

Pomme de douche STREET rectangulaire, anticalcaire,  
300 x 450 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 423,00fh scatola  

boite

SST107 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET tondo, anticalcare  
Ø 230 h 4 mm

Pomme de douche  STREET ronde, anticalcaire  
Ø 230 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 117,00fh scatola  

boite

SST110 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET tondo, anticalcare  
Ø 300 h 4 mm

Pomme de douche  STREET ronde, anticalcaire  
Ø 300 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 220,00fh scatola  

boite

SST111 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET tondo, anticalcare  
Ø 350 h 4 mm

Pomme de douche STREET ronde, anticalcaire  
Ø 350 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 317,00fh scatola  

boite

SSE105 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET ovale, anticalcare  
280 x 400 h 4 mm

Pomme de douche STREET ovale, anticalcaire  
280 x 400 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 325,00fh scatola  

boite

SSE107 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET ovale, anticalcare  
300 x 450 h 4 mm

Pomme de douche STREET ovale, anticalcaire  
300 x 450 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 428,00fh scatola  

boite

SSR103 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET rettangolare, anticalcare  
220 x 340 h 4 mm

Pommede douche  STREET rectangulaire, anticalcaire  
220 x 340 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 245,00fh scatola  

boite

SSR105 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET rettangolare, anticalcare  
280 x 400 h 4 mm

Pomme de douche STREET rectangulaire,   
280 x 400 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 331,00fh scatola  

boite
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SSQ111 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET quadro, anticalcare  
350 x 350 h 4 mm

Pomme de douche STREET carrée, anticalcaire  
350 x 350 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 345,00fh scatola  

boite

SSQ112 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET quadro, anticalcare  
400 x 400 h 4 mm

Pomme de douche STREET carrée, anticalcaire  
400 x 400 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 375,00fh scatola  

boite

SSQ115 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET quadro, anticalcare  
500 x 500 h 4 mm

Pomme de douche STREET carrée, anticalcaire  
500 x 500 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 564,00fh scatola  

boite

SFT012 CRYSTAL 

ACCIAIO INOX E VETRO   ACIER INOX ET VERRE

Sof�one CRYSTAL quadro, anticalcare, completo di presa 
acqua e �essibile PVC Silver 70 cm, disponibile in vetro 
trasparente, vetro colorato bianco o nero nel lato a sof�tto  
450 x 450 h 15 mm

Pomme de douche CRYSTAL carrée, anticalcaire, complète  di 
prise d’eau et de �exible en  PVC Silver 70 cm, disponible  en 
verre transparent, en verre coloré blanc ou noir sur la face au 
plafond  
450 x 450 h 15 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 692,00
BI 
bianco lucido/blanc poli € 742,00
NE 
nero lucido/noir poli € 742,00fh scatola  

boite

SST112 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET tondo, anticalcare  
Ø 400 h 4 mm

Pomme de douche STREET ronde, anticalcaire  
Ø 400 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 359,00fh scatola  

boite

SST115 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET tondo, anticalcare  
Ø 500 h 4 mm

Pomme de douche STREET ronde, anticalcaire  
Ø 500 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 515,00fh scatola  

boite

SSQ108 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET quadro, anticalcare  
240 x 240 h 4 mm

Pomme de douche STREET carrée, anticalcaire  
240 x 240 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 180,00fh scatola  

boite

SSQ110 STREET

ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Sof�one STREET quadro, anticalcare  
300 x 300 h 4 mm

Pomme de douche STREET carrée, anticalcaire  
300 x 300 h 4 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 270,00fh scatola  

boite
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SFT003 ELISA

ABS OTTONE   ABS LAITON

Sof�one ELISA tondo, anticalcare  
Ø 200 h 22 mm

Pomme de douche ELISA ronde, anticalcaire  
Ø 200 h 22 mm

CR 
cromo/chrome € 125,00
CB 
cromo bianco/chrome blanc € 99,00
CN 
cromo nero/chrome noir € 99,00fh scatola  

boite

SFT002 ELISA

ABS   ABS 

Sof�one ELISA tondo, anticalcare  
Ø 200 h 20 mm

Pomme de douche  ELISA ronde, anticalcaire  
Ø 200 h 20 mm

CR 
cromo/chrome € 99,00
BI 
bianco lucido/blanc poli € 81,00
NE 
nero lucido/noir poli € 81,00fh scatola  

boite

SFT004 ELISA

ABS   ABS 

Sof�one ELISA tondo, anticalcare  
Ø 160 h 20 mm

Pomme de douche ELISA ronde, anticalcaire  
Ø 160 h 20 mm

CR 
cromo/chrome € 102,00fh scatola  

boite

SFT005 ELISA

ABS   ABS 

Sof�one ELISA tondo, anticalcare  
Ø 120 h 20 mm

Pomme de douche  ELISA ronde, anticalcaire  
Ø 120 h 20 mm

CR 
cromo/chrome € 76,00fh scatola  

boite

SFT013 CRYSTAL

ACCIAIO INOX E VETRO   ACIER INOX ET VERRE

Sof�one CRYSTAL rettangolare a 2 posizioni, anticalcare, 
completo di presa acqua e �essibile PVC Silver 70 cm  
900 x 450 h 15 mm

Pomme de douche CRYSTAL rectangulaire, à 2 positions, 
anticalcaire, complet de prise d’eau et �exible PVC Silver 70 
cm   
900 x 450 h 15 mm

INOX 
acciaio inox lucido/acier inox poli € 1330,00fh scatola  

boite

SCT001 CIRANÒ

CERAMICA   CERAMIQUE

Sof�one CIRANÒ tondo, anticalcare  
Ø 160 h 50 mm

Pomme de douche  CIRANÒ ronde, anticalcaire  
Ø 160 h 50 mm

€ 220,00fh scatola  
boite

SCT003 CIRANÒ

CERAMICA   CERAMIQUE

Sof�one CIRANÒ tondo, anticalcare  
Ø 200 h 50 mm

Pomme de douche CIRANÒ ronde, anticalcaire  
Ø 200 h 50 mm

€ 253,00fh scatola  
boite

SCT009 CIRANÒ

CERAMICA   CERAMIQUE

Sof�one CIRANÒ tondo, anticalcare  
Ø 250 h 50 mm

Pomme de douche CIRANO ronde, anticalcaire  
Ø 250 h 50 mm

€ 286,00fh scatola  
boite
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SOQ005 ORIENTE

ABS   ABS 

Sof�one ORIENTE quadro, anticalcare  
220 x 220 h 10 mm

Pomme de douche ORIENTE carrée, anticalcaire  
220 x 220 h 10 mm

CR 
cromo/chrome € 33,00h
SFT037 LADY

ABS OTTONE   ABS LAITON

Sof�one LADY  
Ø 150 h 66 mm

Pomme de douche LADY  
Ø 150 h 66 mm

CR 
cromo/chrome € 136,00h scatola  

boite

SFT023 LADY

OTTONE   LAITON

Sof�one LADY  
Ø 200 h 86 mm

Pomme de douche LADY  
Ø 200 h 86 mm

CR 
cromo/chrome € 191,00h scatola  

boite

SFT022 LADY

OTTONE    LAITON

Sof�one LADY  
Ø 300 h 125 mm

Pomme de douche LADY  
Ø 300 h 125 mm

CR 
cromo/chrome € 348,00h scatola  

boite

SFT001 ELISA

ABS   ABS 

Sof�one ELISA tondo, anticalcare  
Ø 200 h 18 mm

Pomme de douche  ELISA ronde, anticalcaire  
Ø 200 h 18 mm

CR 
cromo/chrome € 93,00fh scatola  

boite

SFQ001 DADO

ABS OTTONE   ABS LAITON

Sof�one DADO quadro, anticalcare  
200 x 200 h 18 mm

Pomme de douche DADO carrée, anticalcaire  
200 x 200 h 18 mm

CR 
cromo/chrome € 207,00
CB 
cromo bianco/chrome blanc € 181,00
CN 
cromo nero/chrome noir € 181,00fh scatola  

boite

SFQ002 DADO

ABS   ABS 

Sof�one DADO quadro, anticalcare  
200 x 200 h 20 mm

Pomme de douche DADO carrée, anticalcaire  
200 x 200 h 20 mm

CR 
cromo/chrome € 115,00
BI 
bianco lucido/blanc poli € 82,00
NE 
nero lucido/noir poli € 82,00fh scatola  

boite

SOT005 ORIENTE

ABS   ABS 

Sof�one ORIENTE tondo, anticalcare  
Ø 220 h 10 mm

Pomme de douche ORIENTE ronde, anticalcaire  
Ø 220 h 10 mm

CR 
cromo/chrome € 39,00h
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SFQ005 SOFFIONCINI LATERALI   POMMES DE 
DOUCHE LATERALES

OTTONE    LAITON

Sof�oncino laterale quadro con rosone scorrevole, anticalcare 
e limitatore di portata 6 l/min  
35 x 35 h 35 mm

Petite pomme de douche latérale carrée avec rosace 
coulissante, anticalcaire et limiteur de débit 6 l/min  
35 x 35 h 35 mm

CR 
cromo/chrome € 79,00
BI 
bianco lucido/blanc poli € 107,00
NE 
nero lucido/noir poli € 107,00
NEO 
nero opaco/noir opaque € 114,50dh scatola  

boite

SFE002 SOFFIONCINI LATERALI   POMMES DE 
DOUCHE LATERALES

OTTONE    LAITON

Sof�oncino laterale ellittico con rosone scorrevole, anticalcare, 
limitatore di portata 6 l/min  
50 x 35 h 35 mm

Petite pomme de douche latérale elliptique avec rosace 
coulissante, anticalcaire, limiteur de débit  6 l/min  
50 x 35 h 35 mm

CR 
cromo/chrome € 99,00dh scatola  

boite

SFT029 ALEX

ABS   ABS 

Sof�one ALEX idromassaggio 5 getti con anticalcare  
Ø 90 h 83 mm

Pomme de douche ALEX hydromassage 5 jets avec avec   
anticalcaire  
Ø 90 h 83 mm

CR 
cromo/chrome € 17,00h sacchetto  

sachet

SFT030 SCATTO

ABS   ABS 

Sof�one SCATTO con anticalcare  
Ø 84 h 82 mm

Pomme de douche SCATTO avec anticalcaire   
Ø 84 h 82 mm

CR 
cromo/chrome € 13,00h sacchetto  

sachet

SFT006 QUEEN

OTTONE    LAITON

Sof�one QUEEN  
Ø 32 h 40 mm

Pomme de douche QUEEN  
Ø 32 h 40 mm

CR 
cromo/chrome € 28,00h scatola  

boite

SFT009 SOFFIONCINI LATERALI   POMMES DE 
DOUCHE LATERALES

OTTONE    LAITON

Sof�oncino laterale tondo con rosone scorrevole, anticalcare e 
limitatore di portata 6 l/min  
Ø 35 h 35 mm

Petite pomme de douche  latérale ronde avec rosace 
coulissante, anticalcaire et limiteur de débit 6 l/min  
Ø 35 h 35 mm

CR 
cromo/chrome € 56,00
BI 
bianco lucido/blanc poli € 75,50
NE 
nero lucido/noir poli € 75,50
NEO 
nero opaco/noir opaque € 81,50dh scatola  

boite
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KBDT001 KIT TONDO   KIT ROND

OTTONE    LAITON

Kit braccio doccia tondo: braccio 350 x Ø 26 mm attacco 
incasso 1/2”M, sof�one NanO in acciaio inox/ABS anticalcare 
Ø 300 mm

Kit bras douche rond: 350 x Ø 26 mm raccord encastré 
1/2”M, pomme de douche  NanO en acier inox /ABS 
anticalcaire Ø 300 mm

CR 01
cromo/chrome € 314,00fh
KBDQ005 KIT QUADRO   KIT CARRE

OTTONE    LAITON

Kit braccio doccia quadro: braccio 350 x 20 x 20 mm attacco 
incasso 1/2”M, sof�one NanO in acciaio inox/ABS anticalcare 
300 x 300 mm

Kit bras douche carré: bras 350 x 20 x 20 mm raccord 
encastré 1/2”M, pomme de douche NanO en acier inox/ABS 
anticalcaire 300 x 300 mm

CR 01
cromo/chrome € 395,00fh
KBDR005 KIT RAGGIATO   KIT ARRONDI

OTTONE    LAITON

Kit braccio doccia raggiato: braccio 350 x 20 x 20 mm attacco 
incasso 1/2”M, sof�one NanO in acciaio inox/ABS anticalcare 
300 x 300 mm

Kit bras douche arrondi : bras 350 x 20 x 20 mm raccord 
encastré 1/2”M,pomme de douche NanO en  acier  inox/ABS 
anticalcaire 300 x 300 mm

CR 01
cromo/chrome € 395,00fh
KBDT008 KIT TONDO   KIT ROND

OTTONE    LAITON

Kit braccio doccia tondo: braccio 300 mm Ø 26 mm attacco 
sof�tto 1/2”M, sof�one NanO in acciaio inox/ABS anticalcare 
Ø 300 mm

Kit bras douche rond: bras 300 mm Ø 26 mm raccord 
plafond 1/2”M, pomme de douche NanO en acier inox/ABS 
anticalcaire Ø 300 mm

CR 01
cromo/chrome € 312,00fh

KBDQ007 KIT QUADRO   KIT CARRE

OTTONE    LAITON

Kit braccio doccia quadro: braccio 350 x 20 x 20 mm con 
deviatore, attacco incasso 1/2”M, sof�one in ABS 200 x 
200 mm, doccia minimalista monogetto in ABS 23 x 23 mm 
con supporto in ABS, anticalcare, �essibile girevole PVC 
ULTRAFLEX 175 cm

Kit bras douche carré: bras 350 x 20 x 20 mm avec déviateur, 
raccord encastré 1/2”M, pomme de douche en ABS 200 x 
200 mm, pomme de douche minimale monojet en ABS 23 x 
23 mm avec support en ABS, anticalcaire, �exible tournant 
PVC ULTRAFLEX 175 cm

CR 
cromo/chrome € 385,00cfgh scatola  

boite

KBDT013 KIT TONDO   KIT ROND

OTTONE    LAITON

Kit braccio doccia tondo: braccio 350 x Ø 20 mm con 
deviatore, attacco incasso 1/2”M, sof�one in ABS Ø 200 mm, 
doccia minimalista monogetto Ø 23 mm con supporto in ABS, 
anticalcare, �essibile girevole PVC ULTRAFLEX 175 cm

Kit bras douche rond: bras 350 x Ø 20 mm avec raccord 
encastré 1/2”M, Pomme de douche en ABS Ø 200 mm, 
pomme de douche minimale monojet  Ø 23 mm avec support 
en ABS, anticalcaire, �esxible tournant PVC ULTRAFLEX 175 
cm

CR 01
cromo/chrome € 322,00fgh scatola  

boite
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KBDQ005 KIT RETTANGOLARE   KIT RECTANGULAIRE

OTTONE    LAITON

Kit braccio doccia rettangolare: braccio quadro 350 x 20 x 20 
mm attacco incasso 1/2”M, sof�one STREET in acciaio inox 
anticalcare 220 x 340 mm

Kit bras douche rectangulaire: bras carré 350 x 20 x 20 mm 
raccord encastré 1/2”M, pomme de douche STREET en acier 
inox anticalcaire 220 x 340 mm

CR 03
cromo/chrome € 378,50fh
KBDT008 KIT TONDO   KIT ROND

OTTONE    LAITON

Kit braccio doccia tondo: braccio 300 mm Ø 26 mm attacco 
sof�tto 1/2”M, sof�one STREET in acciaio inox anticalcare Ø 
230 mm

Kit bras douche rond: bras 300 mm Ø 26 mm raccord plafond 
1/2”M, pomme de douche  STREET en acier  inox anticalcaire 
Ø 230 mm

CR 02
cromo/chrome € 195,00fh
KBDQ003 KIT QUADRO   �IT CARRE

OTTONE    LAITON

Kit braccio doccia quadro: braccio 300 x 20 x 20 mm attacco 
sof�tto 1/2”M, sof�one STREET in acciaio inox anticalcare 240 
x 240 mm

Kit bras douche carré: bras 300 x 20 x 20 mm raccord plafond 
1/2”M, pomme de douche  STREET en acier  inox anticalcaire 
240 x 240 mm

CR 02
cromo/chrome € 292,50fh
KBDQ003 KIT RETTANGOLARE   KIT RECTANGULAIRE

OTTONE    LAITON

Kit braccio doccia rettangolare: braccio quadro 300 x 20 x 20 
mm attacco sof�tto 1/2”M, sof�one STREET in acciaio inox 
anticalcare 220 x 340 mm

Kit bras douche rectangulaire: bras carré 300 x 20 x 20 mm 
raccord plafond 1/2”M, pomme de douche  STREET en acier 
inox anticalcaire 220 x 340 mm

CR 03
cromo/chrome € 357,00fh

KBDQ003 KIT QUADRO   �IT CARRE

OTTONE    LAITON

Kit braccio doccia quadro: braccio 300 x 20 x 20 mm attacco 
sof�tto 1/2”M, sof�one NanO in acciaio inox/ABS anticalcare 
300 x 300 mm

Kit bras douche carré: bras 300 x 20 x 20 mm raccord 
plafond 1/2”M, pomme de douche NanO en accier inox/ABS 
anticalcaire 300 x 300 mm

CR 01
cromo/chrome € 373,50fh
KBDR003 KIT RAGGIATO   KIT ARRONDI

OTTONE    LAITON

Kit braccio doccia raggiato: braccio 300 x 20 x 20 mm attacco 
sof�tto 1/2”M, sof�one NanO in acciaio inox/ABS anticalcare 
300 x 300 mm

Kit bras douche arrondi: bras 300 x 20 x 20 mm raccord 
plafond  1/2”M, pomme de douche  NanO en acier inox/ABS 
anticalcaire 300 x 300 mm

CR 01
cromo/chrome € 372,50fh
KBDT001 KIT TONDO   KIT ROND

OTTONE    LAITON

Kit braccio doccia tondo: braccio 350 x Ø 26 mm attacco 
incasso 1/2”M, sof�one STREET anticalcare Ø 230 mm

Kit bras douche rond: bras 350 x Ø 26 mm raccord encastré 
1/2”M, pomme de douche STREET anticalcaire Ø 230 mm

CR 02
cromo/chrome € 197,00fh
KBDQ005 KIT QUADRO   KIT CARRE

OTTONE    LAITON

Kit braccio doccia quadro: braccio 350 x 20 x 20 mm attacco 
incasso 1/2”M, sof�one STREET in acciaio inox anticalcare 240 
x 240 mm

Kit bras douche carré: bras 350 x 20 x 20 mm raccord 
encastré 1/2”M, pomme de douche STREET en acier  inox 
anticalcaire 240 x 240 mm

CR 02
cromo/chrome € 315,00fh
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BDQ007 QUADRO   CARRE

OTTONE    LAITON

Braccio doccia quadro 20 x 20 mm, deviatore, attacco incasso 
1/2”M con rosone  
350 mm

Bras douche carré 20 x 20 mm, inverseu, raccord encastré 
1/2”M avec rosace  
350 mm

CR 
cromo/chrome € 202,00g scatola  

boite

BDQ008 QUADRO   CARRE

OTTONE    LAITON

Braccio doccia quadro a ponte girevole 20 x 20 mm, attacco 
incasso 1/2”M con rosone  
350 mm

Bras douche carré à pont tournant  20 x 20 mm, raccord 
encastré 1/2”M avec rosace  
350 mm

CR 
cromo/chrome € 215,00g scatola  

boite

BDQ009 QUADRO   CARRE

OTTONE    LAITON

Braccio doccia quadro a ponte girevole 20 x 20 mm, attacco 
esterno 1/2”MM con rosone  
350 mm

Bras douche carré à pont tournant 20 x 20 mm, raccord 
externe 1/2”MM avec rosace  
350 mm

CR 
cromo/chrome € 216,00g scatola  

boite

BDQ001 QUADRO   CARRE

OTTONE    LAITON

Braccio doccia quadro 20 x 20 mm, attacco incasso 1/2”M 
con rosone  
350 mm

Bras douche carré 20 x 20 mm, raccord encastré 1/2”M avec 
rosace  
350 mm

CR 
cromo/chrome € 149,00
BI 
bianco lucido/blanc poli € 201,50
NE 
nero lucido/noir poli € 201,50
NEO 
nero opaco/noir opaque € 216,00g scatola  

boite

KBDQ005 KIT QUADRO   KIT CARRE

OTTONE    LAITON

Kit braccio doccia quadro: braccio 350 x 20 x 20 mm attacco 
incasso 1/2”M, sof�one ECO in ABS anticalcare 220 x 220 mm

Kit bras douche carré: bras 350 x 20 x 20 mm raccord 
encastré 1/2”M, pomme de douche  ECO en ABS anticalcaire 
220 x 220 mm

CR 04
cromo/chrome € 161,50fh
KBDQ003 KIT QUADRO   KIT CARRE

OTTONE    LAITON

Kit braccio doccia quadro: braccio 300 x 20 x 20 mm attacco 
sof�tto 1/2”M, sof�one ECO in ABS anticalcare 220 x 220 mm

Kit bras douche carré: bras 300 x 20 x 20 mm raccord plafond 
1/2”M, pomme de douche  ECO en ABS anticalcaire 220 x 
220 mm

CR 04
cromo/chrome € 140,00fh
KBDT001 KIT TONDO   �IT ROND

OTTONE    LAITON

Kit braccio doccia tondo: braccio 350 x Ø 26 mm attacco 
incasso 1/2”M, sof�one anticalcare Ø 220 mm

Kit bras douche rond: bras 350 x Ø 26 mm raccord encastré 
1/2”M, pomme de douche anticalcaire Ø 220 mm

CR 04
cromo/chrome € 100,50fh
KBDT008 KIT TONDO   �IT ROND

OTTONE    LAITON

Kit braccio doccia tondo: braccio 300 x Ø 26 mm attacco 
sof�tto 1/2”M, sof�one anticalcare Ø 220 mm

Kit bras douche rond: bras 300 x Ø 26 mm raccord plafond 
1/2”M, pomme de douche anticalcaire Ø 220 mm

CR 04
cromo/chrome € 98,50fh
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BDQ027 QUADRO   CARRE

OTTONE    LAITON

Braccio doccia quadro curvo 20 x 20 mm, attacco incasso 
1/2”M con rosone  
350 mm

Bras douche carré courbé  20 x 20 mm, raccord encastré  
1/2”M avec rosace  
350 mm

CR 
cromo/chrome € 128,50

scatola  
boite

BDQ003 QUADRO   CARRE

OTTONE    LAITON

Braccio doccia quadro 22 x 22 mm, attacco sof�tto 1/2”M con 
rosone  
110 mm

Bras douche carré 22 x 22 mm, raccord plafond  1/2”M avec 
rosace  
110 mm

CR 
cromo/chrome € 68,50

scatola  
boite

BDQ006 QUADRO   CARRE

OTTONE    LAITON

Braccio doccia quadro 22 x 22 mm, attacco sof�tto 1/2”M con 
rosone  
190 mm

Bras douche carré  22 x 22 mm, raccord plafond  1/2”M avec 
rosace  
190 mm

CR 
cromo/chrome € 93,00

scatola  
boite

BDQ029 QUADRO   CARRE

OTTONE    LAITON

Braccio doccia quadro 20 x 20 mm, attacco sof�tto 1/2”M con 
rosone  
300 mm

Bras douche carré 20 x 20 mm, raccord plafond 1/2”M avec 
rosace  
300 mm

CR 
cromo/chrome € 106,00

scatola  
boite

BDR029 QUADRO   CARRE

OTTONE    LAITON

Braccio doccia quadro con bordi arrotondati 20 x 20 mm, 
attacco sof�tto 1/2”M con rosone  
300 mm

Bras douche carré avec bords arrondis  20 x 20 mm, raccord 
plafond 1/2”M avec  rosace  
300 mm

CR 
cromo/chrome € 106,00

scatola  
boite

BDT013 TONDO   ROND

OTTONE    LAITON

Braccio doccia tondo Ø 20 mm, deviatore, attacco incasso 
1/2”M con rosone  
350 mm

Bras douche rond Ø 20 mm, inverseur, raccord encastré1/2”M 
avec rosace  
350 mm

CR 
cromo/chrome € 163,00g scatola  

boite

BDQ010 QUADRO   CARRE

OTTONE    LAITON

Braccio doccia quadro ad angolo 20 x 20 mm, attacco esterno 
1/2”MM con rosone  
350 mm

Bras douche carré  à angle  20 x 20 mm, raccord externe 
1/2”MM avec rosace  
350 mm

CR 
cromo/chrome € 161,00g scatola  

boite

BDQ005 QUADRO   CARRE

OTTONE    LAITON

Braccio doccia quadro ad angolo 20 x 20 mm, attacco incasso 
1/2”M con rosone  
350 mm

Bras douche carré  à angle  20 x 20 mm, raccord encastré 
1/2”MM avec rosace  
350 mm

CR 
cromo/chrome € 139,00g scatola  

boite

BDQ002 QUADRO   CARRE

OTTONE    LAITON

Braccio doccia quadro curvo 20 x 20 mm, attacco incasso 
1/2”M con rosone  
350 mm

Bras douche carré courbé 20 x 20 mm, raccord encastré 
1/2”M avec rosace  
350 mm

CR 
cromo/chrome € 132,00g scatola  

boite

BDR027 QUADRO   CARRE

OTTONE    LAITON

Braccio doccia quadro con bordi arrotondati 20 x 20 mm, 
attacco incasso 1/2”M con rosone  
350 mm

Bras douche carré avec bords arrondis 20 x 20 mm, raccord 
encastré1/2”M avec rosace  
350 mm

CR 
cromo/chrome € 128,50

scatola  
boite
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BDT021 ELISA

OTTONE    LAITON

Braccio doccia ELISA tondo, attacco sof�tto 1/2”M con rosone  
300 mm

Bras douche  ELISA rondo,raccord plafond 1/2”M avec rosace  
300 mm

CR 
cromo/chrome € 48,00

scatola  
boite

BDT012 PLUS

OTTONE    LAITON

Braccio doccia PLUS tondo Ø 25,7 mm, attacco sof�tto 1/2”M 
con rosone  
55 mm

Bras douche PLUS rond Ø 25,7 mm, raccord plafond 1/2”M 
avec rosace  
55 mm

CR 
cromo/chrome € 26,00

scatola  
boite

BDT008 PLUS

OTTONE    LAITON

Braccio doccia PLUS tondo Ø 25,7 mm, attacco sof�tto 1/2”M 
con rosone  
125 mm

Bras douche  PLUS rond Ø 25,7 mm, raccord  plafond 1/2”M 
avec rosace  
125 mm

CR 
cromo/chrome € 37,00

scatola  
boite

BDT009 PLUS

OTTONE    LAITON

Braccio doccia PLUS tondo Ø 25,7 mm, attacco sof�tto 1/2”M 
con rosone  
225 mm

Bras douche PLUS rond Ø 25,7 mm, raccord plafond  1/2”M 
avec rosace  
225 mm

CR 
cromo/chrome € 61,00

scatola  
boite

BDT010 PLUS

OTTONE    LAITON

Braccio doccia PLUS tondo Ø 25,7 mm, attacco sof�tto 1/2”M 
con rosone  
325 mm

Bras douche  PLUS rond Ø 25,7 mm, raccord plafond 1/2”M 
avec rosace  
325 mm

CR 
cromo/chrome € 78,00

scatola  
boite

BDT029 PLUS

OTTONE    LAITON

Braccio doccia tondo Ø 26 mm, attacco sof�tto 1/2”M con 
rosone  
300 mm

Bras douche rond Ø 26 mm, raccord plafond 1/2”M avec 
rosace  
300 mm

CR 
cromo/chrome € 56,00

scatola  
boite

BDT003 LUSSO   LUXE

OTTONE    LAITON

Braccio doccia LUSSO tondo ad angolo Ø 20 mm, attacco 
incasso 1/2”M con rosone  
350 mm

Bras douche LUXE rond  à angle Ø 20 mm, raccord encastré 
1/2”M avec rosace  
350 mm

CR 
cromo/chrome € 99,00g scatola  

boite

BDT001 LUSSO   LUXE

OTTONE    LAITON

Braccio doccia LUSSO tondo curvo Ø 20 mm, attacco incasso 
1/2”M con rosone  
350 mm

Bras douche LUXE rond courbé Ø 20 mm, raccord encastré 
1/2”M con rosone  
350 mm

CR 
cromo/chrome € 91,00g scatola  

boite

BDT027 TONDO   ROND

OTTONE    LAITON

Braccio doccia tondo curvo Ø 26 mm, attacco incasso 1/2”M 
con rosone  
350 mm

Bras douche rond courbé  Ø 26 mm, raccord encastré  1/2”M 
avec rosace  
350 mm

CR 
cromo/chrome € 58,00

scatola  
boite

BDT002 ELISA

OTTONE    LAITON

Braccio doccia ELISA tondo Ø 25,7/14 mm, attacco incasso 
1/2”M con rosone  
336 mm

Bras douche  ELISA rond Ø 25,7/14 mm, raccord encastré 
1/2”M avec rosace  
336 mm

CR 
cromo/chrome € 89,00g scatola  

boite

BDT011 ELISA

OTTONE    LAITON

Braccio doccia ELISA tondo, attacco sof�tto 1/2”M con rosone  
100 mm

Bras douche ELISA rond, raccord plafond 1/2”M avec rosace  
100 mm

CR 
cromo/chrome € 32,00

scatola  
boite

BDT004 ELISA

OTTONE    LAITON

Braccio doccia ELISA tondo, attacco sof�tto 1/2”M con rosone  
190 mm

Bras douche  ELISA rond, raccord plafond 1/2”M avec rosace  
190 mm

CR 
cromo/chrome € 40,00

scatola  
boite
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BDE002 ELLITTICO   ELLIPTIQUE 

OTTONE    LAITON

Braccio doccia ellittico 35 x 26 mm, attacco sof�tto 1/2”M con 
rosone  
110 mm

Bras douche  elliptique 35 x 26 mm, raccord  plafond 1/2”M 
avec rosace  
110 mm

CR 
cromo/chrome € 95,00

scatola  
boite

BDT017 ECO

OTTONE    LAITON

Braccio doccia Eco tondo Ø 20 mm, attacco incasso 1/2”M 
con rosone  
200 mm

Bras douche Eco rond Ø 20 mm, raccord  encastré  1/2”M 
avec rosace  
200 mm

CR 20
cromo/chrome € 12,00

sacchetto  
sachet

BDT017 ECO

OTTONE    LAITON

Braccio doccia Eco tondo Ø 20 mm, attacco incasso 1/2”M 
con rosone  
250 mm

Bras douche Eco rondØ 20 mm, raccord encastré  1/2”M avec 
rosace  
250 mm

CR 25
cromo/chrome € 13,00

sacchetto  
sachet

BDT017 ECO

OTTONE    LAITON

Braccio doccia Eco tondo Ø 20 mm, attacco incasso 1/2”M 
con rosone  
300 mm

Bras douche  Eco rond Ø 20 mm, raccord encastré 1/2”M 
avec rosace  
300 mm

CR 
cromo/chrome € 20,00

sacchetto  
sachet

BDT017 ECO

OTTONE    LAITON

Braccio doccia Eco tondo Ø 20 mm, attacco incasso 1/2”M 
con rosone  
400 mm

Bras douche  Eco rond Ø 20 mm, raccord encastré 1/2”M 
avec rosace  
400 mm

CR 40
cromo/chrome € 24,00

sacchetto  
sachet

BDT018 CURVO  COURVE

OTTONE    LAITON

Braccio doccia curvo Ø 20 mm, attacco incasso 1/2”M con 
rosone  
290 mm

Bras douche courbé Ø 20 mm, raccord encastré  1/2”M avec 
rosace  
290 mm

CR 
cromo/chrome € 79,00

scatola  
boite

BDT005 PLUS

OTTONE    LAITON

Braccio doccia PLUS tondo Ø 25,7 mm, attacco incasso 
1/2”M con rosone  
150 mm

Bras douche  PLUS rond Ø 25,7 mm, raccord encastré 1/2”M 
avec rosace  
150 mm

CR 
cromo/chrome € 55,00g scatola  

boite

BDT006 PLUS

OTTONE    LAITON

Braccio doccia PLUS tondo Ø 25,7 mm, attacco incasso 
1/2”M con rosone  
250 mm

Bras douche PLUS rond Ø 25,7 mm, raccord encastré 1/2”M 
avec rosace  
250 mm

CR 
cromo/chrome € 81,00g scatola  

boite

BDT007 PLUS

OTTONE    LAITON

Braccio doccia PLUS tondo Ø 25,7 mm, attacco incasso 
1/2”M con rosone  
350 mm

Bras douche  PLUS rond Ø 25,7 mm, raccord encastré 1/2”M 
avec rosace  
350 mm

CR 
cromo/chrome € 95,00g scatola  

boite

BDT014 PLUS

OTTONE    LAITON

Braccio doccia PLUS XL tondo Ø 25,7 mm, attacco incasso 
1/2”M con rosone  
400 mm

Bras douche  PLUS XL rond Ø 25,7 mm, raccord encastré 
1/2”M avec rosace  
400 mm

CR 
cromo/chrome € 167,00g scatola  

boite

BDT015 PLUS

OTTONE    LAITON

Braccio doccia PLUS XXL tondo Ø 25,7 mm, attacco incasso 
1/2”M con rosone  
500 mm

Bras douche  PLUS XXL rond Ø 25,7 mm, raccord encastré 
1/2”M avec rosace   
500 mm

CR 
cromo/chrome € 179,00g scatola  

boite

BDE001 ELLITTICO   ELLIPTIQUE 

OTTONE    LAITON

Braccio doccia ellittico 35 x 26 mm, attacco incasso 1/2”M 
con rosone  
350 mm

Bras douche  eliptique 35 x 26 mm, raccord encastré1/2”M 
avec rosace  
350 mm

CR 
cromo/chrome € 210,00g scatola  

boite

300 
kg

300 
kg
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CLZ169 STREET

ACCIAIO INOX OTTONE ACIER INOX LAITON

STREET pannello doccia completo a parete con angoli raggiati, 
termostatico incasso 3 vie, presa acqua integrata, supporto 
doccia �sso in ottone, doccia rettangolare monogetto in 
ottone, anticalcare, �essibile girevole PVC RAGNO Silver 150 
cm  
22x150 cm

STREET colonne de douche murale complète avec coins 
arrondis, thermostatique encastré à 3 voies, prise d’eau 
intégrée, support douche �xe en laiton, douche rectangulaire 
monojet en laiton, anticalcaire, �exible tournant PVC RAGNO 
Silver 150 cm  
22x150 cm

CR 
cromo/chrome € 3800,00fh
CLZ169 STREET

ACCIAIO INOX OTTONE ACIER INOX LAITON

STREET pannello doccia completo a parete con angoli raggiati, 
termostatico incasso 3 vie, supporto doccia �sso con presa 
acqua in ottone, doccia rettangolare monogetto in ottone, 
anticalcare, �essibile girevole PVC RAGNO Silver 150 cm  
22x150 cm

STREET colonne de douche murale compète avec coins 
arrondis, thermostatique encastré à 3 voies, support douche 
�xe avec prise d’eau en laiton, douche rectangulaire monojet 
en laiton,  anticalcaire, �exible tournant  PVC RAGNO Silver 
150 cm  
22x150 cm

CR 01
cromo/chrome € 3550,00fh

CLX169 STREET

ACCIAIO INOX OTTONE ACIER INOX LAITON

STREET pannello doccia completo a parete, termostatico 
incasso 3 vie, presa acqua in ottone integrata, supporto doccia 
�sso in ottone, doccia rettangolare monogetto in ottone, 
anticalcare, �essibile girevole PVC RAGNO Silver 150 cm  
22x150 cm

STREET colonne de douche murale  complète, thermostatique 
encastré à 3 voies, prise d’eau en laiton intégrée, support 
douche �xe en laiton, douchette rectangulaire monojet en 
laiton, anticalcaire, �exible tournant en  PVC RAGNO Silver 
150 cm  
22x150 cm

CR 
cromo/chrome € 3800,00fh
CLX169 STREET

ACCIAIO INOX OTTONE ACIER INOX LAITON

STREET pannello doccia completo a parete, termostatico 
incasso 3 vie, supporto doccia �sso con presa acqua in 
ottone, doccia rettangolare monogetto in ottone, anticalcare, 
�essibile girevole PVC RAGNO Silver 150 cm  
22x150 cm

STREET colonne de douche murale complète,  thermostatique 
encastré a  3 voies, support douche �xe avec prise d’eau en 
laiton, douche rectangulaire monojet en laiton, anticalcaire,  
�exible tournant PVC RAGNO Silver 150 cm  
22x150 cm

CR 01
cromo/chrome € 3550,00fh

Design 
Depositato

Design Déposé

Design 
Depositato

Design Déposé

Design 
Depositato

Design Déposé

Design 
Depositato

Design Déposé
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CLQ007 DADO

OTTONE   LAITON

Colonna doccia completa DADO quadra, attacco incasso, 
deviatore minimalista, distanziale, supporto doccia duplex 
scorrevole, sof�one quadro in alluminio 240 x 240 mm, doccia 
DADO in ottone monogetto, anticalcare, �essibile girevole PVC 
RAGNO Silver 150 cm

Colonne douche complète DADO carrée, raccord encastré, 
inverseur minimal, espaceur, support douche  duplex 
coulissant,pomme doe douche carrée en   alluminium 240 x 
240 mm, douche DADO en laiton monojet, anticalcaire, �exible 
tournant PVC RAGNO Silver 150 cm

CR 01
cromo/chrome € 1026,00fghj scatola  

boite

CLQ007 DADO

OTTONE   LAITON

Colonna doccia completa DADO quadra, attacco incasso, 
deviatore minimalista, distanziale, supporto doccia duplex 
scorrevole, sof�one GIPZY quadro in acciaio inox 300 x 300 
mm, doccia DADO in ottone monogetto, anticalcare, �essibile 
girevole PVC RAGNO Silver 150 cm

Colonne de douche complète DADO carrée, raccord encastré, 
inverseur minimal, espaceur, support douche  duplex 
coulissant, pomme de douche GIPZY carrée en acier  inox 300 
x 300 mm, douche  DADO en laiton monojet , anticalcaire, 
�exible tournant PVC RAGNO Silver 150 cm

CR 03
cromo/chrome € 908,00fghj scatola  

boite

KCLQ005 DADO

OTTONE   LAITON

Colonna doccia completa DADO quadra a ponte orientabile, 
attacco esterno, termostatico doccia con deviatore, supporto 
doccia duplex scorrevole, sof�one NanO quadro in ABS/
acciaio inox 300 x 300 mm, doccia minimalista monogetto in 
ABS, anticalcare, �essibile girevole PVC ULTRAFLEX 150 cm

Colonne de douche DADO carrée complète à pont orientable, 
raccord externe, thermostatique douche avec inverseur, 
support douche duplex coulissant, pomme de douche 
NanO carrée en ABS/acier inox 300 x 300 mm, douche 
minimale monojet en ABS, anticalcaire, �exible tournant  PVC 
ULTRAFLEX 150 cm

CR 06
cromo/chrome € 1290,00fh scatola  

boite

CLQ005 DADO

OTTONE   LAITON

Colonna doccia completa DADO quadra a ponte orientabile, 
attacco incasso, deviatore minimalista, distanziale, supporto 
doccia duplex scorrevole, sof�one quadro in acciaio inox 230 
x 230 mm, doccia DADO monogetto in ottone, anticalcare, 
�essibile girevole PVC RAGNO Silver 150 cm

Colonne douche  complète DADO carrée à pont orientable 
, raccord encastré , inverseur minimal, espaceur, support 
douche  duplex coulissant, pomme de douche carrée en 
acier inox  230 x 230 mm, douche DADO monojet en laiton, 
anticalcaire, �exible tournant PVC RAGNO Silver 150 cm

CR 01
cromo/chrome € 959,00fgh scatola  

boite
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KCLT019 TONDA

OTTONE   LAITON

Colonna doccia completa tonda, attacco esterno, termostatico 
doccia con deviatore, supporto doccia duplex scorrevole, 
sof�one ELISA tondo in ABS Ø 200 mm, doccia monogetto in 
ABS, anticalcare, �essibile girevole PVC ULTRAFLEX 150 cm

Colonne douche complète ronde,  raccord externe, 
thermostatique douche avec inverseur , support douche 
duplex coulissant, pomme de douche ELISA ronde en ABS 
Ø 200 mm, douche monojet  en ABS, anticalcaire, �exible 
tournant  PVC ULTRAFLEX 150 cm

CR 02
cromo/chrome € 762,00fgh scatola  

boite

KCLT030 FOX

OTTONE   LAITON

Colonna doccia completa tonda con braccio orientabile, 
attacco esterno, termostatico vasca con deviatore, supporto 
superiore regolabile in altezza e distanza, supporto doccia 
duplex scorrevole, sof�one quadro in ABS 200 x 200 mm, 
doccia MIG monogetto in ABS, anticalcare, �essibile girevole 
PVC RAGNO Silver 1750 mm

Colonne douche complète ronde avec bras orientable, raccord 
externe, thermostatique  baignoire avec inverseur, support 
supérieur réglable en hauteur et distance, support douche 
duplex coulissant, pomme de douche carrée en ABS S 200 x 
200 mm, douche  MIG monojet en  ABS, anticalcaire, �exible 
tournant  PVC RAGNO Silver 1750 mm

CR 03
cromo/chrome € 1157,00fgh

CLT003 TELESCOPICA

OTTONE   LAITON

Colonna doccia completa TELESCOPICA tonda con braccio 
orientabile, attacco incasso, deviatore minimalista, distanziale, 
supporto superiore regolabile in altezza e distanza, supporto 
doccia duplex scorrevole, sof�one quadro in ottone 200 x 
200 mm, doccia MIG monogetto in ABS, anticalcare, �essibile 
girevole PVC RAGNO Silver 150 cm

Colonne douche TELESCOPICA complète  ronde avec bras 
orientable, raccord encastré, inverseur minimal, espaceur, 
support supérieur réglable en hauteur et distance, support 
douche duplex coulissant, pomme de douche carrée en laiton 
200 x 200 mm, douche MIG monojet en ABS, anticalcaire, 
�exible tournant PVC RAGNO Silver 150 cm

CR 04
cromo/chrome € 821,00fgh scatola  

boite

KCLT003 TELESCOPICA

OTTONE   LAITON

Colonna doccia completa TELESCOPICA tonda con braccio 
orientabile, attacco esterno, termostatico doccia con deviatore, 
supporto superiore regolabile in altezza e distanza, supporto 
doccia duplex scorrevole, sof�one quadro in ottone 200 x 
200 mm, doccia MIG monogetto in ABS, anticalcare, �essibile 
girevole PVC RAGNO Silver 150 cm

Colonna douche  TELESCOPICA complète ronde avec bras 
orientable, raccord externe, thermostatique douche avec 
inverseur, support supérieur  réglable en hauteur et distance, 
support douche duplex coulissant, pomme de douche carrée 
en laiton 200 x 200 mm, douche  MIG monojet en ABS, 
anticalcaire, �exible tournant  PVC RAGNO Silver 150 cm

CR 04
cromo/chrome € 1008,00fgh
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CLT007 FOX

OTTONE   LAITON

Colonna doccia completa FOX tonda, attacco incasso, 
deviatore con pomolo, supporto superiore regolabile in altezza 
e distanza unito a supporto doccia duplex, sof�one ELISA 
tondo in ABS Ø 160 mm, doccia minimalista monogetto in 
ABS, anticalcare, �essibile girevole PVC ULTRAFLEX 150 cm

Colonne douche complète  FOX ronde, raccord encastrer, 
inverseur avec bouton, support supérieur réglable en hauteur 
et distance combiné au support douche  duplex, pomme 
de douche  ELISA ronde en ABS Ø 160 mm, douche 
minimale monojet en ABS, anticalcaire, �exible tournant PVC 
ULTRAFLEX 150 cm

CR 01
cromo/chrome € 462,00fh scatola  

boite

CLT007 FOX

OTTONE   LAITON

Colonna doccia completa FOX tonda, attacco incasso, 
deviatore con pomolo, supporto superiore regolabile in altezza 
e distanza, supporto doccia duplex scorrevole, sof�one ELISA 
tondo in ABS Ø 160 mm, doccia minimalista monogetto in 
ABS, anticalcare, �essibile girevole PVC ULTRAFLEX 150 cm

Colonne douche complète FOX ronde, raccord incastré, 
inverseur avec bouton, support supérieur réglable en hauteur 
et distance, support douche duplex coulissant, pomme de 
douche  ELISA ronde en ABS Ø 160 mm, douche minimale 
monojet en ABS, anticalcaire, �exible tournant  PVC 
ULTRAFLEX 150 cm

CR S1
cromo/chrome € 483,00fh

KCLT007 FOX

OTTONE   LAITON

Colonna doccia completa FOX tonda, attacco esterno, 
termostatico doccia con deviatore, supporto superiore 
regolabile in altezza e distanza unito a supporto doccia 
duplex, sof�one ELISA tondo in ABS mm Ø 160, doccia 
minimalista monogetto ABS, anticalcare, �essibile girevole PVC 
ULTRAFLEX 150 cm

Colonne douche complète FOX ronde, raccord externe, 
thermostatique douche avec inverseur, support supérieur 
réglable en hauteur et distance combiné au support douche  
duplex, pomme de douche ELISA ronde en ABS mm Ø 
160, douche minimale  monojet en ABS, anticalcaire, �exible 
tournant  PVC ULTRAFLEX 150 cm

CR 01
cromo/chrome € 700,00fh scatola  

boite

KCLT007 FOX

OTTONE   LAITON

Colonna doccia completa FOX tonda, attacco esterno, 
termostatico doccia con deviatore, supporto superiore 
regolabile in altezza e distanza, supporto doccia duplex 
scorrevole, sof�one GIPZY tondo in acciaio inox Ø 240 mm, 
doccia minimalista monogetto ABS, anticalcare, �essibile 
girevole PVC ULTRAFLEX 150 cm

Colonne douche complète FOX ronde, raccord externe, 
thermostatique douche  avec inverseur, support supérieur 
réglable en hauteur et distance, support douche duplex 
coulissant, pomme de douche GIPZY ronde in acier inox Ø 
240 mm, doUche  minimale monojet ABS, anticalcaire, �exible 
tournant  PVC ULTRAFLEX 150 cm

CR 06
cromo/chrome € 831,00fh scatola  

boite
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CLT014 ELISA

OTTONE   LAITON

Colonna doccia completa ELISA tonda, attacco incasso, 
deviatore, supporto doccia duplex scorrevole, sof�one tondo in 
alluminio Ø 240 mm, doccia minimalista monogetto in ottone, 
�essibile girevole PVC RAGNO Silver 150 cm

Colonne douche complète ELISA ronde, raccrd encastré, 
inverseur, support douche duplex coulissant, pomme de 
douche ronde en aluminium i Ø 240 mm, douche minimale 
monojet en laiton , �exible tournant PVC RAGNO Silver 150 cm

CR 01
cromo/chrome € 770,00fghj scatola  

boite

CLT015 UNICA

OTTONE   LAITON

Colonna doccia completa UNICA tonda, presa acqua incasso 
superiore, deviatore con cartuccia ceramica, supporto doccia 
duplex scorrevole, sof�one tondo in alluminio Ø 240 mm, 
doccia minimalista monogetto in ottone, �essibile girevole PVC 
RAGNO Silver 150 cm

Colonne douche complète UNICA ronde, prise d’eau 
encastrée supérieure, inverseur avec cartouche céramique, 
support douche duplex coulissant, pomme de douche ronde 
en aluminium Ø 240 mm, douche minimale monojet en laiton, 
�exible tournant PVC RAGNO Silver 150 cm

CR 01
cromo/chrome € 788,00fghj scatola  

boite

CLT008 FOX

OTTONE   LAITON

Colonna doccia completa FOX tonda, attacco esterno, 
deviatore con pomolo, supporto superiore regolabile in altezza 
e distanza unito a supporto doccia �sso, sof�one ELISA tondo 
in ABS Ø 160 mm, doccia minimalista monogetto in ABS, 
anticalcare, �essibile girevole PVC ULTRAFLEX 150 cm

Colonne douche complète  FOX ronde, raccord externe, 
inverseur avec bouton, support supérieur réglable en hauteur 
et distance combiné au support douche �xe, pomme de 
douche  ELISA ronde in ABS Ø 160 mm, douche minimale 
monojet en ABS, anticalcaire, �exible tournant PVC 
ULTRAFLEX 150 cm

CR 01
cromo/chrome € 453,00fh scatola  

boite

CLT008 FOX

OTTONE   LAITON

Colonna doccia completa FOX tonda, attacco esterno, 
deviatore con pomolo, supporto superiore regolabile in altezza 
e distanza, supporto doccia duplex scorrevole, sof�one ELISA 
tondo in ABS Ø 160 mm, doccia minimalista monogetto in 
ABS, anticalcare, �essibile girevole PVC ULTRAFLEX 150 cm

Colonne douche complète  FOX ronde, raccord externe, 
inverseur avec bouton, support supérieur réglable en 
hauteur et distance , support douche  duplex coulissant, 
pomme de duche  ELISA ronde en ABS Ø 160 mm, douche 
minimale monojet en ABS, anticalcaire, �exible  tournant PVC 
ULTRAFLEX 150 cm

CR S1
cromo/chrome € 474,00fh
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CLQ005 DADO

OTTONE   LAITON

Colonna doccia DADO quadra a ponte orientabile, attacco 
incasso, deviatore minimalista, distanziale, supporto doccia 
duplex scorrevole,

Colonne douche  DADO carrée à pont orientable, raccord 
encastré, inverseur minimal, espaceur, support douche duplex 
coulissant.

CR 
cromo/chrome € 571,00g scatola  

boite

CLQ004 DADO

OTTONE   LAITON

Colonna doccia DADO quadra a ponte orientabile, attacco 
esterno, deviatore minimalista, distanziale, supporto doccia 
duplex scorrevole,

Colonne douche DADO carrée à pont orientable, raccord 
externe, inverseur minimal, espaceur, support douche duplex 
coulissant

CR 
cromo/chrome € 565,00g scatola  

boite

CLT017 TELESCOPICA

OTTONE   LAITON

Colonna doccia completa TELESCOPICA tonda con braccio 
orientabile, attacco incasso, deviatore, supporto superiore 
regolabile in altezza e distanza, supporto doccia duplex 
scorrevole, sof�one ELISA tondo in ABS Ø 200 mm, doccia 
ACTIVA monogetto in ABS, anticalcare, �essibile girevole PVC 
RAGNO Silver 150 cm

Colonne douche complète TELESCOPICA ronde avec bras 
orientable , raccord encastré,  inverseur, support supérieur 
réglable en hauteur et distance,  support douche  duplex 
coulissant, pomme de douche  ELISA ronde en ABS Ø 200 
mm, douche  ACTIVA monojet en ABS, anticalcaire, �exible 
tournant PVC RAGNO Silver 150 cm

CR 05
cromo/chrome € 493,00fgh scatola  

boite
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CLT020 TELESCOPICA

OTTONE   LAITON

Colonna doccia TELESCOPICA tonda con braccio orientabile, 
attacco esterno, deviatore minimalista con calotta 1/2”F, 
supporto superiore regolabile in altezza e distanza, supporto 
doccia duplex scorrevole

Colonne douche  TELESCOPICA ronde avec bras orientable, 
raccord externe, inverseur minimal avec calotte  1/2”F, support 
supérieur réglable en hauteur et distance, support douche  
duplex coulissant

CR 
cromo/chrome € 489,00g scatola  

boite

CLT002 TELESCOPICA

OTTONE   LAITON

Colonna doccia TELESCOPICA tonda con braccio orientabile, 
attacco esterno, deviatore minimalista con calotta 3/4”F, 
supporto superiore regolabile in altezza e distanza, supporto 
doccia duplex scorrevole

Colonne douche TELESCOPICA ronde avec bras orientable, 
raccord externe, inverseur minimal avec calotte 3/4”F, support 
supérieur réglable en hauteur et distance , support douche 
duplex coulissant

CR 
cromo/chrome € 492,00g scatola  

boite

CLT003 TELESCOPICA

OTTONE   LAITON

Colonna doccia TELESCOPICA tonda con braccio orientabile, 
attacco incasso, deviatore minimalista, distanziale, supporto 
superiore regolabile in altezza e distanza, supporto doccia 
duplex scorrevole

Colonne douche  TELESCOPICA ronde avec  bras orientable, 
raccord encastré, inverseur  minimal, espaceur, support 
supérieur réglable en hauteur et distance, support douche 
duplex coulissant

CR 
cromo/chrome € 581,00g scatola  

boite

CLT001 TELESCOPICA

OTTONE   LAITON

Colonna doccia TELESCOPICA tonda con braccio orientabile, 
attacco esterno, deviatore minimalista, distanziale, supporto 
superiore regolabile in altezza e distanza, supporto doccia 
duplex scorrevole

Colonne douche   TELESCOPICA ronde avec bras orientable, 
raccord externe, inverseur minimal, espaceur, support 
supérieur réglable en hauteur et distance, support douche 
duplex coulissant

CR 
cromo/chrome € 583,00g scatola  

boite
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KCLT030 FOX

OTTONE   LAITON

Colonna doccia FOX tonda con braccio orientabile, attacco 
esterno per termostatico vasca, supporto superiore regolabile 
in altezza e distanza, supporto doccia duplex scorrevole

Colonne douche FOX ronde aves bras orientable, raccord 
externe pour thermostatique baignoire, support supérieur 
réglable en hauteur et distance, support douche duplex 
coulissant. 

CR 02
cromo/chrome € 483,00fgh
CLT014 ELISA

OTTONE   LAITON

Colonna doccia ELISA tonda, attacco incasso, deviatore, 
supporto doccia duplex scorrevole

Colonne douche ELISA ronde, raccord encastré,inverseur, 
support douche duplex coulissant

CR 
cromo/chrome € 350,00g scatola  

boite

CLQ009 DADO

OTTONE   LAITON

Colonna doccia DADO quadra superminimalista, attacco 
incasso, getti funzionanti contemporaneamente, anticalcare

Colonne douche DADO carrée superminimale, raccord 
encastré, jets fonctionnant ensemble, anticalcaire 

CR 
cromo/chrome € 460,00g scatola  

boite

KCLT007 FOX

OTTONE   LAITON

Colonna doccia FOX tonda con braccio orientabile, attacco 
esterno per termostatico, supporto superiore regolabile in 
altezza e distanza, supporto doccia duplex 

Colonne douche  FOX ronde avec bras orientable,raccord 
externe pour thermostatique, support supérieur  réglable en 
hauteur et distance, support douche  duplex 

CR 00
cromo/chrome € 259,00fh
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CLT017 TELESCOPICA

OTTONE   LAITON

Colonna doccia TELESCOPICA tonda a ponte orientabile, 
attacco incasso, deviatore, supporto superiore regolabile in 
altezza e distanza, supporto doccia duplex scorrevole

Colonne douche TELESCOPICA ronde  à pont orientable, 
raccord encastré, inverseur, support supérieur réglable en 
hauteur et distance, support douche duplex coulissant

CR 
cromo/chrome € 368,00g scatola  

boite

CLT016 TELESCOPICA

OTTONE   LAITON

Colonna doccia TELESCOPICA tonda a ponte orientabile, 
attacco esterno, deviatore, supporto superiore regolabile in 
altezza e distanza, supporto doccia duplex scorrevole

Colonne douche  TELESCOPICA ronde à pont orientable, 
raccord externe, inverseur, support supérieur réglable en 
hauteur et distance, support douche duplex coulissant

CR 
cromo/chrome € 381,00g scatola  

boite

CLT013 ELISA

OTTONE   LAITON

Colonna doccia ELISA tonda, attacco esterno, deviatore, 
supporto doccia duplex scorrevole

Colonne douche  ELISA ronde, raccord externe, inverseur, 
support douche  duplex coulissant

CR 
cromo/chrome € 355,00g scatola  

boite

CLT015 UNICA

OTTONE   LAITON

Colonna doccia UNICA tonda, presa acqua incasso superiore, 
deviatore con cartuccia ceramica, supporto doccia duplex 
scorrevole

Colonne douche UNICA ronde, prise  d’eau encastrée 
supérieure, inverseur avec cartouche céramique, support 
douche duplex coulissant

CR 
cromo/chrome € 386,00g scatola  

boite
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CLE001 ELLITTICA

OTTONE   LAITON

Colonna doccia Superminimalista ellittica, attacco incasso, 
getti anticalcare funzionanti contemporaneamente

Colonne douche Superminimale elliptique, raccord encastré, 
jets nticalcaire fonctionnant ensemble

CR 
cromo/chrome € 496,00gh scatola  

boite

CLT018 TELESCOPICA

OTTONE   LAITON

Colonna doccia TELESCOPICA tonda a ponte orientabile, 
attacco esterno 3/4”, deviatore, supporto doccia duplex 
scorrevole

Colonne douche  TELESCOPICA ronde à pont orientable, 
raccord externe  3/4”, inverseur, support douche  duplex 
coulissant

CR 
cromo/chrome € 315,00g scatola  

boite

CLT018 TELESCOPICA

OTTONE   LAITON

Colonna doccia TELESCOPICA tonda a ponte orientabile, 
attacco esterno 1/2”, deviatore, supporto doccia duplex 
scorrevole

Colonne douche  TELESCOPICA ronde à pont orientable, 
raccord externe 1/2”, inverseur, support douche  duplex 
coulissant

CR 1/2
cromo/chrome € 314,00g
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SLT910 ELISA

OTTONE   LAITON

Saliscendi completo ELISA tondo, asta Ø 14 x 900 mm, 
scorrevole girevole in ABS, doccia minimalista in ottone 
monogetto anticalcare, �essibile girevole PVC RAGNO Silver 
150 cm

Système barre douche complet  ELISA rond, barre Ø 14 x 900 
mm, coulissant tournant en ABS, douche minimale en laiton  
anticalcaire, �exible tournant PVC RAGNO Silver 150 cm

CR 01
cromo/chrome € 257,50h scatola  

boite

SLT910 ELISA

OTTONE   LAITON

Saliscendi completo ELISA tondo, asta Ø 14 x 900 mm, 
supporto a muro superiore regolabile, scorrevole girevole in 
ABS, doccia minimalista in ottone monogetto anticalcare, 
�essibile girevole PVC RAGNO Silver 150 cm

Système barre douche complet ELISA rond, barre Ø 14 x 900 
mm, support au mur supérieur réglable, coulissant tournant en  
ABS, douche minimale en laiton monojet  anticalcaire, �exibile 
tournant PVC RAGNO Silver 150 cm

CR 01REG
cromo/chrome € 246,50h scatola  

boite

SLR002 RETTANGOLARE

OTTONE   LAITON

Saliscendi completo rettangolare, asta 900 mm, supporto a 
muro superiore regolabile, scorrevole girevole in ABS, doccia 
rettangolare in ottone monogetto anticalcare, �essibile girevole 
PVC RAGNO Silver 150 cm

Système barre douche complet rectangulaire, barre 900 mm, 
support au mur supérieur réglable, coulissant tournant  en 
ABS, douche rectangulaire en laiton monojet anticalcaire, 
�exible tournant PVC RAGNO Silver 150 cm 

CR 01REG
cromo/chrome € 331,00h scatola  

boite

SLQ001 DADO

OTTONE   LAITON

Saliscendi completo DADO quadro, asta 20 x 20 x 900 mm, 
supporto a muro superiore regolabile, scorrevole girevole in 
ABS, doccia DADO in ottone monogetto anticalcare, �essibile 
girevole PVC RAGNO Silver 150 cm

Système barre douche complet  DADO carré, barre 20 x 20 
x 900 mm, support au mur  supérieur réglable,  coulissant 
tournant en  ABS, douche DADO en laiton monojet 
anticalcaire, �lexible tournant PVC RAGNO Silver 150 cm

CR 01REG
cromo/chrome € 305,00h scatola  

boite
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SALISCENDI COMPLETI  
SYSTEMES COMPLETS  BARRE DOUCHE 

SLT003 PLANET

OTTONE   LAITON

Saliscendi completo PLANET tondo, asta Ø 25 x 540 mm, 
scorrevole girevole in ABS, doccia MITO in ABS 3 getti 
anticalcare, �essibile in ottone semplice aggraffatura 150 cm

Système barre douche complet PLANET rond, barre  Ø 25 x 
540 mm, coulissant tournant en  ABS, douche  MITO en ABS 
3 jets anticalcaire, �exible laiton simple agrafage  150 cm

CR 10
cromo/chrome € 73,00h
SLT003 PLANET

OTTONE   LAITON

Saliscendi completo PLANET tondo, asta Ø 25 x 540 mm, 
scorrevole girevole in ABS, doccia GIULIETTA in ABS 5 getti 
anticalcare, �essibile in ottone semplice aggraffatura 150 cm

Système barre douche complet PLANET rond, barre Ø 25 x 
540 mm, coulissant tournant en  ABS, douche  GIULIETTA en 
ABS 5 jets  anticalcaire, �exible en laiton simple agrafage 150 
cm

CR 11
cromo/chrome € 77,00h scatola  

boite

SLE001 ELLITTICO

OTTONE   LAITON

Saliscendi completo ellittico, asta 900 mm, scorrevole girevole 
in ABS, doccia ellittica in ottone monogetto anticalcare, 
�essibile girevole PVC RAGNO Silver 150 cm

Système barre douche complet elliptique, barre 900 mm, 
coulissant tournant en ABS, douche elliptique monojet en 
laiton  anticalcaire, �exible tournant PVC RAGNO Silver 150 cm

CR 01
cromo/chrome € 253,00h scatola  

boite

SLT005 BETA

OTTONE   LAITON

Saliscendi completo BETA tondo, asta Ø 25 x 750 mm, 
scorrevole girevole in ABS, doccia GAMMA in ABS 3 getti 
anticalcare, �essibile girevole PVC ULTRAFLEX 150 cm

Système barre douche complet BETA rond, barre Ø 25 x 750 
mm, coulissant tournant  en ABS, douche GAMMA en ABS 3 
jets anticalcaire, �exible tournant PVC ULTRAFLEX 150 cm

CR 01
cromo/chrome € 102,50h scatola  

boite
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SALISCENDI COMPLETI  
SYSTEMES COMPLETS  BARRE DOUCHE 

SLR002 RETTANGOLARE

OTTONE   LAITON

Saliscendi rettangolare, asta 900 mm, supporto a muro 
superiore regolabile, scorrevole girevole in ABS

Barre douche rectangulaire, barre 900 mm, support au mur 
supérieur réglable, coulissant tournant en ABS

CR 
cromo/chrome € 233,00

scatola  
boite

SLQ001 DADO

OTTONE   LAITON

Saliscendi DADO quadro 20 x 20 x 900 mm, supporto a muro 
superiore regolabile, scorrevole girevole in ABS

Barre de douche  DADO carrée 20 x 20 x 900 mm, support au 
mur supérieur  réglable , coulissant tournant en  ABS

CR 90REG
cromo/chrome € 216,00

scatola  
boite

SLT014 ZAFFIRO

OTTONE   LAITON

Saliscendi completo ZAFFIRO tondo, asta Ø 25 x 800 mm, 
scorrevole girevole in ABS, doccia GIULIETTA in ABS 5 getti 
anticalcare, �essibile in ottone semplice aggraffatura 150 cm

Système barre douche complet  ZAFFIRO rond, barre Ø 25 x 
800 mm, coulissant tournant en ABS, douche GIULIETTA en 
ABS 5 jets anticalcaire, �exible en laiton simple agrafage150 
cm

CR 02
cromo/chrome € 96,00h scatola  

boite

KSLT012 FUTURA

OTTONE   LAITON

Saliscendi completo FUTURA tondo, asta Ø 20 x 1200 mm, 
scorrevole girevole in ottone, portasapone, doccia FUTURA in 
ABS monogetto anticalcare Ø 200 mm, �essibile girevole PVC 
RAGNO Silver con calotta dedicata 1750 mm

Système barre douche complet  FUTURA rond, barre Ø 20 x 
1200 mm, coulissant tournant en laiton, porte savon, douche  
FUTURA en ABS monojet anticalcaire Ø 200 mm, �exible 
tournant PVC RAGNO Silver con calotte appropriée 1750 mm

CR 
cromo/chrome € 243,00h scatola  

boite
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SLT910 ELISA

OTTONE   LAITON

Saliscendi ELISA tondo, asta Ø 14 x 900 mm, supporto a 
muro superiore regolabile, scorrevole girevole in ABS

Barre de douche  ELISA ronde, barre Ø 14 x 900 mm, support 
au mur supérieur réglable, coulissant tournant  en ABS

CR REG
cromo/chrome € 182,00

scatola  
boite

SLT019 LIMA

OTTONE   LAITON

Saliscendi LIMA tondo, asta Ø 18 x 900 mm, supporto e 
scorrevole in ottone cromato

Barre de douche LIMA  ronde, barre  Ø 18 x 900 mm, support 
et coulissant en laiton chromé 

CR 
cromo/chrome € 109,00

SLT910 ELISA

OTTONE   LAITON

Saliscendi ELISA tondo, asta Ø 14 x 900 mm, scorrevole 
girevole in ABS

Barre de douche ELISA ronde, barre  Ø 14 x 900 mm, 
coulissant tournant en ABS

CR 
cromo/chrome € 196,00

scatola  
boite

SLT910 ELISA

OTTONE   LAITON

Saliscendi ELISA tondo, asta Ø 14 x 900 mm, presa acqua, 
scorrevole girevole in ABS

Barre de douche  ELISA ronde, barre Ø 14 x 900 mm, prise 
d’eau, coulissant tournant en  ABS

CR PA
cromo/chrome € 212,00

scatola  
boite
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SALISCENDI  
BARRES DOUCHE

SLT013 LINEA

OTTONE   LAITON

Saliscendi LINEA tondo, asta Ø 18 x 750 mm, scorrevole 
girevole in ottone 

Barre de douche LINEA ronde, barre Ø 18 x 750 mm, 
coulissant tournant en laiton 

CR 
cromo/chrome € 92,00

scatola  
boite

SLE001 ELLITTICO

OTTONE   LAITON

Saliscendi ellittico, asta 900 mm, scorrevole girevole in ABS

Barre de douche elliptique  900 mm, coulissant tournant en 
ABS

CR 
cromo/chrome € 183,00

scatola  
boite

SLT001 OPTIMA

OTTONE   LAITON

Saliscendi OPTIMA tondo, asta Ø 18 x 605 mm, scorrevole 
girevole in ottone 

Barre de douche OPTIMA ronde, barre Ø 18 x 605 mm, 
coulissant tournant en laiton

CR ASTA62
cromo/chrome € 88,00

scatola  
boite

SLT001 OPTIMA

OTTONE   LAITON

Saliscendi OPTIMA tondo, asta Ø 18 x 1100 mm, scorrevole 
girevole in ottone 

Barre de douche OPTIMA ronde, barre Ø 18 x 1100 mm, 
coulissant tournant en laiton 

CR 
cromo/chrome € 118,00

scatola  
boite
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DOCCE  
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SALISCENDI  
BARRES DOUCHE

DC004 RETTANGOLARE

OTTONE   LAITON

Doccia rettangolare monogetto anticalcare

Douche rectangulaire monojet anticalcaire

CR 
cromo/chrome € 79,00h sacchetto  

sachet

DC005 DADO

OTTONE   LAITON

Doccia DADO quadra monogetto anticalcare

Douche  DADO carrée  monojet anticalcaire

CR 
cromo/chrome € 73,00h sacchetto  

sachet

DC010 MINIMALISTA

ABS   ABS 

Doccia minimalista quadra monogetto anticalcare

Douche minimale carrée monojet anticalcaire

CR 
cromo/chrome € 27,50
BI 
bianco lucido/blanc poli € 14,50
NE 
nero lucido/noir poli € 14,50h sacchetto  

sachet

DC006 ELLITTICA

OTTONE   LAITON

Doccia ellittica monogetto anticalcare

Douche elliptique monojet anticalcaire

CR 
cromo/chrome € 79,00h sacchetto  

sachet

SLT004 NIKITA

OTTONE   LAITON

Saliscendi NIKITA tondo, asta Ø 25 x 800 mm, supporto a 
muro superiore regolabile, scorrevole girevole in ABS

Barre de douche  NIKITA ronde , barre Ø 25 x 800 mm, 
support au mur supérieur réglable, coulissant tournant en ABS

CR 
cromo/chrome € 41,00

scatola  
boite
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DOCCE  
DOUCHES

DOCCE  
DOUCHES

DC038 MITO

ABS   ABS 

Doccia MITO 3 getti anticalcare

Douche  MITO 3 jets  anticalcaire

CR 
cromo/chrome € 12,00h
DC039 GIULIETTA

ABS   ABS 

Doccia GIULIETTA 5 getti anticalcare

Douche  GIULIETTA 5 jets anticalcaire

CR 
cromo/chrome € 16,00h scatola  

boite

DC040 ACTIVA

ABS   ABS 

Doccia ACTIVA monogetto anticalcare

Douche  ACTIVA monojet  anticalcaire

CR 
cromo/chrome € 13,00h
DC041 EXCELSA

ABS   ABS 

Doccia EXCELSA 5 getti anticalcare

Douche EXCELSA 5 jets  anticalcaire

CR 
cromo/chrome € 16,00h

DC007 ELLITTICA

ABS   ABS 

Doccia ellittica monogetto anticalcare

Douche elliptique monojet anticalcaire

CR 
cromo/chrome € 30,50h sacchetto  

sachet

DC044 MIG

ABS   ABS 

Doccia MIG monogetto anticalcare

Douche MIG monojet anticalcaire

CR 
cromo/chrome € 13,00h sacchetto  

sachet

DC011 MINIMALISTA

ABS   ABS 

Doccia minimalista tonda monogetto anticalcare 

Douche minimale ronde monojet anticalcaire.

CR 
cromo/chrome € 17,50
BI 
bianco lucido/blanc poli € 15,50
NE 
nero lucido/noir poli € 15,50h sacchetto  

sachet

DC013 ELISA

OTTONE   LAITON

Doccia ELISA minimalista tonda monogetto anticalcare

Douche  ELISA minimale ronde monojet anticalcaire

CR 
cromo/chrome € 45,00h sacchetto  

sachet
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DOCCE  
DOUCHES

DC020 CUCINA

ABS   ABS 

Doccia cucina estraibile monogetto con aeratore

Douche cuisine extractible monojet avec aérateur 

CR 
cromo/chrome € 13,50

sacchetto  
sachet

DC023 CUCINA

ABS   ABS 

Doccia cucina estraibile 2 getti con aeratore

Douche cuisine extractibl,  2 jets avec aérateur 

CR 
cromo/chrome € 17,00

sacchetto  
sachet

DS019 CUCINA SUSI

ABS   ABS 

Doccia bordo cucina estraibile SUSI

Douche cuisine extractible SUSI

CR 
cromo/chrome € 19,50
NS 
nickel spazzolato/nickel brossé € 24,00

sacchetto  
sachet

DC046 CUCINA

ABS   ABS 

Doccia cucina estraibile, 2 getti anticalcare con aeratore

Douche cuisine extractible, 2 jets anticalcaire avec aérateur 

CR 
cromo/chrome € 27,00h

DC042 THETA

ABS   ABS 

Doccia THETA 5 getti anticalcare

Douche  THETA 5 jets  anticalcaire

CR 
cromo/chrome € 18,00h
DC043 TAO

ABS   ABS 

Doccia TAO 3 getti anticalcare

Douche  TAO 3 jets anticalcaire

CR 
cromo/chrome € 16,50h
DC049 SPECCHIO

ABS   ABS 

Doccia SPECCHIO monogetto anticalcare

Douche  SPECCHIO monojet anticalcaire

CR 
cromo/chrome € 17,50h
DC008 FUTURA

ABS   ABS 

Doccia FUTURA monogetto anticalcare Ø 200 mm

Douche FUTURA monojet anticalcaire Ø 200 mm

CR 
cromo/chrome € 52,00h sacchetto  

sachet
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DOCCE CUCINA  
DOUCHES CUISINE

DC031 MIRO’

Doccia parrucchiere MIRO’ estraibile monogetto 1/2”M con 
aeratore

Douche coiffeur  MIRO’ extractible monojet  1/2”M  avec 
aérateur

CR 
cromo/chrome € 26,50

sacchetto  
sachet

DC029 MIRO’

Doccia parrucchiere MIRO’ estraibile monogetto 15x1F con 
aeratore

Douche coiffeur  MIRO’ extractible monojet  15x/1F  avec 
aérateur

CR 
cromo/chrome € 21,00

sacchetto  
sachet

DC045 CUCINA

ABS   ABS 

Doccia cucina estraibile, 2 getti con aeratore, senza anticalcare

Douche cuisine extractible, 2 jets  avec aérateur, sans 
anticalcaire 

CR 
cromo/chrome € 24,50

DC050 CUCINA

ABS   ABS 

Doccia cucina estraibile, 2 getti con aeratore, senza anticalcare

Douche cuisine extractible, 2 jets  avec aérateur, sans 
anticalcaire 

CR 
cromo/chrome € 59,00

DC047 CUCINA

ABS   ABS 

Doccia cucina PULL-DOWN tonda, 2 getti anticalcare

Douche cuisine PULL-DOWN ronde, 2 jets anticalcaire

CR 
cromo/chrome € 47,50h
DC048 CUCINA

ABS   ABS 

Doccia cucina PULL-DOWN quadra, 2 getti anticalcare

Douche cuisine PULL-DOWN carrée, 2 jets anticalcaire

CR 
cromo/chrome € 45,50h
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DOCCE  
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DS002 OASI PLUS

ABS   ABS 

Doccetta shut-off OASI PLUS tonda monogetto, leva con 
posizione di erogazione continua, per bidet

Douchette  shut-off OASI PLUS ronde monojet, levier avec 
position erogation continue pour bidet

CR 
cromo/chrome € 8,50

sacchetto  
sachet

DI001 IDROSCOPINO

ABS   ABS 

Doccia idroscopino, leva con ritorno automatico, in materiale 
antiurto, per WC

Douche Hydro-brosse, levier avec retour automatique, en 
matériel antichoc, pour WC 

CR 
cromo/chrome € 15,00

sacchetto  
sachet

DS005 AIDA

ABS   ABS 

Doccetta shut-off AIDA tonda monogetto, pulsante con ritorno 
automatico, per bidet

Douchette shut-off AIDA ronde, monojet, levier avec retour 
automatique, pour bidet 

CR 
cromo/chrome € 19,50

sacchetto  
sachet

DS022 COLT

OTTONE-ABS   LAITON ABS

Doccetta shut-off COLT cilindrica monogetto, pulsante con 
ritorno automatico, per bidet

Douchette shut-off COLT cylindrique  monojet, levier avec 
retour automatique, pour bidet

CR 
cromo/chrome € 22,00

sacchetto  
sachet

DS007 STELLA

OTTONE   LAITON

Doccetta shut-off STELLA tonda monogetto, per bidet

Douchette shut-off STELLA ronde monojet , pour  bidet

CR 
cromo/chrome € 44,00

scatola  
boite

DS007 STELLA

OTTONE   LAITON

Doccia idroscopino STELLA tonda monoforo, per WC

Douche hydro-brosse  STELLA ronde un seul trou, pour  WC

CR 01
cromo/chrome € 50,00

scatola  
boite

DS009 NAMIR

OTTONE   LAITON

Doccetta shut-off NAMIR quadra monogetto, per bidet

Douchette  shut-off NAMIR carrée monojet, pour  bidet

CR 
cromo/chrome € 89,50

scatola  
boite

DS009 NAMIR

OTTONE   LAITON

Doccia idroscopino NAMIR quadra monoforo, per WC

Douche hydro-brosse NAMIR carrée un seul trou, pour WC

CR 01
cromo/chrome € 95,50

scatola  
boite
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KDC039 KIT GIULIETTA

ABS   ABS

Kit doccia GIULIETTA: doccia 5 getti anticalcare in ABS, 
supporto duplex minimalista in ABS, �essibile girevole PVC 
ULTRAFLEX 150 cm

Kit douche GIULIETTA: douche 5 jets anticalcaire en ABS, 
support duplex minimal en ABS, �exible tournant PVC 
ULTRAFLEX 150 cm

CR 
cromo/chrome € 46,00h scatola  

boite

KDC044 KIT MIG

ABS   ABS

Kit doccia MIG quadro: doccia monogetto anticalcare in ABS, 
supporto �sso in ABS, �essibile girevole PVC ULTRAFLEX 150 
cm

Kit douche  MIG carré: douche monojet  anticalcaire en ABS, 
support �xe en ABS, �exible tournant PVC ULTRAFLEX 150 
cm

CR 
cromo/chrome € 55,00h scatola  

boite

KSPQ001 KIT DADO

OTTONE   LAITON

Kit doccia DADO quadro: doccia minimalista monogetto 
anticalcare in ottone, supporto duplex in ottone, �essibile 
girevole PVC RAGNO Silver 150 cm

Kit douche  DADO carré: douche minimale monojet  
anticalcaire en laiton, support duplex en laiton, �exible tournant  
PVC RAGNO Silver 150 cm

CR 
cromo/chrome € 169,00h scatola  

boite

KSPQ002 KIT DADO

OTTONE   LAITON

Kit doccia DADO quadro: doccia monogetto anticalcare in 
ottone, supporto �sso in ottone, �essibile girevole PVC RAGNO 
Silver 150 cm

Kit douche  DADO carré: douche monojet anticalcaire en 
laiton, support �xe en laiton,  �exible tournant  PVC RAGNO 
Silver 150 cm

CR 
cromo/chrome € 158,50h scatola  

boite

KSPAQ001 KIT QUADRO

ABS OTTONE   ABS LAITON

Kit doccia quadro: doccia minimalista monogetto anticalcare 
in ABS, supporto �sso con presa acqua in ottone , �essibile 
girevole PVC RAGNO Silver 150 cm

Kit douche carrée: douche minimale monojet  anticalcaire en 
ABS, support �xe avec prise d’eau en laiton, �exible tournant 
PVC RAGNO Silver 150 cm

CR 
cromo/chrome € 115,50h scatola  

boite

KDC010 KIT QUADRO

ABS   ABS

Kit doccia quadro: doccia minimalista monogetto anticalcare 
in ABS, supporto �sso in ABS, �essibile girevole PVC RAGNO 
Silver 150 cm

Kit douche carrée: douche minimale monojet  anticalcaire en 
ABS, support �xe en ABS, �exible tournant PVC RAGNO Silver 
150 cm

CR 
cromo/chrome € 56,50h scatola  

boite

KDC040 KIT ACTIVA

ABS   ABS

Kit doccia ACTIVA: doccia monogetto anticalcare in ABS, 
supporto duplex minimalista in ABS, �essibile girevole PVC 
ULTRAFLEX 150 cm

Kit douche ACTIVA: douche  monojet anticalcaire en ABS, 
support duplex minimal in ABS, �exible tournant PVC 
ULTRAFLEX 150 cm

CR 
cromo/chrome € 43,00h scatola  

boite

KDC043 KIT TAO

ABS   ABS

Kit doccia TAO: doccia 3 getti anticalcare, supporto duplex 
minimalista in ABS, �essibile girevole PVC ULTRAFLEX 150 cm

Kit douche  TAO: douche 3 jets anticalcaire, support duplex 
minimal en ABS, �exible tournant PVC ULTRAFLEX 150 cm

CR 
cromo/chrome € 46,50h scatola  

boite
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KSPAT007 KIT TONDO

OTTONE   LAITON

Kit doccia tondo: doccia monogetto anticalcare in ottone, 
supporto duplex con presa acqua in ottone , �essibile girevole 
PVC RAGNO Silver 150 cm 

Kit douche rond: douche monojet anticalcaire en laiton, 
support duplex avec prise d’eau en laiton, �exible tournant 
PVC RAGNO Silver 150 cm 

CR 
cromo/chrome € 152,50h scatola  

boite

KSPT001 KIT TONDO

OTTONE   LAITON

Kit doccia tondo: doccia minimalista monogetto anticalcare in 
ottone, supporto �sso in ottone, �essibile girevole PVC RAGNO 
Silver 150 cm 

Kit douche rond: douche minimale monojet anticalcaire en 
laiton, support �xe en laiton, �exible tournant PVC RAGNO 
Silver 150 cm 

CR 01
cromo/chrome € 96,50h scatola  

boite

KSPAT002 KIT TONDO

OTTONE   LAITON

Kit doccia tondo: doccia minimalista monogetto anticalcare 
in ABS, supporto �sso ELISA con presa acqua in ottone, 
�essibile girevole PVC RAGNO Silver 150 cm 

Kit douche rond: douche  minimale monojet anticalcaire en 
ABS, support �xe ELISA avec prise d’eau en laiton, �exible 
tournant PVC RAGNO Silver 150 cm 

CR 
cromo/chrome € 88,50h scatola  

boite

KSPE001 KIT ELLITTICO

OTTONE   LAITON

Kit doccia ellittico: doccia monogetto anticalcare in ottone, 
supporto �sso in ottone, �essibile girevole PVC RAGNO Silver 
150 cm

Kit douche elliptique: douche monojet anticalcaire en laiton, 
support �xe en laiton, �exible tournant PVC RAGNO Silver 150 
cm

CR 
cromo/chrome € 144,50h scatola  

boite

KSPAQ004 KIT DADO

OTTONE   LAITON

Kit doccia DADO quadro: doccia monogetto anticalcare in 
ottone, supporto duplex con presa acqua in ottone, �essibile 
girevole PVC RAGNO Silver 150 cm

Kit douche  DADO carré: douche monojet anticalcaire en 
laiton, support duplex avec prise d’eau en laiton, �exible 
tournant PVC RAGNO Silver 150 cm

CR 
cromo/chrome € 208,00h scatola  

boite

KDC011 KIT TONDO

ABS   ABS 

Kit doccia tondo: doccia minimalista monogetto anticalcare in 
ABS, supporto �sso minimalista in ABS, �essibile girevole PVC 
RAGNO Silver 150 cm

Kit douche rond: douche minimale monojet ainticalcaire en 
ABS, support �xe minimal en ABS, �exible tournmant   PVC 
RAGNO Silver 150 cm

CR 
cromo/chrome € 46,00h scatola  

boite

KDC011 KIT TONDO

ABS OTTONE  ABS LAITON

Kit doccia tondo: doccia minimalista monogetto anticalcare in 
ABS, supporto ELISA in ottone, �essibile girevole PVC RAGNO 
Silver 150 cm

Kit douche rond: douche minimale monojet ainticalcaire 
en ABS, support ELISA en laiton, �exible tournmant   PVC 
RAGNO Silver 150 cm

CR 01
cromo/chrome € 80,00h scatola  

boite

KSPT004 KIT TONDO

OTTONE   LAITON

Kit doccia tondo: doccia monogetto anticalcare in ottone, 
supporto duplex in ottone, �essibile girevole PVC RAGNO 
Silver 150 cm 

Kit douche rond: douche monojet anticalcaire en laiton, 
support duplex en laiton, �exible tournant PVC RAGNO Silver 
150 cm 

CR 
cromo/chrome € 132,00h scatola  

boite



9190

RUBINETTI  
ROBINETS

KIT DOCCIA /COMPLET DOUCHE

TEQ005 TERMOSTATICI   THERMOSTATIC MIXERS   
����������

OTTONE   LAITON

Termostatico doccia incasso, piastra rettangolare

Thermostatique douche encastré, plaque rectangulaire

CR 
cromo/chrome € 448,00

scatola  
boite

TEQ005 TERMOSTATICI   THERMOSTATIC MIXERS   
����������

OTTONE   LAITON

Termostatico doccia incasso, piastra rettangolare angoli 
raggiati

Tehrmostatique douche  encastré plaque rectangulaire, coins 
arrondis

CR 01
cromo/chrome € 448,00

scatola  
boite

TEQ001 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico doccia incasso 2 uscite, piastra rettangolare

Thermostatique douche encastré 2 sorties, plaque 
rerctangulaire

CR 
cromo/chrome € 490,00

scatola  
boite

TEQ001 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico doccia incasso 2 uscite, piastra rettangolare 
angoli raggiati

Thermostatique douche encastré 2 sorties, plaque 
rectangulaire, coins arrondis

CR 01
cromo/chrome € 490,00

scatola  
boite

KSPAT003 KIT STELLA

OTTONE   LAITON

Kit doccia STELLA tondo per bidet: doccetta shut-off 
monogetto in ottone, supporto �sso con presa acqua in 
ottone, valvola di sicurezza ® (SPAT003), �essibile girevole 
PVC ULTRAFLEX 120 cm

Kit douche  STELLA rond  pour bidet: douchette shut-off 
monojet en laiton, support �xe  avec prise d’eau en laiton 
, valve de sécurité ® (SPAT003), �exible tournant  PVC 
ULTRAFLEX 120 cm

CR 
cromo/chrome € 140,50

scatola  
boite

KSPAQ009 KIT NAMIR

OTTONE   LAITON

Kit doccia NAMIR quadro per bidet: doccetta shut-off 
monogetto in ottone, supporto �sso con presa acqua in ottone 
e rosone, valvola di sicurezza ® (SPAQ002), �essibile girevole 
PVC ULTRAFLEX 120 cm

Kit douche  NAMIR carré pour  bidet: douchette shut-off 
monojet en laiton,   support �xe avec prise d’eau en laiton et 
rosace, valve de sécurité ® (SPAQ002), �exible tournant PVC 
ULTRAFLEX 120 cm

CR 
cromo/chrome € 201,50

scatola  
boite



9392

RUBINETTI  
ROBINETS

RUBINETTI  
ROBINETS

TET005 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico doccia incasso, piastra rettangolare

Thermostatique douche encastré, plaque rectangulaire

CR 
cromo/chrome € 418,00

scatola  
boite

TET005 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico doccia incasso, piastra rettangolare angoli 
raggiati

Thermostatique douche encastré, plaque rectangulaire coins 
arrondis 

CR 01
cromo/chrome € 418,00

scatola  
boite

TET001 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico doccia incasso 2 uscite, piastra rettangolare

Thermostatique douche encastré 2 sorties, plaque 
rectangulaire. 

CR 
cromo/chrome € 460,00

scatola  
boite

TET001 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico doccia incasso 2 uscite, piastra rettangolare 
angoli raggiati

Thermostatique douche encastré 2 sorties, plaque 
rectangulaire coins arrondis

CR 01
cromo/chrome € 460,00

scatola  
boite

TEQ003 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico doccia incasso 3 uscite, piastra rettangolare

Thermostatique douche encastré 3 sorties, plaque 
rectangulaire

CR 
cromo/chrome € 590,00

scatola  
boite

TEQ003 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico doccia incasso 3 uscite, piastra rettangolare 
angoli raggiati

Thermostatique douche encastré 3 sorties, plaque 
rectangulaire, coins arrondis

CR 01
cromo/chrome € 590,00

scatola  
boite

TEQ007 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico doccia incasso 5 uscite, piastra rettangolare

Thermostatique  douche encastré 5 sorties, plaque 
rectangulaire

CR 
cromo/chrome € 660,00

scatola  
boite

TEQ007 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico doccia incasso 5 uscite, piastra rettangolare 
angoli raggiati

Thermostatique  douche encastré 5 sorties, plaque 
rectangulaire coins arrondis

CR 01
cromo/chrome € 660,00

scatola  
boite



9594

RUBINETTI  
ROBINETS

RUBINETTI  
ROBINETS

TEQ002 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico quadro doccia esterno con deviazione

Thermostatique douche externe carré avec inverseur

CR 
cromo/chrome € 285,00

scatola  
boite

TEQ006 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico quadro vasca esterno

Thermostatico baignoire externe carré

CR 
cromo/chrome € 355,00

scatola  
boite

TEQ004 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico quadro doccia esterno

Thermostatique douche externe carré 

CR 
cromo/chrome € 258,00

scatola  
boite

TEQ010 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico quadro vasca esterno con attacco per colonna 
doccia

Thermostatique baignoire externe carré avec raccord pour 
colonne douche 

CR 
cromo/chrome € 390,00

scatola  
boite

TET003 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico doccia incasso 3 uscite, piastra rettangolare

Thermostatique douche encastré 3 sorties, plaque  
rectangolaire

CR 
cromo/chrome € 560,00

scatola  
boite

TET003 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico doccia incasso 3 uscite, piastra rettangolare 
angoli raggiati

Thermostatique douche encastré 3 sorties, plaque 
rectangulaire coins arrondis

CR 01
cromo/chrome € 560,00

scatola  
boite

TET007 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico doccia incasso 5 uscite, piastra rettangolare

Thermostatique douche encastré 5 sorties, plaque  
rectangolaire

CR 
cromo/chrome € 630,00

scatola  
boite

TET007 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico doccia incasso 5 uscite, piastra rettangolare 
angoli raggiati

Thermostatique douche encastré 5 sorties, plaque 
rectangulaire coins arrondis

CR 01
cromo/chrome € 630,00

scatola  
boite



9796

RUBINETTI  
ROBINETS

RUBINETTI  
ROBINETS

TNT001 MISCELATORE DOCCIA   MITIGEURS 
DOUCHE

Miscelatore tondo doccia esterno uscita bassa

Mitigeur douche externe rond sortie basse 

CR 
cromo/chrome € 188,00

TNT002 MISCELATORE DOCCIA   MITIGEURS 
DOUCHE

Miscelatore tondo doccia esterno uscita alta

Mitigeur douche externe rond sortie haute 

CR 
cromo/chrome € 194,00

TNQ001 MISCELATORE DOCCIA   MITIGEURS 
DOUCHE

Miscelatore quadro doccia esterno uscita bassa

Mitigeur douche externe carré sortie basse 

CR 
cromo/chrome € 275,00

TNQ002 MISCELATORE DOCCIA   MITIGEURS 
DOUCHE

Miscelatore quadro doccia esterno uscita alta

Mitigeur douche externe carré sortie haute 

CR 
cromo/chrome € 280,00

TET006 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico tondo vasca esterno con deviazione

Thermostatique baignoire externe rond avec inverseur

CR 
cromo/chrome € 280,00

scatola  
boite

TET004 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico tondo doccia esterno

Thermostatique  douche externe rond 

CR 
cromo/chrome € 200,00

scatola  
boite

TET002 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico tondo doccia esterno con deviazione

Thermostatique douche externe rond avec inverseur 

CR 
cromo/chrome € 235,00

scatola  
boite

TET010 TERMOSTATICI   THERMOSTATQUES 

OTTONE   LAITON

Termostatico tondo vasca esterno con attacco per colonna 
doccia

Thermostatique baignoire externe rond avec raccord colonne 
douche

CR 
cromo/chrome € 305,00



9998

RUBINETTI  
ROBINETS

RUBINETTI  
ROBINETS

TNQ003 MISCELATORE DOCCIA   MITIGEURS 
DOUCHE

Miscelatore quadro doccia incasso a 3 uscite

Mitigeur douche encastré carré 3 sorties

CR 
cromo/chrome € 330,00

TNQ007 MISCELATORE DOCCIA   MITIGEURS 
DOUCHE

Miscelatore quadro doccia a 5 uscite

Mitigeur douche encastré carré 5 sorties

CR 
cromo/chrome € 420,00

HO001 HOOK

OTTONE   LAITON

Lavabo HOOK round piano 
d’appoggio con termostatico  
321 mm

HOOK lavabo rond plan d’appui plat 
avec thermostatique    
321 mm

CR 
cromo/chrome € 777,00dn scatola  

boite

TNT005 MISCELATORE DOCCIA   MITIGEURS 
DOUCHE

Miscelatore tondo doccia incasso 

Mitigeur douche encastré rond

CR 
cromo/chrome € 140,00

TNT003 MISCELATORE DOCCIA   MITIGEURS 
DOUCHE

Miscelatore tondo doccia incasso a 3 uscite

Mitigeur douche encastré rond 3 sorties 

CR 
cromo/chrome € 305,00

TNT007 MISCELATORE DOCCIA   MITIGEURS 
DOUCHE

Miscelatore tondo doccia incasso a 5 uscite

Mitigueur douche encastré rond 5 sorties 

CR 
cromo/chrome € 315,00

TNQ005 MISCELATORE DOCCIA   MITIGEURS 
DOUCHE

Miscelatore quadro doccia incasso

Mitigeur douche encastré carré 

CR 
cromo/chrome € 152,00



101100

RUBINETTI  
ROBINETS

RUBINETTI  
ROBINETS

HO002 HOOK

OTTONE   LAITON

Lavabo HOOK round piano 
d’appoggio su piastra con mix cartuccia 
ceramica  
321 mm

HOOK lavabo rond plan d’appui sur plaque, mitigeur à  
cartouche céramique  
321 mm

CR 01
cromo/chrome € 795,00dn scatola  

boite

HO003 HOOK

OTTONE   LAITON

Lavabo HOOK round due fori 
con termostatico  
241 mm

HOOK lavabo rond  2 trous avec thermostatique   
241 mm

CR 
cromo/chrome € 775,00dn scatola  

boite

HO001 HOOK

OTTONE   LAITON

Lavabo HOOK round piano 
d’appoggio con mix cartuccia 
ceramica  
321 mm

HOOK lavabo rond plan d’appui, avec mitigeur à  cartouche 
céramique  
321 mm

CR 01
cromo/chrome € 735,00dn
HO002 HOOK

OTTONE   LAITON

Lavabo HOOK round piano 
d’appoggio su piastra con 
termostatico  
321 mm

HOOK lavabo rond plan d’appui sur plaque avec 
thermostatique  
321 mm

CR 
cromo/chrome € 830,00dn scatola  

boite



103102

RUBINETTI  
ROBINETS

RUBINETTI  
ROBINETS

HO004 HOOK

OTTONE   LAITON

Lavabo HOOK round due fori 
su piastra con mix cartuccia 
ceramica  
241 mm

HOOK lavabo rond 2 trous sur plaque, mitigeur à cartouche 
céramique   
241 mm

CR 01
cromo/chrome € 780,00dn scatola  

boite

HO011 HOOK

OTTONE   LAITON

Bidet HOOK round due fori su 
piastra con termostatico  
222 mm

HOOK bidet rond 2 sorties sur plaque avec thermostatique   
222 mm

CR 
cromo/chrome € 840,00dn scatola  

boite

HO003 HOOK

OTTONE   LAITON

Lavabo HOOK round due fori 
con mix cartuccia ceramica  
241 mm

HOOK lavabo rond 2 trous,  cartouche céramique  
241 mm

CR 01
cromo/chrome € 730,00dn scatola  

boite

HO004 HOOK

OTTONE   LAITON

Lavabo HOOK round due fori su 
piastra con termostatico  
241 mm

HOOK lavabo rond 2 trous sur plaque avec thermostatique  
241 mm

CR 
cromo/chrome € 825,00dn scatola  

boite



105104

RUBINETTI  
ROBINETS

RUBINETTI  
ROBINETS

ONE001 ONE

OTTONE   LAITON

Rubinetto elettronico temporizzato ONE monoacqua

Rubinet ONE electronique temporisé , eau froide

CR 
cromo/chrome € 385,00dn scatola  

boite

ONE003 ONE

OTTONE   LAITON

Rubinetto elettronico temporizzato ONE, acqua premiscelata, 
alimentazione 6V.

Rubinet ONE  electronique temporisé, eau prémitigée, 
alimentation 6V 

CR 
cromo/chrome € 420,00dn scatola  

boite

HO011 HOOK

OTTONE   LAITON

Bidet HOOK round due fori 
su piastra con mix cartuccia 
ceramica  
222 mm

HOOK bidet rond 2 trous sur plaque, mitigeur à cartouche 
céramique    
222 mm

CR 01
cromo/chrome € 795,00dn scatola  

boite

HO012 HOOK

OTTONE   LAITON

Bidet HOOK round cartuccia 
progressiva  
224 mm

HOOK bidet rond, cartouche progressive   
224 mm

CR 
cromo/chrome € 420,00dn scatola  

boite



107106

RUBINETTI  
ROBINETS

RUBINETTI  
ROBINETS

PR051 PRIMA PLUS ULTRA

OTTONE   LAITON

Miscelatore doccia esterno PRIMA PLUS ULTRA interasse 10 
cm con porta rotolo

Mitiguer douche PRIMA PLUS EXTRA externe   entraxe 10 cm 
avec porte rouleau

CR 
cromo/chrome € 140,00

scatola  
boite

PR051 PRIMA PLUS ULTRA

OTTONE   LAITON

Miscelatore doccia esterno PRIMA PLUS ULTRA interasse 15 
cm con porta rotolo

Mitigeur douche  PRIMA PLUS ULTRA externe entraxe15 cm 
avec porte rouleau

CR INT15
cromo/chrome € 148,00

scatola  
boite

PR052 PRIMA PLUS ULTRA

OTTONE   LAITON

Miscelatore doccia esterno PRIMA PLUS ULTRA interasse 10 
cm con porta salviette

Mitigeur douche PRIMA PLUS ULTRA externe entraxe 10 cm, 
avec porte serviette

CR 
cromo/chrome € 141,00

scatola  
boite

PR052 PRIMA PLUS ULTRA

OTTONE   LAITON

Miscelatore doccia esterno PRIMA PLUS ULTRA interasse 15 
cm con porta salviette

Mitigueur douche  PRIMA PLUS ULTRA externe intraxe  15 cm 
avec porte serviette 

CR INT15
cromo/chrome € 149,00

scatola  
boite

ONE005 ONE

OTTONE   LAITON

Rubinetto elettronico ONE monoacqua, comando a fotocellula, 
alimentazione 6V.

Rubinet ONE  electronique ONE eau froide, commande 
photocellule , alimentation 6V.

CR 
cromo/chrome € 470,00dn scatola  

boite

ONE007 ONE

OTTONE   LAITON

Rubinetto elettronico ONE, acqua premiscelata, comando a 
fotocellula, alimentazione 6V.

Rubinet ONE  electronique, eau prémitigée, commande 
photocellule, alimentation  6V.

CR 
cromo/chrome € 510,00dn scatola  

boite



109108

RUBINETTI  
ROBINETS

RUBINETTI  
ROBINETS

PR055
OTTONE   LAITON

Miscelatore doccia esterno con supporto, interasse 10 cm

Mitigeur douche externe avec support, entraxe 10 cm

CR 
cromo/chrome € 141,00

scatola  
boite

PR055
OTTONE   LAITON

Miscelatore doccia esterno con supporto, interasse 15 cm

Mitiguer douche externe avec support, entraxe 15 cm

CR INT15
cromo/chrome € 151,00

scatola  
boite

PR055
OTTONE   LAITON

Miscelatore doccia esterno, supporto con doccia ANTEA 
PLUS in abs, �ex 120 cm, interasse 10 cm

Mitigeur douche externe, support avec douche ANTEA PLUS 
en ABS, �ex 120 cm, intraxe  10 cm

CR KIT10
cromo/chrome € 158,00

scatola  
boite

PR055
OTTONE   LAITON

Miscelatore doccia esterno, supporto con doccia ANTEA 
PLUS in abs, �ex 120 cm, interasse 15 cm

Mitigeur douche externe, support avec douche  ANTEA PLUS 
in ABS, �ex 120 cm, intraxe 15 cm

CR KIT15
cromo/chrome € 168,00

scatola  
boite

PR053 PRIMA PLUS ULTRA

OTTONE   LAITON

Miscelatore doccia esterno PRIMA PLUS ULTRA interasse 10 
cm con porta salviette e porta rotolo

Mitigeur douche  PRIMA PLUS ULTRA externe intraxe 10 cm 
avec porte serviette et porte rouleau

CR 
cromo/chrome € 196,00

scatola  
boite

PR053 PRIMA PLUS ULTRA

OTTONE   LAITON

Miscelatore doccia esterno PRIMA PLUS ULTRA interasse 15 
cm con porta salviette e porta rotolo

Mtigeur douche  PRIMA PLUS ULTRA  externe entraxe 15 cm 
avec porte serviette et porte rouleau 

CR INT15
cromo/chrome € 201,00

scatola  
boite

PR054
OTTONE   LAITON

Miscelatore doccia esterno interasse 10 cm 

Mitigieur douche externe entraxe 10 cm 

CR 
cromo/chrome € 99,00

scatola  
boite

PR054
OTTONE   LAITON

Miscelatore doccia esterno interasse 15 cm 

Mitigieur douche externe entraxe 15 cm 

CR INT15
cromo/chrome € 105,00

scatola  
boite



111110

DOCCETTE SHUT-OFF  
DOUCHETTES SHUT-OFF

RUBINETTI  
ROBINETS

DS005 AIDA

ABS   ABS

Doccetta shut-off AIDA tonda per bidet, pulsante con ritorno 
automatico

Douchette shut-off AIDA ronde pour  bidet, levier avec retour 
automatique 

CR 
cromo/chrome € 19,50
BI 
bianco lucido/blanc poli € 12,00
BC 
bianco cromo/blanc chrome € 14,50
NS 
nickel spazzolato/nickel brossé € 23,50
RS 
rame spazzolato/cuivre brossé € 23,50
SC 
satinato cromo/satiné chrome € 23,50

sacchetto  
sachet

DS004 COMPACT

POLIPROPILENE   POLYPROPYLENE

Doccetta shut-off COMPACT tonda per bidet, leva con ritorno 
automatico

Douchette  shut-off COMPACT ronde pour  bidet, levier avec 
retour automatique 

BI 
bianco lucido/blanc poli € 5,00
NE 
nero lucido/noir poli € 5,00

sacchetto  
sachet

DS001 OASI

POLIPROPILENE   POLYPROPYLENE

Doccetta shut-off OASI tonda per bidet, leva con ritorno 
automatico e posizione di erogazione continua, con curvetta 
in ottone

Douchette  shut-off OASI ronde pour  bidet, levier avec retour 
automatique et position d’écoulement continu, avec coude en 
laiton 

BI CURVETTA
bianco lucido/blanc poli € 17,00
NE CURVETTA
nero lucido/noir poli € 17,00
BC CURVETTA
bianco cromo/blanc chrome € 19,00
NC CURVETTA
nero cromo/noir chrome € 19,00

sacchetto  
sachet

DS001 OASI

POLIPROPILENE   POLYPROPYLENE

Doccetta shut-off OASI tonda per bidet, leva con ritorno 
automatico e posizione di erogazione continua

Douchette  shut-off OASI ronde pour bidet, levier avec retour 
automatique et position d’ écoulement continu.

BI 
bianco lucido/blanc poli € 3,00
NE 
nero lucido/noir poli € 3,00
BC 
bianco cromo/blanc chrome € 5,00
NC 
nero cromo/noir chrome € 5,00

sacchetto  
sachet

PR056
OTTONE   LAITON

Miscelatore doccia esterno, supporto con doccia STELLA, 
ultra�ex 120 cm, interasse 10 cm

Mitigeur douche externe, support avec douche STELLA, 
ultra�ex 120 cm, entraxe 10 cm 

CR KIT10
cromo/chrome € 196,00

scatola  
boite

PR056
OTTONE   LAITON

Miscelatore doccia esterno, supporto con doccia STELLA, 
ultra�ex 120 cm, interasse 15 cm

Mitigeur douche externe, support avec douche STELLA, 
ultra�ex 120 cm, entraxe 15 cm 

CR KIT15
cromo/chrome € 206,00

scatola  
boite



113112

DOCCETTE SHUT-OFF  
DOUCHETTES SHUT-OFF

DOCCETTE SHUT-OFF  
DOUCHETTES SHUT-OFF

DS006 ASIA

ABS   ABS

Doccetta shut-off ASIA tonda per bidet, leva con ritorno 
automatico e posizione di erogazione continua, con anello

Doucchette  shut-off ASIA ronde pour bidet, levier avec retour 
automnatique et position d’écoulement continu, avec anneau  

CR ANELLO
cromo/chrome € 12,00
BI ANELLO
bianco lucido/blanc poli € 8,00
NE ANELLO
nero lucido/noir poli € 8,00
BC ANELLO
bianco cromo/blanc chrome € 9,00
NC ANELLO
nero cromo/noir chrome € 9,00
NS ANELLO
nickel spazzolato/nickel brossé € 17,00
BS ANELLO
bronzo spazzolato/bronze brossé € 18,50
ORO ANELLO
oro/doré € 23,50

sacchetto  
sachet

DS006 ASIA

ABS   ABS

Doccetta shut-off ASIA tonda per bidet, leva con ritorno 
automatico e posizione di erogazione continua

Douchette shut-off ASIA ronde pour bidet, levier avec retour 
automatique et position d’écoulement continu

CR 
cromo/chrome € 12,00
BI 
bianco lucido/blanc poli € 8,00
NE 
nero lucido/noir poli € 8,00
BC 
bianco cromo/blanc chrome € 9,00
NC 
nero cromo/noir chrome € 9,00
NS 
nickel spazzolato/nickel brossé € 17,00
BS 
bronzo spazzolato/bronze brossé € 18,50
ORO 
oro/doré € 23,50

sacchetto  
sachet

DS002 OASI PLUS

ABS   ABS

Doccetta shut-off OASI PLUS tonda per bidet, leva con ritorno 
automatico e posizione di erogazione continua

Douchette  shut-off OASI PLUS ronde pour   bidet, levier avec 
retour automatique et position d’écoulement continu. 

CR 
cromo/chrome € 8,50
BI 
bianco lucido/blanc poli € 4,50
NE 
nero lucido/noir poli € 4,50
BC 
bianco cromo/blanc chrome € 6,00
NC 
nero cromo/noir chrome € 6,00

sacchetto  
sachet

DS020 OASI EFFE

ABS   ABS

Doccetta shut-off OASI EFFE tonda per bidet, leva con ritorno 
automatico e posizione di erogazione continua

Douchette shut-off OASI EFFE ronde pour bidet, levier avec 
retour automatique et position d’écoulement continu. 

CR 
cromo/chrome € 8,00
BI 
bianco lucido/blanc poli € 4,50

sacchetto  
sachet

DS003 ANTEA PLUS

ABS   ABS

Doccetta shut-off ANTEA PLUS tonda per bidet, leva con 
ritorno automatico e posizione di erogazione continua

Douchette  shut-off ANTEA PLUS ronde pour bidet, levier avec 
retour automatique et position d’écoulement continue

CR 
cromo/chrome € 7,00
BI 
bianco lucido/blanc poli € 3,50
NE 
nero lucido/noir poli € 3,50
BC 
bianco cromo/blanc chrome € 5,00
NC 
nero cromo/noir chrome € 5,00

sacchetto  
sachet

DS018 COBRA

ABS   ABS

Doccetta shut-off COBRA tonda per bidet, leva con ritorno 
automatico e posizione di erogazione continua

Douchette shut-off COBRA ronde pour  bidet, levier avec 
retour automatique et position d’écoulement continu 

BI 
bianco lucido/blanc poli € 3,00
BC 
bianco cromo/blanc chrome € 4,00

sacchetto  
sachet
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DOCCETTE SHUT-OFF  
DOUCHETTES SHUT-OFF

DOCCETTE SHUT-OFF  
DOUCHETTES SHUT-OFF

DS011 OASI BRASS

OTTONE ABS  LAITON ABS

Doccetta shut-off OASI BRASS tonda per bidet, leva con 
ritorno automatico

Douchette shut-off OASI BRASS ronde pour  bidet, levier avec 
retour automatique
CR 
cromo/chrome € 24,00
BC 
bianco cromo/blanc chrome € 21,00
NS 
nickel spazzolato/nickel brossé € 35,00
BS 
bronzo spazzolato/bronze brossé € 35,00
RS 
rame spazzolato/cuivre brossé € 35,00
CO 
cromo oro/chrome doré € 31,50
ORO 
oro/doré € 45,00

sacchetto  
sachet

DS012 OASI BRASS LUX

OTTONE   LAITON

Doccetta shut-off OASI BRASS LUX tonda per bidet, leva con 
ritorno automatico

Douchette  shut-off OASI BRASS LUX ronde pour  bidet, levier 
avec retour automatique

CR 
cromo/chrome € 41,00
NS 
nickel spazzolato/nickel brossé € 59,00
BS 
bronzo spazzolato/bronze brossé € 59,00
RS 
rame spazzolato/cuivre brossé € 59,00
CO 
cromo oro/chrome doré € 46,00
ORO 
oro/doré € 66,00

sacchetto  
sachet

DS010 ALADIN

OTTONE ABS   LAITON ABS

Doccetta shut-off ALADIN tonda 

Douchette shut-off ALADIN ronde

CR 
cromo/chrome € 18,50scatola /box

DS013 DOLLY

OTTONE ABS   LAITON ABS

Doccetta shut-off DOLLY tonda per bidet, pulsante con ritorno 
automatico

Douchette shut-off DOLLY ronde pour  bidet, poussoir  avec 
retour automatique  

CR 
cromo/chrome € 23,50
BC 
bianco cromo/blanc chrome € 20,50
NC 
nero cromo/noir chrome € 20,50

sacchetto  
sachet

DS007 STELLA

OTTONE ABS  LAITON ABS

Doccetta shut-off STELLA tonda per bidet, leva con ritorno 
automatico

Douchette  shut-off STELLA ronde pour bidet, levier avec 
retour automatique  

CR 
cromo/chrome € 44,00

scatola  
boite

DS008 AMBRA

OTTONE ABS  LAITON ABS

Doccetta shut-off AMBRA tonda minimalista, leva di ritorno 
automatico

Douchette shut-off AMBRA ronde minimale, levier avec  retour 
automatique 

CR 
cromo/chrome € 29,00

scatola  
boite

DS009 NAMIR

OTTONE   LAITON

Doccetta shut-off NAMIR quadra per bidet, leva con ritorno 
automatico

Douchette shut-off NAMIR carrée pour bidet, levier avec retour 
automatique 

CR 
cromo/chrome € 89,50

scatola  
boite

DS014 NAMIR

OTTONE   LAITON

Doccetta shut-off NAMIR raggiata per bidet, leva con ritorno 
automatico

Douchette  shut-off NAMIR arrondie pour  bidet, levier avec  
retour automatique 

CR 
cromo/chrome € 89,50

scatola  
boite
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KIT SHUT-OFF  
KIT SHUT-OFF

DOCCETTE SHUT-OFF  
DOUCHETTES SHUT-OFF

KDS005 AIDA

ABS   ABS

Kit shut-off AIDA tondo per bidet, doccetta con pulsante 
ritorno automatico in ABS, supporto �sso in ABS, �essibile 
PVC ULTRAFLEX 120 cm 

Kit shut-off AIDA rond pour  bidet, douchette, poussoiravec  
retour autaumatique  en ABS, support �xe en ABS, �exible 
PVC ULTRAFLEX 120 cm 

CR 
cromo/chrome € 32,50scatola /box

KDS004 COMPACT

POLIPROPILENE ABS   POLYPROPYLENE ABS 

Kit shut-off COMPACT tondo per bidet, doccetta con leva 
ritorno automatico in polipropilene, supporto �sso in ABS, 
�essibile PVC rinforzato 120 cm 

Kit shut-off COMPACT rond pour  bidet, douchette avec levier 
à retour automatique  en polypropylène, support �xe en ABS, 
�exible PVC renforcé 120 cm 

BI 
bianco lucido/blanc poli € 11,50
NE 
nero lucido/noir poli € 11,50scatola /box

KDS001 OASI

POLIPROPILENE ABS   POLYPROPYLENE ABS 

Kit shut-off OASI tondo per bidet, doccetta con leva con 
ritorno automatico e posizione di erogazione continua in 
polipropilene, supporto �sso in ABS, �essibile PVC rinforzato 
120 cm 

Kit shut-off OASI rond pour  bidet, douchette avec levier 
à retour automatique et position d’écoulement continu en 
polypropylène, support �xe en ABS, �exible PVC renforcé 120 
cm 

BI 
bianco lucido/blanc poli € 9,50
NE 
nero lucido/noir poli € 9,50
BC 
bianco cromo/blanc chrome € 11,50
NC 
nero cromo/noir chrome € 11,50scatola /box

KDS002 OASI PLUS

ABS   ABS 

Kit shut-off OASI PLUS tondo per bidet, doccetta con leva con 
ritorno automatico e posizione di erogazione continua in ABS, 
supporto �sso in ABS, �essibile PVC rinforzato 120 cm 

Kit shut-off OASI PLUS rond pour  bidet, douchette avec levier 
à retour automatique et position d’écoulement continu en ABS, 
support �xe en ABS, �exible PVC renforcé 120 cm 

CR 
cromo/chrome € 19,50
BI 
bianco lucido/blanc poli € 11,00
NE 
nero lucido/noir poli € 11,00
BC 
bianco cromo/blanc chrome € 13,00
NC 
nero cromo/noir chrome € 13,00scatola /box

DS022 COLT

OTTONE ABS   LAITON ABS

Doccetta shut-off cilindrica per bidet, pulsante con ritorno 
automatico

Douchette shut-off cylindrique pour bidet, Poussoir avec retour 
automatique 

CR 
cromo/chrome € 22,00
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KIT SHUT-OFF  
KIT SHUT-OFF

KIT SHUT-OFF  
KIT SHUT-OFF

KDS009 NAMIR

OTTONE ABS   LAITON ABS

Kit shut-off NAMIR quadro per bidet, doccetta con leva ritorno 
automatico in ottone, supporto �sso in ABS, �essibile PVC 
ULTRAFLEX 120 cm 

Kit shut-off NAMIR carré pour bidet, douchette avec levier à 
retour automatique en laiton, support �xe en ABS, �exible PVC 
ULTRAFLEX 120 cm 

CR 
cromo/chrome € 108,00scatola /box

KDS011 OASI BRASS

OTTONE ABS   LAITON ABS

Kit shut-off OASI BRASS tondo per bidet, doccetta con leva 
ritorno automatico in ottone/ABS, supporto �sso in ABS, 
�essibile PVC ULTRAFLEX 120 cm 

Kit shut-off OASI BRASS rond pour  bidet, douchette avec 
levier à retour automatique en laiton/ABS, support �xe en ABS, 
�exible  PVC ULTRAFLEX 120 cm 

CR 
cromo/chrome € 37,50scatola /box

KDS018 COBRA

POLIPROPILENE ABS   POLYPROPYLENE ABS

Kit shut-off COBRA tondo per bidet, doccetta con leva con 
ritorno automatico e posizione di erogazione continua in 
polipropilene, supporto �sso in ABS, �essibile PVC rinforzato 
120 cm 

Kit shut-off COBRA rond pour bidet, douchette avec levier 
à retour automatique et position d’écoulement continu en 
polypropylène, support �xe en ABS, �exible PVC renforcé 120 
cm 

BI 
bianco lucido/blanc poli € 9,50
BC 
bianco cromo/blanc chrome € 10,50scatola /box

KDS022 COLT

OTTONE ABS   LAITON ABS

Kit shut-off cilindrica per bidet, doccetta con pulsante ritorno 
automatico in ottone/ABS, supporto �sso in ABS, �essibile 
PVC ULTRAFLEX 120 cm 

Kit shut-off cylindrique pour  bidet, douchette avec poussoir à 
retour automatique en laiton/ABS, support �xe en ABS, �exible  
PVC ULTRAFLEX 120 cm 

CR 
cromo/chrome € 40,00scatola /box

KDS006 ASIA

ABS   ABS 

Kit shut-off ASIA tondo per bidet, doccetta con leva con 
ritorno automatico e posizione di erogazione continua in ABS, 
supporto �sso in ABS, �essibile PVC rinforzato 120 cm 

Kit shut-off ASIA rond pour  bidet, douchette avec levier à 
retour automatique et position d’écoulement continu en ABS, 
support �xe en ABS, �exible PVC renforcé  120 cm 

CR 
cromo/chrome € 25,00
BI 
bianco lucido/blanc poli € 15,00
NE 
nero lucido/noir poli € 15,00
BC 
bianco cromo/blanc chrome € 17,00scatola /box

KDS003 ANTEA PLUS

ABS   ABS 

Kit shut-off ANTEA PLUS tondo per bidet, doccetta con leva 
con ritorno automatico e posizione di erogazione continua in 
ABS, supporto �sso in ABS, �essibile PVC 120 cm bianco/
nero/ULTRAFLEX

Kit shut-off ANTEA PLUS rond pour bidet, douchette avec 
levier à retour automatique et position d’écoulement continu 
en ABS, support �xe en ABS, �exible PVC 120 cm blanc/noir/
ULTRAFLEX

CR 
cromo/chrome € 20,50
BI 
bianco lucido/blanc poli € 10,00
NE 
nero lucido/noir poli € 10,00scatola /box

KDS007 STELLA

OTTONE ABS   LAITON ABS

Kit shut-off STELLA tondo per bidet, doccetta con leva ritorno 
automatico in ottone, supporto �sso in ABS, �essibile PVC 
ULTRAFLEX 120 cm 

Kit shut-off STELLA rond pour bidet, douchette avec  levier à 
retour automatique en laiton, support �xe en ABS, �exible PVC 
ULTRAFLEX 120cm

CR 
cromo/chrome € 63,00scatola /box

KDS008 AMBRA

OTTONE ABS   LAITON ABS

Kit shut-off AMBRA tondo per bidet, doccetta con leva ritorno 
automatico in ottone/ABS, supporto �sso in ABS, �essibile 
PVC ULTRAFLEX 120 cm 

Kit shut-off AMBRA rond pour  bidet, douchette avec levier 
à retour automatique en Laiton/ABS, support �xe en ABS, 
�exible PVC ULTRAFLEX 120 cm 

CR 
cromo/chrome € 47,00scatola /box
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IDROSCOPINO  
HYDRO-BROSSE

KIT SHUT-OFF  
KIT SHUT-OFF

DS007 STELLA

OTTONE   LAITON

Doccia idroscopino STELLA tonda per WC, leva con ritorno 
automatico

Douche Hydro-brosse STELLA ronde pour WC, levier avec 
retour automatique 

CR 01
cromo/chrome € 50,00

scatola  
boite

DS009 NAMIR

OTTONE   LAITON

Doccia idroscopino NAMIR quadra per WC, leva con ritorno 
automatico

Douche Hydro-brosse NAMIR carrée pour WC, levier avec 
retour automatique

CR 01
cromo/chrome € 95,50

scatola  
boite

DI001 TONDA

ABS   ABS 

Doccia idroscopino tonda per WC, leva con ritorno automatico, 
in materiale antiurto

Douche hydro-brosse ronde pour WC, levier avec retour 
automatique, en matériel antichoc 

CR 
cromo/chrome € 15,00
BI 
bianco lucido/blanc poli € 9,50
NE 
nero lucido/noir poli € 9,50
BC 
bianco cromo/blanc chrome € 12,50
NC 
nero cromo/noir chrome € 12,50

scatola  
boite

KFL010 DOCCINO

OTTONE   LAITON

Kit doccino conico girevole per bidet, valvola di non ritorno, 
supporto �sso in ABS, �essibile PVC ULTRAFLEX 120 cm 

Kit douchette  conique  tournant pour  bidet, valve de non 
retour, support �xe en ABS, �exible  PVC ULTRAFLEX 120 cm 

CR 
cromo/chrome € 25,00

sacchetto  
sachet



123122

KIT IDROSCOPINO  
KIT HYDRO-BROSSE

KIT IDROSCOPINO  
KIT HYDRO-BROSSE

KSPAT003 STELLA

OTTONE   LAITON

Kit idroscopino STELLA tondo, per bidet, doccetta shut-off 
con pulsante ritorno automatico in ottone, supporto �sso 
con presa acqua in ottone e rosone, valvola di sicurezza ® 
(SPAT003), �essibile girevole PVC ULTRAFLEX 120 cm

Kit hydro-brosse STELLA rond pour bidet, douchette shut-off 
avec poussoir à retour automatique en laiton, support �xe avec 
prise d’eau en laiton et rosace, valve de sécurité  ® (SPAT003), 
�exible tournant PVC ULTRAFLEX 120 cm

CR 
cromo/chrome € 140,50b scatola  

boite

KSPAQ009 NAMIR

OTTONE   LAITON

Kit idroscopino NAMIR quadro, per bidet, doccetta shut-off 
con pulsante ritorno automatico in ottone, supporto �sso 
con presa acqua in ottone e rosone, valvola di sicurezza ® 
(SPAQ002), �essibile girevole PVC ULTRAFLEX 120 cm

Kit hydro-brosse  NAMIR carré, pour bidet, douchette  shut-off 
avec poussoir à retour automatique en laiton, support �xe 
avec prise d’eau en laiton et rosace  , valve de sécurité  ® 
(SPAQ002), �exible tournant  PVC ULTRAFLEX 120 cm

CR 
cromo/chrome € 201,50b scatola  

boite

KDI001 TONDO

ABS OTTONE   ABS LAITON

Kit idroscopino tondo per WC, doccia con leva ritorno 
automatico, supporto �sso con presa acqua in ottone e 
rosone, valvola di sicurezza ® (SPAT003), �essibile PVC 
rinforzato 120 cm 

Kit hydo-brosse rond pour WC, douche avec levier à retour 
automatique, support �xe avec prise d’eau en laiton et rosace, 
valve de sécurité ® (SPAT003), �lexible PVC renforcé 120 cm 

CR 
cromo/chrome € 107,00
BI 
bianco lucido/blanc poli € 95,50b scatola  

boite

KDI001 TONDO

ABS OTTONE   ABS LAITON

Kit idroscopino tondo per WC, doccia con leva ritorno 
automatico, supporto �sso con presa acqua in ottone e 
rosone, valvola di sicurezza ® (SPAT004), �essibile PVC 
rinforzato 120 cm 

Kit hydro-brosse rond pour  WC, douche avec levier à retour 
automatique, support �xe avec prise d’eau en laiton et rosace, 
valve de sécurité   ® (SPAT004), �exible  PVC renforcé 120 cm 

CR 01
cromo/chrome € 115,00
BI 01
bianco lucido/blanc poli € 103,50b scatola  

boite

KDI001 TONDO

ABS OTTONE   ABS LAITON

Kit idroscopino tondo per WC, doccia con leva ritorno 
automatico, supporto �sso con presa acqua in ottone e 
rosone, valvola di sicurezza ® (SPAT005), �essibile PVC 
rinforzato 120 cm 

Kit hydro-brosse rond pour WC, douche avec levier à retour 
automatique, support �xe, avec prise d’eau en laiton et rosace, 
valve de sécurité c ® (SPAT005), �exible  PVC rienforcé 120 
cm 

CR 02
cromo/chrome € 115,00
BI 02
bianco lucido/blanc poli € 103,50b scatola  

boite

KDI001ABS TONDO

ABS   ABS 

Kit idroscopino tondo per WC, doccia con leva ritorno 
automatico, supporto �sso in ABS, �essibile PVC rinforzato 
120 cm 

Kitydro--brosse rond pour  WC, douche avec levier ò retour 
automatique, support �xe en ABS, �exible PVC renforcé 120 
cm.

CR 
cromo/chrome € 33,00
BI 
bianco lucido/blanc poli € 20,00
NE 
nero lucido/noir poli € 20,00
BC 
bianco cromo/blanc chrome € 23,00
NC 
nero cromo/noir chrome € 23,00

scatola  
boite
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FLESSIBILI  
FLEXIBLES 

FLESSIBILI  
FLEXIBLES 

FL028
ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Flessibile doppia aggraffatura 150 cm  
½” Co x ½” Fz

Flexible double agrafage   150 cm  
½” Co x ½” Fz

150-01 
cm 150 sacchetto/sachet € 8,60
150-BOX 
cm 150 scatola/boite € 9,10

FL027
ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Flessibile doppia aggraffatura 1750 mm  
½” Co x ½” Fz 

Flexible double agrafage 1750 mm  
½” Co x ½” Fz 

175-01 
cm 175 sacchetto/sachet € 10,80
175-BOX 
cm 175 scatola/boite € 11,30

FL020
ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Flessibile doppia aggraffatura 200 cm  
½” Co x ½” Fz 

Flexible double agrafage    200 cm  
½” Co x ½” Fz 

200-01 
cm 200 sacchetto/sachet € 13,00
200-BOX 
cm 200 scatola/boite € 13,50

FL021
OTTONE   LAITON

Flessibile semplice aggraffatura  
½” Co x ½” Fz

Flexible  simple agrafage   
½” Co x ½” Fz

120-01 
cm 120 sacchetto/sachet € 11,50
150-01 
cm 150 sacchetto/sachet € 12,50
200-01 
cm 200 sacchetto/sachet € 17,00
120-BOX 
cm 120 scatola/boite € 12,00
150-BOX 
cm 150 scatola/boite € 13,00
200-BOX 
cm 200 scatola/boite € 17,50

FL022
OTTONE   LAITON

Flessibile doppia aggraffatura  
½” Co x ½” Fz 

Flexible double agrafage   
½” Co x ½” Fz 

120-01 
cm 120 sacchetto/sachet € 17,00
150-01 
cm 150 sacchetto/sachet € 18,50
175-01 
cm 175 sacchetto/sachet € 22,00
200-01 
cm 200 sacchetto/sachet € 25,50
120-BOX 
cm 120 scatola/boite € 17,50
150-BOX 
cm 150 scatola/boite € 19,00
175-BOX 
cm 175 scatola/boite € 22,50
200-BOX 
cm 200 scatola/boite € 26,00

FL019
ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Flessibile doppia aggraffatura estensibile 150/200 cm  
½” Co x ½” Fz 

Flexible double agrafage extensible   150/200 cm  
½” Co x ½” Fz 

CR 
cromo/chrome € 11,50

sacchetto  
sachet
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FLESSIBILI  
FLEXIBLES 

FLESSIBILI  
FLEXIBLES 

FL008BI
PVC   PVC 

Flessibile girevole PVC RAGNO Bianco  
½” Clg x ½” F minimalista sovrastampato

Flexible tournant PVC RAGNO Blanc  
½” Clg x ½” F minimal surimprimé

120-01 
cm 120 sacchetto/sachet € 14,00
150-01 
cm 150 sacchetto/sachet € 14,50
175-01 
cm 175 sacchetto/sachet € 15,50
200-01 
cm 200 sacchetto/sachet € 16,00
120-BOX 
cm 120 scatola/boite € 14,50
150-BOX 
cm 150 scatola/boite € 15,00
175-BOX 
cm 175 scatola/boite € 16,00
200-BOX 
cm 200 scatola/boite € 16,50

FL009SI
PVC   PVC 

Flessibile girevole PVC RAGNO Silver  
½” Cl x ½” F minimalista sovrastampato 2 lati

Flexible tournant PVC RAGNO Silver  
½” Cl x ½” F minimal surimprimé 2 cotés

120-01 
cm 120 sacchetto/sachet € 16,50
150-01 
cm 150 sacchetto/sachet € 18,50
200-01 
cm 200 sacchetto/sachet € 21,50
120-BOX 
cm 120 scatola/boite € 17,00
150-BOX 
cm 150 scatola/boite € 19,00
200-BOX 
cm 200 scatola/boite € 22,00

FL008SI
PVC   PVC 

Flessibile girevole PVC RAGNO Silver  
½” Clg x ½” F minimalista sovrastampato

Flexible tournant PVC RAGNO Silver  
½” Clg x ½” F minimal surimprimé

120-01 
cm 120 sacchetto/sachet € 18,00
150-01 
cm 150 sacchetto/sachet € 20,00
175-01 
cm 175 sacchetto/sachet € 21,50
200-01 
cm 200 sacchetto/sachet € 23,00
250-01 
cm 250 sacchetto/sachet € 26,00
120-BOX 
cm 120 scatola/boite € 18,50
150-BOX 
cm 150 scatola/boite € 20,50
175-BOX 
cm 175 scatola/boite € 22,00
200-BOX 
cm 200 scatola/boite € 23,50
250-BOX 
cm 250 scatola/boite € 26,50

FL008NE
PVC   PVC 

Flessibile girevole PVC RAGNO Nero  
½” Clg x ½” F minimalista sovrastampato

Flexible tournant PVC RAGNO Nero  
½” Clg x ½” F minimal surimprimé

120-01 
cm 120 sacchetto/sachet € 14,00
150-01 
cm 150 sacchetto/sachet € 14,50
175-01 
cm 175 sacchetto/sachet € 15,50
200-01 
cm 200 sacchetto/sachet € 16,00
120-BOX 
cm 120 scatola/boite € 14,50
150-BOX 
cm 150 scatola/boite € 15,00
175-BOX 
cm 175 scatola/boite € 16,00
200-BOX 
cm 200 scatola/boite € 16,50
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FLESSIBILI  
FLEXIBLES 

FLESSIBILI  
FLEXIBLES 

FL013N
PVC   PVC

Flessibile girevole PVC ULTRAFLEX  
½” Clg x ½” F minimalista sovrastampato

Flexible tournant  PVC ULTRAFLEX  
½” Clg x ½” F minimal surimprimé

120-01 
cm 120 sacchetto/sachet € 14,50
150-01 
cm 150 sacchetto/sachet € 15,50
175-01 
cm 175 sacchetto/sachet € 16,50
200-01 
cm 200 sacchetto/sachet € 17,50
120-BOX 
cm 120 scatola/boite € 15,00
150-BOX 
cm 150 scatola/boite € 16,00
175-BOX 
cm 175 scatola/boite € 17,00
200-BOX 
cm 200 scatola/boite € 18,00

FL015N
PVC   PVC 

Flessibile girevole PVC ULTRAFLEX  
½” Cl x ½” F minimalista sovrastampato

Flesxible tournant PVC ULTRAFLEX  
½” Cl x ½” F minimal surimpromé

120-01 
cm 120 sacchetto/sachet € 13,50
150-01 
cm 150 sacchetto/sachet € 14,50
175-01 
cm 175 sacchetto/sachet € 15,50
200-01 
cm 200 sacchetto/sachet € 16,50
120-BOX 
cm 120 scatola/boite € 14,00
150-BOX 
cm 150 scatola/boite € 15,00
175-BOX 
cm 175 scatola/boite € 16,00
200-BOX 
cm 200 scatola/boite € 17,00

FL001BIN
PVC   PVC 

Flessibile PVC rinforzato bianco/azzurrato  
½” Cz x ½” Fz portagomma in acetalica

Flexible PVC renforcé blanc/bleu  
½” Cz x ½” Fz porte tube en acétyle

120-01 
cm 120 sacchetto/sachet € 5,50
150-01 
cm 150 sacchetto/sachet € 6,00
200-01 
cm 200 sacchetto/sachet € 7,00
120-BOX 
cm 120 scatola/boite € 6,00
150-BOX 
cm 150 scatola/boite € 6,50
200-BOX 
cm 200 scatola/boite € 7,50

FL001NEN
PVC   PVC 

Flessibile PVC rinforzato nero  
½” Cz x ½” Fz portagomma in acetalica

Flexible  PVC renforcé noir  nero  
½” Cz x ½” Fz  porte tube en acétal

120-01 
cm 120 sacchetto/sachet € 5,50
150-01 
cm 150 sacchetto/sachet € 6,00
200-01 
cm 200 sacchetto/sachet € 7,00
120-BOX 
cm 120 scatola/boite € 6,00
150-BOX 
cm 150 scatola/boite € 6,50
200-BOX 
cm 200 scatola/boite € 7,50
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FLESSIBILI  
FLEXIBLES 

FLESSIBILI  
FLEXIBLES 

FL061
ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Flessibile DN6 35 cm  
10x1 x 3/8” F

Flexible  DN6 35 cm  
10x1 x 3/8” F

€ 7,70
BI 
bianco lucido/blanc poli € 7,70
RS 
rame spazzolato/cuivre brossé € 7,70

FL075
ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Flessible DN8 40 cm  
12x1 x 3/8” F

Flexible DN8 40 cm  
12x1 x 3/8” F

BI 
bianco lucido/blanc poli € 7,70
RS 
rame spazzolato/cuivre brossé € 7,70

FL077
ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Flessibile DN8 60 cm  
10x1 x 3/8” F

Flexible DN8 60 cm  
10x1 x 3/8” F

€ 13,90

FL079RO/BL
ACCIAIO INOX   ACIER INOX

Flessibile DN8 40 cm  
1/2” F x 1/2” F

Flexible DN8 40 cm  
1/2” F x 1/2” F

€ 12,50

FL032BIN
PVC   PVC 

Flessibile PVC rinforzato bianco/azzurrato  
½” Cz x 3/8” Fz portagomma in ottone

Flessibile PVC renforcé blanc/bleu    
½” Cz x 3/8” Fz porte tube en laiton 

120-01 
cm 120 sacchetto/sachet € 6,50
150-01 
cm 150 sacchetto/sachet € 7,00
200-01 
cm 200 sacchetto/sachet € 7,50
120-BOX 
cm 120 scatola/boite € 7,00
150-BOX 
cm 150 scatola/boite € 7,50
200-BOX 
cm 200 scatola/boite € 8,00

FL032NEN
PVC   PVC

Flessibile PVC rinforzato nero  
½” Cz x 3/8” Fz portagomma in ottone

Flexible PVC renforcé noir  
½” Cz x 3/8” Fz porte tube en laiton

120-01 
cm 120 sacchetto/sachet € 6,50
150-01 
cm 150 sacchetto/sachet € 7,00
200-01 
cm 200 sacchetto/sachet € 7,50
120-BOX 
cm 120 scatola/boite € 7,00
150-BOX 
cm 150 scatola/boite € 7,50
200-BOX 
cm 200 scatola/boite € 8,00

FL034BIN
PVC   PVC

Flessibile PVC rinforzato bianco/azzurrato  
15x1Mg x 3/8” Fz portagomma in ottone

Flexible  PVC renforcé blanc/bleu  
15x1Mg x 3/8” Fz  porte tube en laiton

120-01 
cm 120 sacchetto/sachet € 12,00
150-01 
cm 150 sacchetto/sachet € 12,50
120-BOX 
cm 120 scatola/boite € 12,50
150-BOX 
cm 150 scatola/boite € 13,00

FL034NEN
PVC   PVC

Flessibile PVC rinforzato nero  
15x1 Mg x 3/8” Fz portagomma in ottone

Flexible  PVC renforcé noir   
15x1 Mg x 3/8” Fz  porte tube en laiton

120-01 
cm 120 sacchetto/sachet € 12,00
150-01 
cm 150 sacchetto/sachet € 12,50
120-BOX 
cm 120 scatola/boite € 12,50
150-BOX 
cm 150 scatola/boite € 13,00
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ACCESSORI  
ACCESSOIRES

ACCESSORI  
ACCESSOIRES

SPAT003 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua BREVETTO 1 tondo attacco a muro ½” F 
erogazione ½” M con supporto doccia �sso, rosone e valvola 
di sicurezza  
Brevetto n. 0001364217

Prise d’eau  BREVETTO 1 rond raccord au mur  ½” F 
alimentation ½” M avec support douche �xe, rosace et valve 
de sécurité  
Brevet n. 0001364217

CR 02
cromo/chrome € 84,00bg
SPAT004 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua BREVETTO 2 tondo attacco esterno con 
alimentazione ½”M x ½” M, supporto doccia �sso, rosone e 
valvola di sicurezza  
Brevetto n. 0001364217

Prise d’eau  BREVETTO 2 rond raccord externe avec 
alimentation  ½”M x ½” M, support douche �xe, rosace et 
valve de sécurité    
Brevet n. 0001364217

CR 
cromo/chrome € 87,00bg scatola  

boite

SPAT004 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua BREVETTO 2 tondo attacco esterno con 
alimentazione 3/8”M x ½” M, supporto doccia �sso, rosone e 
valvola di sicurezza  
Brevetto n. 0001364217

Prise d’eau  BREVETTO 2 rond raccord externe avec 
alimentation  3/8”M x ½” M, support douche �xe, rosace et 
valve  de sécurité   
Brevet n. 0001364217

CR 01
cromo/chrome € 87,00bg
SPAT005 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua BREVETTO 3 tondo attacco a muro ½” M con 
doppia erogazione 3/8” x ½” MM, supporto doccia �sso, 
rosone e valvola di sicurezza  
Brevetto n. 0001364217

Prise d’eau  BREVETTO 3 rond raccord au mur  ½” M  avec  
double érogation 3/8” x ½” MM, support douche �xe, rosace 
et valve de sécurité   
Brevet n. 0001364217

CR 
cromo/chrome € 87,00bg scatola  

boite

SPAT005 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua BREVETTO 3 tondo attacco a muro ½” M con 
doppia erogazione ½” x ½” MM, supporto doccia �sso, rosone 
e valvola di sicurezza  
Brevetto n. 0001364217

Prise d’eau   BREVETTO 3 rond raccord au mur  ½” M avec 
double erogation  ½” x ½” MM, support douche �xe , rosace 
et valve de sécurité  
Brevet n. 0001364217

CR 01
cromo/chrome € 87,00bg
SPAT005 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua BREVETTO 3 tondo attacco a muro ½” F con 
doppia erogazione 3/8” x ½” MM, supporto doccia �sso, 
rosone e valvola di sicurezza  
Brevetto n. 0001364217

Prise d’eau BREVETTO 3 rond raccord au mur ½” F avec 
double érogation 3/8” x ½” MM, support douche �xe, rosace 
et valve de sécurité  
Brevet n. 0001364217

CR 02
cromo/chrome € 92,50bg

SPAQ002 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua BREVETTO 1 quadro incasso 28 x 28 mm, con 
supporto doccia e valvola sicurezza  
Brevetto n. 0001364217

Prise d’eau  BREVETTO 1 carrée encastrée  28 x 28 mm, avec 
support douche et valve de sécurité   
Brevet n. 0001364217

CR 
cromo/chrome € 94,50
NS 
nickel spazzolato/nickel brossé € 103,00bg scatola  

boite

SPAQ002 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE  LAITON

Presa acqua BREVETTO 1 quadra incasso 28 x 28 mm bordi 
arrotondati, supporto doccia e valvola sicurezza  
Brevetto n. 0001364217

Prise d’eau BREVETTO 1 carré encastré 28 x 28 mm bords 
arrondis, support douche  et valve de sécurité   
Brevet n. 0001364217

CR 01
cromo/chrome € 94,50
NS 01
nickel spazzolato/nickel brossé € 103,00bg scatola  

boite

SPAQ003 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua BREVETTO 2 quadro attacco esterno 28 x 28 
mm, supporto doccia e valvola sicurezza  
Brevetto n. 0001364217

Prise d’eau  BREVETTO 2 carré raccord externe 28 x 28 mm, 
support douche et  valve de sécurité   
Brevet n. 0001364217

CR 
cromo/chrome € 107,50
NS 
nickel spazzolato/nickel brossé € 117,00bg scatola  

boite

SPAQ003 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua BREVETTO 2 quadro attacco esterno 28 x 28 
mm bordi arrotondati, supporto doccia e valvola sicurezza  
Brevetto n. 0001364217

Prise d’eau  BREVETTO 2 carré  raccord externe 28 x 28 mm 
bords arrondis, support douche et valve de sécurité   
Brevet n. 0001364217

CR 01
cromo/chrome € 107,50
NS 01
nickel spazzolato/nickel brossé € 117,00bg scatola  

boite

SPAT003 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua BREVETTO 1 tondo attacco a muro ½” M 
erogazione ½” M, supporto doccia �sso, rosone e valvola di 
sicurezza  
Brevetto n. 0001364217

Prise d’eau  BREVETTO 1 rond raccord au mur  ½” M 
alimentation  ½” M, support douche  �xe , rosace  et  valve de 
sécuriTé  
Brevet n. 0001364217

CR 
cromo/chrome € 79,00bg scatola  

boite

SPAT003 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua BREVETTO 1 tondo attacco a muro ½” M 
erogazione 3/8” M, supporto doccia �sso, rosone e valvola di 
sicurezza  
Brevetto n. 0001364217

Prise d’eau  BREVETTO 1 rond raccord au mur   ½” M 
alimentation 3/8” M, support douche �xe, rosace et  valve de 
sécurité  
Brevet n. 0001364217

CR 01
cromo/chrome € 79,00bg
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ACCESSOIRES

ACCESSORI  
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PAT002 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua ELISA, rosone, 1/2” MM

Prise d’eau  ELISA, rosace, 1/2” MM

CR 
cromo/chrome € 40,50

scatola  
boite

PAT003 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua ELISA, girevole, rosone, 1/2” MM

Prise d’eau ELISA, tournante, rosace, 1/2” MM

CR 
cromo/chrome € 47,50

scatola  
boite

PAT003 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua girevole ELISA, girevole, rosone, 1/2” FM

Prise d’eau ELISA, tournante, rosace, 1/2” FM

CR 01
cromo/chrome € 39,50g scatola  

boite

PAT001 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua tonda ECO, rosone, 1/2” MM

Prise d’eau  ECO, ronde, rosace, 1/2” MM

CR 
cromo/chrome € 35,00

scatola  
boite

PAT004 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua tonda, 1/2” MM

Prise d’eau ronde, 1/2” MM

CR 
cromo/chrome € 13,00
BS 
bronzo spazzolato/bronze brossé € 14,50

scatola  
boite

PAT005 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE ACCIAIO   LAITON ACIER

Presa acqua con rosone inox, attacchi 1/2”MM

Prise d’eau avec rosace inox inox, raccords  1/2”MM

CR 
cromo/chrome € 6,00

sacchetto  
sachet

SPAT006 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua incasso, supporto doccia �sso, rosone e valvola 
di sicurezza economica, 1/2” M

Prise d’eau encastrée, support douche �xe, rosace et valve de 
sécurité économique,  1/2” M

CR 
cromo/chrome € 44,00

scatola  
boite

PAQ001 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua quadra 30 x 30 mm, girevole, rosone, 1/2” MM

Prise d’eau carrée 30 x 30 mm, tournante, rosace, 1/2” MM

CR 
cromo/chrome € 68,00g scatola  

boite

PAQ001 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua quadra 30 x 30 mm, girevole, bordi arrotondati, 
rosone, 1/2” MM

Prise d’eau carrée 30 x 30 mm, tournante, bords arrondis, 
rosace, 1/2” MM

CR 01
cromo/chrome € 68,00g scatola  

boite

PAQ005 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua quadra 25 x 25 mm, rosone, 1/2” MM

Prise d’eau carrée 25 x 25 mm, rosace, 1/2” MM

CR 
cromo/chrome € 48,50

scatola  
boite

PAQ002 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua quadra 25 x 25 mm, rosone, 1/2” F

Prise d’eau carrée 25 x 25 mm, rosace, 1/2” F

CR 01
cromo/chrome € 39,50

scatola  
boite

PAE001 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Presa acqua ellittica, girevole, rosone, 1/2” MM

Prise d’eau elliptique, tournante , rosace, 1/2” MM

CR 
cromo/chrome € 78,50

scatola  
boite
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ACCESSOIRES
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SPAT001 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Supporto doccia �sso tondo Ø 31,5 mm, presa acqua e 
rosone, 1/2” MM

Support douche �xe rond   Ø 31,5 mm, prise d’eau et rosace, 
1/2” MM

CR 
cromo/chrome € 60,00
NS 
nickel spazzolato/nickel brossé € 87,00
BS 
bronzo spazzolato/bronze brossé € 87,00

scatola  
boite

SPAT001 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Supporto doccia �sso tondo Ø 31,5 mm, presa acqua e 
rosone, ½” M x 3/8” M

Support douche �xe rond  Ø 31,5 mm, prise d’eau et rosace, 
½” M x 3/8” M

CR 03
cromo/chrome € 60,00

scatola  
boite

SPAT007 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Supporto duplex con presa acqua e rosone, 1/2” MM

Support duplex avec prise d’eau et rosace, 1/2” MM

CR 
cromo/chrome € 84,00
BI 
bianco lucido/blanc poli € 113,50
NE 
nero lucido/noir poli € 113,50
NEO 
nero opaco/noir opaque € 122,00
BIO 
bianco opaco/blanc opaque € 122,00g scatola  

boite

SPQ003 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE 

OTTONE   LAITON

Supporto duplex quadro con presa acqua 28 x 28 mm, bordi 
arrotondati e rosone, 1/2” MM

Support duplex carré avec prise d’eau  28 x 28 mm, bords 
arrondis et rosace, 1/2” MM

CR 01
cromo/chrome € 80,50
BI 01
bianco lucido/blanc poli € 108,00
NE 01
nero lucido/noir poli € 108,00
NEO 01
nero opaco/noir opaque € 117,00
BIO 01
bianco opaco/blanc opaque € 117,00

scatola  
boite

SPAQ004 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Supporto duplex con presa acqua e rosone, 1/2” MM

Support duplex avec prise d’’eau et rosace , 1/2” MM

CR 
cromo/chrome € 111,50
BI 
bianco lucido/blanc poli € 150,50
NE 
nero lucido/noir poli € 150,50
NS 
nickel spazzolato/nickel brossé € 162,00
BIO 
bianco opaco/blanc opaque € 162,00g scatola  

boite

SPAQ004 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Supporto duplex con presa acqua, bordi arrotondati e rosone, 
1/2” MM

Supporto duplex avec prise d’eau, bords arrondis et rosace, 
1/2” MM

CR 01
cromo/chrome € 111,50
BI 01
bianco lucido/blanc poli € 150,50
NE 01
nero lucido/noir poli € 150,50
NS 01
nickel spazzolato/nickel brossé € 162,00
BIO 01
bianco opaco/blanc opaque € 162,00g scatola  

boite

SPAQ001 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Supporto doccia �sso quadro 25 X 25 mm, presa acqua e 
rosone, 1/2” MM

Support douche  carré 25 X 25 mm, prise d’eau et rosace, 
1/2” MM

CR 
cromo/chrome € 64,50

scatola  
boite

SPAT002 PRESE ACQUA   PRISES D’EAU

OTTONE   LAITON

Supporto doccia �sso tondo ECO Ø 29,5 mm, presa acqua e 
rosone, 1/2” MM

Support douche  ECO �xe rond  Ø 29,5 mm,  prise d’eau et 
rosace , 1/2” MM

CR 
cromo/chrome € 47,50

scatola  
boite
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SPQ002 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE  

OTTONE   LAITON

Supporto doccia �sso quadro con rosone, con bordi 
arrotondati  
28 x 28 mm

Support douche  �xe carré avec rosace, bords arrondis  
28 x 28 mm

CR 01
cromo/chrome € 60,00

scatola  
boite

DPL001 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE  

ABS   ABS

Supporto duplex quadro

Support duplex carré

CR 
cromo/chrome € 24,00

sacchetto  
sachet

CONF034 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE  

ABS   ABS

Supporto doccia �sso quadro

Support douche �xe carré 

CR 
cromo/chrome € 10,00

sacchetto  
sachet

DPL002 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE  

ABS   ABS

Supporto duplex minimalista

Support duplex minimal

CR 
cromo/chrome € 9,00

sacchetto  
sachet

SPQ003 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE  

OTTONE   LAITON

Supporto duplex quadro con presa acqua 28 x 28 mm, 
rosone, 1/2” MM

Support duplex carré avec prise d’eau  28 x 28 mm, rosace, 
1/2” MM

CR 
cromo/chrome € 80,50
BI 
bianco lucido/blanc poli € 108,00
NE 
nero lucido/noir poli € 108,00
NEO 
nero opaco/noir opaque € 117,00
BIO 
bianco opaco/blanc opaque € 117,00

scatola  
boite

SPQ001 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE  

OTTONE   LAITON

Supporto duplex quadro  
30 x 30 mm

Support duplex carré  
30 x 30 mm

CR 
cromo/chrome € 70,50

scatola  
boite

SPQ001 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE  

OTTONE   LAITON

Supporto duplex quadro con bordi arrotondati  
30 x 30 mm

Support duplex carré avec bords arrondis  
30 x 30 mm

CR 01
cromo/chrome € 70,50

scatola  
boite

SPQ002 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE  

OTTONE   LAITON

Supporto doccia �sso quadro con rosone  
28 x 28 mm

Support douche �xe carré avec rosace    
28 x 28 mm

CR 
cromo/chrome € 60,00
BI 
bianco lucido/blanc poli € 81,00
NE 
nero lucido/noir poli € 81,00
NEO 
nero opaco/noir opaque € 87,00

scatola  
boite
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SPT001 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE  

OTTONE   LAITON

Supporto doccia �sso ELISA con rosone

Support douche  ELISA �xe avec rosace

CR 
cromo/chrome € 37,00

scatola  
boite

SPE001 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE  

OTTONE   LAITON

Supporto doccia �sso ellittico

Support douche elliptique �xe  

CR 
cromo/chrome € 64,50

scatola  
boite

CONF033 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE  

ABS   ABS

Supporto doccia �sso minimalista

Support douche minimal �xe 

CR 
cromo/chrome € 7,00

sacchetto  
sachet

CONF031 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE  

ABS   ABS

Supporto doccia �sso minimalista

Support douche minimal �xe 

BI 
bianco lucido/blanc poli € 4,50

sacchetto  
sachet

SPT002 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE  

OTTONE   LAITON

Supporto duplex cilindrico

Support duplex cylindrique

CR 
cromo/chrome € 47,00

scatola  
boite

SPT004 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE  

OTTONE   LAITON

Supporto duplex tondo

Support duplex rond

CR 
cromo/chrome € 62,00

scatola  
boite

SPT004 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE  

OTTONE   LAITON

Supporto duplex tondo con rosone

Support duplex rond avec rosace

CR 01
cromo/chrome € 71,00

scatola  
boite

SPT001 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE  

OTTONE   LAITON

Supporto doccia �sso ELISA

Support douche ELISA �xe

CR 01
cromo/chrome € 28,50

scatola  
boite
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CAN004 CANNUCCE    FLEXIBLES COURTS CUISINE

OTTONE   LAITON

Cannuccia in ottone doppia aggraffatura con aeratore 
doppiogetto 24x1 M

Petit �exible en laiton double agrafage avec aérateur  jet double  
24x1 M

CR 
cromo/chrome € 13,50

sacchetto  
sachet

CAN001CRSA CANNUCCE   KITCHEN TUBES   FLEXIBLES 
COURTS CUISINE

OTTONE   LAITON

Cannuccia in ottone doppia aggraffatura 22x1 F x 22x1 M, 12 
cm

Petit �exible en laiton double agrafage  22x1 F x 22x1 M, 12 
cm

CR 
cromo/chrome € 9,00

CAN005 CANNUCCE    FLEXIBLES COURTS CUISINE

OTTONE PVC   LAITON PVC

Cannuccia in PVC con aeratore 22x1 F

Petit �exible en  PVC avec aérateur 22x1 F

CR 
cromo/chrome € 10,00

sacchetto  
sachet

CAN008 CANNUCCE    FLEXIBLES COURTS CUISINE

OTTONE PVC   LAITON PVC

Cannuccia in PVC con aeratore 24x1M

Petit �exible en  PVC avec aérateur 24x1M

CR 
cromo/chrome € 12,00

sacchetto  
sachet

CAN007 CANNUCCE    FLEXIBLES COURTS CUISINE

OTTONE PVC   LAITON PVC

Cannuccia in PVC ULTRAFLEX con aeratore doppiogetto 24x1 
M

Petit �exible en PVC ULTRAFLEX avec aérateur  jet double 
24x1 M

CR 
cromo/chrome € 12,00

sacchetto  
sachet

SN011 SNODI   ROTULES

OTTONE   LAITON

Snodo per sof�oni 1/2” F x 1/2” M

Rotule pour pomme de douche 1/2” F x 1/2” M

CR 
cromo/chrome € 15,00

sacchetto  
sachet

CONF032 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE  

ABS   ABS

Supporto doccia �sso minimalista

Support douche minimal �xe 

NE 
nero lucido/noir poli € 4,50

sacchetto  
sachet

CONF035 SUPPORTI   SUPPORTS DOUCHE  

ABS   ABS

Supporto doccia �sso minimalista

Support douche minimal �xe

BS 
bronzo spazzolato/bronze brossé € 15,00

sacchetto  
sachet

CAN001 CANNUCCE    FLEXIBLES COURTS CUISINE

OTTONE   LAITON

Cannuccia in ottone doppia aggraffatura con aeratore 22x1 F

Petit �exible en laiton double agrafage avec aérateur 22x1 F

CR 
cromo/chrome € 10,50

sacchetto  
sachet

CAN006 CANNUCCE    FLEXIBLES COURTS CUISINE

OTTONE   LAITON

Cannuccia in ottone doppia aggraffatura con aeratore 24x1 M

Petit �exible en laiton double agrafage avec aérateur 24x1 M

CR 
cromo/chrome € 13,00

sacchetto  
sachet

CAN002 CANNUCCE    FLEXIBLES COURTS CUISINE

OTTONE   LAITON

Cannuccia in ottone doppia aggraffatura con aeratore 
doppiogetto 22x1 F

Petit �exible en laiton double agrafage avec aérateur  jet double 
22x1 F

CR 
cromo/chrome € 12,00

sacchetto  
sachet
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BAS004 BASETTE   BASES 

OTTONE ABS   LAITON ABS

Basetta per doccia estraibile, foro Ø 22 mm

Base pour douche extractible, trou Ø 22 mm

CR 
cromo/chrome € 3,80

sacchetto  
sachet

TAP001 TAPPI COPRIFORO   BOUCHONS COUVRE 
TROU

OTTONE   LAITON

Tappo copriforo

Bouchon couvre trou

CR 
cromo/chrome € 6,00

sacchetto  
sachet

DV026 DEVIATORI   INVERSEURS

OTTONE   LAITON

Deviatore a colonna minimalista quadro, senza pomolo, per 
tubo Ø 20 mm, attacchi 3/4”M x 3/4”F  
Disponibile anche per tubo mm Ø 18 e attacchi 1/2”F

inverseur à colonne  minimal carré, sans bouton, pour tub eØ 
20 mm, raccords 3/4”M x 3/4”F  
Disponible aussi  pour tube  mm Ø 18 et raccords  1/2”F

CR 
cromo/chrome € 59,00

scatola  
boite

DV014 DEVIATORI   INVERSEURS

OTTONE   LAITON

Deviatore a colonna minimalista tondo, senza pomolo, per 
tubo Ø 20 mm, attacchi 3/4”M x 3/4”F  
Disponibile anche per tubo mm Ø 18 e attacchi 1/2”F

Inverseur à colonne minimal rond, sans bouton, pour  tube Ø 
20 mm, raccords 3/4”M x 3/4”F  
Disponible aussi pour tube  mm Ø 18 et raccords1/2”F

CR 
cromo/chrome € 59,00

scatola  
boite

DV021 DEVIATORI   INVERSEURS

OTTONE   LAITON

Deviatore a colonna, con pomolo, attacchi 3/4” MF, Ø 20 mm

Inverseur à colonne, avec bouton, raccords  3/4” MF, Ø 20 
mm

CR 
cromo/chrome € 31,00

scatola  
boite

DV013 DEVIATORI   INVERSEURS

OTTONE   LAITON

Deviatore a colonna, con pomolo, attacchi 3/4”MF con sede 
per valvola di non ritorno, foro Ø 20 mm

Inverseur à colonne, avec bouton, raccords 3/4”MF avec siège 
pour valve de non retour,trou Ø 20 mm

CR 
cromo/chrome € 33,50

scatola  
boite

SN012 SNODI   ROTULES

OTTONE   LAITON

Snodo per sof�oni con raccordo sferico lungo 1/2”F x 1/2”M

Rotule pour pomme de douche avec raccord sphérique long 
1/2”F x 1/2”M

CR 
cromo/chrome € 16,50

sacchetto  
sachet

TO712 CURVETTE   COUDES

OTTONE   LAITON

Curvetta ELISA ½” F x 15/1 F 

Coude  ELISA ½” F x 15/1 F 

CR 
cromo/chrome € 17,50

sacchetto  
sachet

TO417 CURVETTE   COUDES

OTTONE   LAITON

Curvetta in ottone ½”F x 15/1 F 

Coude en laiton  ½”F x 15/1 F 

CR 
cromo/chrome € 13,50

sacchetto  
sachet

BAS001 BASETTE   BASES 

OTTONE   LAITON

Basetta per doccia estraibile, foro Ø 19 mm

Base  pour douche extractible, trou Ø 19 mm

CR 
cromo/chrome € 13,00

sacchetto  
sachet

BAS002 BASETTE   BASES 

OTTONE   LAITON

Basetta per doccia estraibile, foro Ø 22 mm

Base pour douche extractible, trou  Ø 22 mm

CR 
cromo/chrome € 13,00

sacchetto  
sachet

BAS003 BASETTE   BASES 

OTTONE ABS   LAITON ABS

Basetta per doccia estraibile, foro Ø 19 mm

Base pour douche extractible, trou Ø 19 mm

CR 
cromo/chrome € 3,80

sacchetto  
sachet
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DV020 DEVIATORI   INVERSEURS

OTTONE   LAITON

Deviatore Compact Top manuale/automatico con sede valvola 
di non ritorno  
box 120 pz.

Inverseur  Compact Top manuel/automatique avec siège valve 
non retour   
confection 120 pièces.

CR 
cromo/chrome € 1053,00

scatola 120 pz.  
boite 120 pcs.

DV001 DEVIATORI   INVERSEURS

OTTONE   LAITON

Deviatore minimalista  
box 50 pz.

Inverseur minimal  
confection  50 pièces.

CR 
cromo/chrome € 860,00

scatola 50 pz.  
boite 50 pcs.

CT006 CARTUCCE   CARTOUCHES

Cartuccia ceramica Ø 25 mm, senza distributore

Cartouche céramique  Ø 25 mm, sans distributeur

€ 19,00
sacchetto  

sachet

CT007 CARTUCCE   CARTOUCHES

Cartuccia deviatrice Ø 35 mm, senza distributore

Cartouche déviatrice Ø 35 mm,sans distributeur 

€ 25,00
sacchetto  

sachet

CT002 CARTUCCE   CARTOUCHES

Cartuccia ceramica Ø 35 mm, con distributore

Cartouche céramique Ø 35 mm, avec  distributeur

€ 15,00
sacchetto  

sachet

CT002 CARTUCCE   CARTOUCHES

Cartuccia ceramica Ø 35 mm, senza distributore

Cartouche  céramique Ø 35 mm, sans  distributeur 

€ 15,00
sacchetto  

sachet

DV002 DEVIATORI   INVERSEURS

OTTONE   LAITON

Deviatore a colonna, con pomolo, attacchi 3/4” MF, foro Ø 18 
mm

Inverseur à colonne, avec bouton , raccords 3/4” MF, trou Ø 
18 mm

CR 
cromo/chrome € 31,00

scatola  
boite

DV011 DEVIATORI   INVERSEURS

OTTONE   LAITON

Deviatore a colonna, con pomolo, attacchi 1/2” MF, foro Ø 16 
mm  
Disponibile anche con attacchi 3/4”M x 1/2”F e 1/2”M x 3/4”F

Inverseur à colonne, avec bouton, raccords 1/2” MF, trou Ø 
16 mm  
Disponible aussi avec raccords 3/4”M x 1/2”F e 1/2”M x 3/4”F

CR 
cromo/chrome € 31,00

scatola  
boite

DV012 DEVIATORI   INVERSEURS

OTTONE   LAITON

Deviatore a colonna, con pomolo, attacchi 1/2” MF con sede 
per valvola di non ritorno, foro Ø 16 mm  
Disponibile anche con attacchi 3/4”M x 1/2”F e 1/2”M x 3/4”F

Inverseur à colonne, avec bouton, raccords 1/2” MF avec 
sioège pour valve de non retour, trou  Ø 16 mm  
Disponible aussi avec raccords  3/4”M x 1/2”F e 1/2”M x 3/4”F

CR 
cromo/chrome € 33,50

scatola  
boite

DV003 DEVIATORI   INVERSEURS

OTTONE   LAITON

Deviatore LEGO manuale/automatico  
box 100 pz.

Inverseur  LEGO manuel/automatique  
confection  100 pièces.

CR 
cromo/chrome € 432,00

scatola 100 pz.  
boite 100 pcs.

DV004 DEVIATORI   INVERSEURS

OTTONE   LAITON

Deviatore LEGO TOP manuale/automatico con sede valvola di 
non ritorno  
box 120 pz.

Inverseur  LEGO TOP manuel/automaticque avec siège valve 
non retour  
confection 120 pièce.

CR 
cromo/chrome € 657,00

scatola 120 pz.  
boite 120 pcs.

DV005 DEVIATORI   INVERSEURS

OTTONE   LAITON

Deviatore COMPACT manuale/automatico  
box 110 pz.

Inverseur COMPACT manuel/automatique  
confection 110 pièces.

CR 
cromo/chrome € 787,00

scatola 110 pz.  
boite 110 pcs.
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AER005 AERATORI   AERATEURS 

OTTONE   LAITON

Aeratore 24x1 M con limitatore di portata  
Indicare  nell‘ordine la portata scelta (4-6-8-10)

Aérateur  24x1 M avec limiteur de débit  
Indiquer en commande le débit désiré   (4-6-8-10)

CR LIMI 4-6-8-10
cromo/chrome € 2,50
CR LIMI 4-6-8-10
CARTON DE 500 PZ. € 990,00
CR LIMI 4-6-8-10
CARTON DE 10 PZ. € 20,00
CR LIMI 4-6-8-10
BLISTER DE 6 PZ. € 12,50acde scatola  

boite

AER005 AERATORI   AERATEURS 

OTTONE   LAITON

Aeratore 24x1 M con economizzatore. Indicare nell‘ordine il 
modello scelto (6-8-10)

Aérateur 24x1 M avec économiseur. Indiquer en commande le 
modèle desiré  (6-8-10)

CR ECO 6-8-10
cromo/chrome € 1,55
CR ECO 6-8-10
CARTON DE 500 PZ. € 530,00
CR ECO 6-8-10
CARTON DE 10 PZ. € 14,00
CR ECO 6-8-10
BLISTER DE 6 PZ. € 6,50ade scatola  

boite

AER010 AERATORI   AERATEURS 

OTTONE   LAITON

Aeratore 22x1 F

Aérateur 22x1 F

CR 
cromo/chrome € 1,45
BI 
bianco lucido/blanc poli € 1,96
BS 
bronzo spazzolato/bronze brossé € 1,96
ORO 
oro/doré € 1,96
AER006CR
CARTON DE 500 PZ. € 490,00
AER007CR
CARTON DE 10 PZ. € 12,00
AER008CR
BLISTER DE 6 PZ. € 5,90

scatola  
boite

AER010 AERATORI   AERATEURS 

OTTONE   LAITON

Aeratore 22x1 F con limitatore di portata  
Indicare  nell‘ordine la portata scelta (4-6-8-10)

Aérateur 22x1 F avec limiteur de débit   
Indiquer en commande le débit désiré (4-6-8-10)

CR LIMI 4-6-8-10
cromo/chrome € 2,50
CR LIMI 4-6-8-10
CARTON DE 500 PZ. € 990,00
CR LIMI 4-6-8-10
CARTON DE 10 PZ. € 20,00
CR LIMI 4-6-8-10
BLISTER DE 6 PZ. € 12,50acde scatola  

boite

CT005 CARTUCCE   CARTOUCHES

Cartuccia ceramica Ø 40 mm, con distributore

Cartouche céramique Ø 40 mm, avec  distributeur

€ 15,00
sacchetto  

sachet

CT005 CARTUCCE   CARTOUCHES

Cartuccia ceramica Ø 40 mm, senza distributore

Cartouche  céramique Ø 40 mm, sans distributeur 

€ 15,00
sacchetto  

sachet

AER005 AERATORI   AERATEURS 

OTTONE   LAITON

Aeratore 24x1 M

Aérateur  24x1 M

CR 
cromo/chrome € 1,45
BI 
bianco lucido/blanc poli € 1,96
BS 
bronzo spazzolato/bronze brossé € 1,96
ORO 
oro/doré € 1,96
AER001CR
CARTON DE 500 PZ. € 490,00
AER002CR
CARTON DE 10 PZ. € 12,00
AER003CR
BLISTER DE 6 PZ. € 5,90

scatola  
boite
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AER018 AERATORI   AERATEURS 

OTTONE   LAITON

Aeratore America 24x1 M, innesto rapido 3/4”M.

Aérateur  America 24x1 M, greffe rapide 3/4”M.

CR 
cromo/chrome € 15,00

sacchetto  
sachet

AER018 AERATORI   AERATEURS 

OTTONE   LAITON

Aeratore America 22x1 F, innesto rapido 3/4”M.

Aérateur America 22x1 F, greffe rapide 3/4”M.

CR 01
cromo/chrome € 13,50

sacchetto  
sachet

AER019 AERATORI   AERATEURS 

ABS   ABS

Aeratore doppiogetto 24x1 M

Aérateur  jet double  24x1 M

CR 
cromo/chrome € 4,00

sacchetto  
sachet

AER020 AERATORI   AERATEURS 

ABS   ABS

Aeratore doppiogetto 22x1 F con guarnizione �ltro

Aérateur  jet double  22x1 F avec joint �ltre

CR 
cromo/chrome € 2,50

sacchetto  
sachet

SNA001 SNODI   ROTULES

OTTONE   LAITON

Snodo liscio con aeratore 24x1 M 

Rotule lisse avec aérateur  24x1 M 

SNA001CR
CARTON DE 200 PZ. € 668,00
SNA002CR
CARTON DE 10 PZ. € 40,00

scatola  
boite 

SNA003 SNODI   ROTULES

OTTONE   LAITON

Snodo liscio con aeratore 22x1 F 

Rotule lisse avec aérateur  22x1 F 

SNA003CR
CARTON DE 200 PZ. € 668,00
SNA004CR
CARTON DE 10 PZ. € 40,00

scatola  
boite 

AER010 AERATORI   AERATEURS 

OTTONE   LAITON

Aeratore 22x1 F con economizzatore. Indicare nell‘ordine il 
modello scelto (6-8-10)
Aérateur 22x1 F avec économiseur. Indiquer en commande le 
modèle désiré  (6-8-10)
CR ECO 6-8-10
cromo/chrome € 1,55
CR ECO 6-8-10
CARTON DE 500 PZ. € 530,00
CR ECO 6-8-10
CARTON DE 10 PZ. € 14,00
CR ECO 6-8-10
BLISTER DE 6 PZ. € 6,50ade scatola  

boite

AER011 AERATORI   AERATEURS 

OTTONE   LAITON

Aeratore 28 x 1 M. Scatola 320 pz

Aérateur  28 x 1 M.  
confection 320 pièces

CR 
cromo/chrome € 820,00

scatola 320 pz.  
box 320 pcs.

AER015 AERATORI   AERATEURS 

OTTONE   LAITON

Aeratore antivandalo 24x1 M con limitatore di portata. Scatola 
5 pz + 1 chiavetta

Aérateur antivol   24x1 M avec limiteur de débit. Confection 5 
piècesz + 1clé

CR 
cromo/chrome € 42,50

scatola 5 pz.  
box 5 pcs.

AER016 AERATORI   AERATEURS 

OTTONE   LAITON

Aeratore antivandalo 22x1 F con limitatore di portata. Scatola 
5 pz + 1 chiavetta

Aérateur 22x1 F avec limiteur de débit. Confection 5 pièces + 
1 clé

CR 
cromo/chrome € 69,50

scatola 5 pz.  
box 5 pcs.

AER017 AERATORI   AERATEURS 

OTTONE   LAITON

Aeratore America 24x1 M, innesto rapido 1/2”M.

Aérateur America 24x1 M, greffe rapide  1/2”M.

CR 
cromo/chrome € 14,50

sacchetto  
sachet

AER017 AERATORI   AERATEURS 

OTTONE   LAITON

Aeratore America 22x1 F, innesto rapido 1/2”M.

Aérateur  America 22x1 F, greffe rapide 1/2”M.

CR 01
cromo/chrome € 13,00

sacchetto  
sachet
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SN003 SNODI   ROTULES

OTTONE   LAITON

Snodo zigrinato 24x1 M

Rotule moletée 24x1 M

SN003CR
CARTON DE 300 PZ. € 690,00
SN004CR
CARTON DE 10 PZ. € 25,00

scatola  
boite 

SN005 SNODI   ROTULES

OTTONE   LAITON

Snodo liscio 22x1 F

rotule lisse  22x1 F

SN005CR
CARTON DE 300 PZ. € 875,00
SN006CR
CARTON DE 10 PZ. € 30,00

scatola  
boite 

SN007 SNODI   ROTULES

OTTONE   LAITON

Snodo zigrinato 22x1 F

Rotule moletée 22x1 F

SN007CR
CARTON DE 300 PZ. € 690,00
SN008CR
CARTON DE 10 PZ. € 25,00

scatola  
boite 

SN009 SNODI   ROTULES

OTTONE   LAITON

Snodo incasso 24x1 M

Rotule encastrée 24x1 M

SN009CR
CARTON DE 270 PZ. € 550,00
SN010CR
CARTON DE 10 PZ. € 21,00

scatola  
boite 

RC005 RACCORDI   RACCORDS

OTTONE   LAITON

Raccordo con valvola di non ritorno 1/2” M x 1/2” F

Raccord avec valve de non retour   1/2” M x 1/2” F

CR 
cromo/chrome € 5,50

sacchetto  
sachet

RC006 RACCORDI   RACCORDS

OTTONE   LAITON

Raccordo con limitatore di portata 1/2” M x 1/2” F. Indicare 
nell’ordine la portata scelta (6-8-10-12)

Raccord avec limiteur de débit 1/2” M x 1/2” F.  Indiquer en 
commande le débit désiré (6-8-10-12)

RC007CR LIMI 6-8-10-12
cromo/chrome pezzo singolo-seul tenant € 3,00
RC006CR LIMI 6-8-10-12
CARTON DE 90 PZ. € 224,50adef scatola  

boite 

SNA005 SNODI   ROTULES

OTTONE   LAITON

Snodo zigrinato con aeratore 24x1 M

Rotule moletée avec aérateur  24x1 M

SNA005CR
CARTON DE 200 PZ. € 658,00
SNA006CR
CARTON DE 10 PZ. € 35,00

scatola  
boite 

SNA007 SNODI   ROTULES

OTTONE   LAITON

Snodo zigrinato con aeratore 22x1 F

Rotule moletée avec aérateur 22x1 F

SNA007CR
CARTON DE 200 PZ. € 658,00
SNA008CR
CARTON DE 10 PZ. € 35,00

scatola  
boite 

SNA009 SNODI   ROTULES

OTTONE   LAITON

Snodo incasso con aeratore 24x1 M 

Rotule encastrée avec aérateur  24x1 M 

SNA009CR
CARTON DE 200 PZ. € 610,00
SNA0010CR
CARTON DE 10 PZ. € 31,00

scatola  
boite 

SNA011 SNODI   ROTULES

OTTONE   LAITON

Snodo con aeratore doppiogetto 24x1 M

Rotule avec aérateur  jet double   24x1 M

CR 
cromo/chrome € 4,50

sacchetto  
sachet

SNA012 SNODI   ROTULES

OTTONE   LAITON

Snodo con aeratore doppiogetto 22x1 F

Rotule avec aerateur jet double 22x1 F

CR 
cromo/chrome € 5,00

sacchetto  
sachet

SN001 SNODI   ROTULES

OTTONE   LAITON

Snodo liscio 24x1 M

Rotule lisse 24x1 M

SN001CR
CARTON DE 300 PZ. € 875,00
SN002CR
CARTON DE 10 PZ. € 30,00

scatola  
boite 
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RC015 RACCORDI   RACCORDS

OTTONE   LAITON

Riduzione 22x1 M x 1/2” F

Réduction 22x1 M x 1/2” F

CR 
cromo/chrome € 2,45

sacchetto  
sachet

RC016 RACCORDI   RACCORDS

OTTONE   LAITON

Riduzione 22x1 M x 3/4” F

Réduction 22x1 M x 3/4” F

CR 
cromo/chrome € 2,95

sacchetto  
sachet

RC017 RACCORDI   RACCORDS

OTTONE   LAITON

Riduzione 3/8” M x 1/2” F

Réduction 3/8” M x 1/2” F

CR 
cromo/chrome € 2,75

sacchetto  
sachet

RC018 RACCORDI   RACCORDS

OTTONE   LAITON

Raccordo innesto rapido per aeratore AMERICA, ½” M con OR

Raccord greffe rapide pour aérateur AMERICA , ½” M avec OR

CR 
cromo/chrome € 4,60

sacchetto  
sachet

RC019 RACCORDI   RACCORDS

OTTONE   LAITON

Raccordo innesto rapido per aeratore AMERICA, 3/4” M con 
OR

Raccord greffe rapide pour aérateur   AMERICA, 3/4” M avec 
OR

CR 
cromo/chrome € 4,75

sacchetto  
sachet

RC022 RIDUZIONI   REDUCTIONS

OTTONE   LAITON

Riduzione 3/4” F x 1/2” M 

Réduction 3/4” F x 1/2” M 

CR 
cromo/chrome € 3,60

sacchetto  
sachet

RC009 RACCORDI   RACCORDS

OTTONE   LAITON

Riduzione 24x1 x 22x1 MM

Réduction  24x1 x 22x1 MM

CR 
cromo/chrome € 1,30

sacchetto  
sachet

RC010 RACCORDI   RACCORDS

OTTONE   LAITON

Riduzione 1/2” M x 22x1 F

Réduction 1/2” M x 22x1 F

CR 
cromo/chrome € 2,10

sacchetto  
sachet

RC011 RACCORDI   RACCORDS

OTTONE   LAITON

Riduzione 3/4” M x 22x1 F

Réduction 3/4” M x 22x1 F

CR 
cromo/chrome € 2,45

sacchetto  
sachet

RC012 RACCORDI   RACCORDS

OTTONE   LAITON

Riduzione 24x1 x 1/2” M

Réduction 24x1 x 1/2” M

CR 
cromo/chrome € 4,20

sacchetto  
sachet

RC013 RACCORDI   RACCORDS

OTTONE   LAITON

Riduzione 24x1 x 3/4” M

Réduction 24x1 x 3/4” M

CR 
cromo/chrome € 4,80

sacchetto  
sachet

RC014 RACCORDI   RACCORDS

OTTONE   LAITON

Riduzione 22x1 M x 3/8” F

Réduction 22x1 M x 3/8” F

CR 
cromo/chrome € 2,35

sacchetto  
sachet
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ROM010 ROMPIGETTO   BRISE JET

OTTONE   LAITON

Rompigetto bassa pressione 24x1 M

Brise jet basse pression 24x1 M

CR
CARTON DE 500 PZ. € 462,00

scatola 500 pz.  
box 500 pcs.

VNR005 VALVOLE NON RITORNO   VALVES DE NON 
RETOUR

Valvola di non ritorno passaggio totale Ø 10 mm

Valve de non retour passage total  Ø 10 mm

€ 0,95
sacchetto  

sachet

VNR001 VALVOLE NON RITORNO   VALVES DE NON 
RETOUR

Valvola di non ritorno passaggio totale Ø 14 mm

Valve de non retour passage  total Ø 14 mm

€ 0,90
sacchetto  

sachet

VNR003 VALVOLE NON RITORNO   VALVES DE NON 
RETOUR

Valvola di non ritorno passaggio totale Ø 15 mm

Valve de non retour passage total Ø 15 mm

€ 0,90
sacchetto  

sachet

FI011 GUARNIZIONI   JOINTS

GOMMA ACETALICA   RUBBER ACETALICA   ���������� �����

Filtro alimentare 1/2” con retina in Pom

Filtre alimentaire 1/2” avec rétine en Pom

€ 0,275
sacchetto  

sachet

GU035 GUARNIZIONI   JOINTS

GOMMA ACCIAIO   RUBBER STEEL   ������ �����

Guarnizione con �ltro in acciaio inox bombato 1/2”

Joint avec �ltre en acier inox bombé 1/2”

€ 0,30
sacchetto  

sachet

RC008 RIDUZIONI   REDUCTIONS 

OTTONE   LAITON

Riduzione 22x1 F X 22x1 M con guarnizione e limitatore 6 litri.  
Indicare nell’ordine la portata scelta (6-8)

Réduction  22x1 F X 22x1 M avec joint et limiteur 6 litres. 
Indiquer en commande le débit désiré (6-8)

CR LIMI 6-8
CARTON DE 500 PZ. € 1304,00de scatola 500 pz.  

box 500 pcs.

ROM002 ROMPIGETTO   BRISE JET

OTTONE   LAITON

Rompigetto 22x1 F

Brise Jet  22x1 F

ROM002 CR
CARTON DE 500 PZ. € 421,00
ROM003 CR
CARTON DE 10 PZ. € 9,50

scatola  
boite 

ROM004 ROMPIGETTO   BRISE JET

OTTONE   LAITON

Rompigetto 24x1 M

Brise jet 24x1 M

ROM004 CR
CARTON DE 500 PZ. € 421,00
ROM005 CR
CARTON DE 10 PZ. € 9,50

scatola  
boite 

ROM006 ROMPIGETTO   BRISE JET

OTTONE   LAITON

Rompigetto 28x1 M

Brise jet 28x1 M

ROM006 CR
CARTON DE 400 PZ. € 495,00
ROM007 CR
CARTON DE 10 PZ. € 10,50

scatola  
boite 

ROM008 ROMPIGETTO   BRISE JET

ABS   ABS 

Rompigetto 24x1 M

Brise jet 24x1 M

CR
CARTON DE 500 PZ. € 270,00

scatola 500 pz.  
box 500 pcs.

ROM009 ROMPIGETTO   BRISE JET

OTTONE   LAITON

Rompigetto bassa pressione 22x1 F

Brise jet basse pression 22x1 F

CR
CARTON DE 500 PZ. € 462,00

scatola 500 pz.  
box 500 pcs.



159158

ACCESSORI  
ACCESSOIRES

ACCESSORI  
ACCESSOIRES

FI005 FILTRI   FILTRES

Filtro aeratore classe B norme UNI EN 246 per corpo aeratori 
22x1 F e 24x1 M

Filtre aérateur  classe B norme UNI EN 246 pour  corps 
aérateurs 22x1 F e 24x1 M

€ 0,40
sacchetto  

sachet

FI006 FILTRI   FILTRES

Filtro aeratore classe B norme UNI EN 246 per corpo aeratori 
28x1 M

Filtre aérateur classe B norme UNI EN 246 pour corps 
aérateurs 28x1 M

€ 0,95
sacchetto  

sachet

FIL001 FILTRI   FILTRES

Filtro aeratore limitatore di portata 4 l/min, giallo

Filtre aérateur  limiteur de débit  4 l/min, jaune

€ 2,00c sacchetto  
sachet

FIL002 FILTRI   FILTRES

Filtro aeratore limitatore di portata 6 l/min, verde

Filtre  aérateur limiteur de débit  6 l/min, vert

€ 2,00d sacchetto  
sachet

FIL003 FILTRI   FILTRES

Filtro aeratore limitatore di portata 8 l/min, blu

Filtre aérateur  limiteur de débit 8 l/min, bleu

€ 2,00e sacchetto  
sachet

FIL004 FILTRI   FILTRES

Filtro aeratore limitatore di portata 10 l/min, arancio,

Filtre aérateur  limiteur de débit   10 l/min, orange 

€ 2,00a sacchetto  
sachet

GU036 GUARNIZIONI   JOINTS

GOMMA ACCIAIO   RUBBER STEEL   ������ �����

Guarnizione con �ltro in acciaio inox bombato 3/4”

Joint avec �ltre en acier  inox bombé 3/4”

€ 0,30
sacchetto  

sachet

GU038 GUARNIZIONI   JOINTS

GOMMA ACCIAIO   RUBBER STEEL   ������ �����

Guarnizione con �ltro in acciaio inox piano 3/8”

Joint avec �ltre en acier  inox plat 3/8”

€ 0,25
sacchetto  

sachet

GU058 GUARNIZIONI   JOINTS

GOMMA ACCIAIO   RUBBER STEEL   ������ �����

Guarnizione con �ltro in acciaio inox a cupola 3/4”

Joint avec �ltre en acier inox domé 3/4”

€ 0,45
sacchetto  

sachet

FIE002 FILTRI   FILTRES

Filtro aeratore economizzatore 6 l/min a 3 bar, verde

Filtre aérateur économiseur   6 l/min à  3 bar, vert

€ 0,40d sacchetto  
sachet

FIE003 FILTRI   FILTRES

Filtro aeratore economizzatore 8 l/min a 3 bar, blu

Filtre aérateur économiseur  8 l/min à 3 bar, bleu

€ 0,40e sacchetto  
sachet

FIE004 FILTRI   FILTRES

Filtro aeratore economizzatore 10 l/min a 3 bar, arancio

Filtre aérateur économiseur  10 l/min à 3 bar, orange

€ 0,40a sacchetto  
sachet



161160

ACCESSORI  
ACCESSOIRES

ACCESSORI  
ACCESSOIRES

RO017 ROSONI   ROSACES

OTTONE   LAITON

Rosone eccentrico minimalista 3/4”, Ø 68 mm con guarnizione

Rosace excentrique minimale  3/4”, Ø 68 mm  avec joint

CR 
cromo/chrome € 8,50

sacchetto  
sachet

SIFT001 SIFONI   SIPHONS

OTTONE   LAITON

Sifone tondo minimalista per lavabo, attacco 1”1/4, tubo 30 
cm

Siphon rond  minimal pour lavabo, raccord 1”1/4, tube 30 cm

CR 
cromo/chrome € 90,50

scatola  
boite

SIFQ001 SIFONI   SIPHONS

OTTONE   LAITON

Sifone quadro minimalista per lavabo, attacco 1”1/4, tubo 30 
cm

Siphon carré minimal pour lavabo, raccord 1”1/4, tube 30 cm

CR 
cromo/chrome € 118,50

scatola  
boite

SCAR001 SCARICO   DRAINAGES 

OTTONE   LAITON

Scarico universale click-clack 1” 1/4

Drainage  universel click-clack 1” 1/4

CR 
cromo/chrome € 44,50

scatola  
boite

SCAR002 SCARICO   DRAINAGES 

OTTONE   LAITON

Scarico 1” 1/4 

Drainage 1” 1/4 

CR 
cromo/chrome € 19,00

scatola  
boite

LIP004 PASTIGLIE LIMITATRICI   LIMITEURS DE 
DEBIT

Limitatori di portata 4 l/min, giallo

Limiteur de débit   4 l/min, jaune

€ 0,98c sacchetto  
sachet

LIP006 PASTIGLIE LIMITATRICI   LIMITEURS DE 
DEBIT

Limitatori di portata 6 l/min, verde

Limiteur de débit   6 l/min, vert

€ 0,98d sacchetto  
sachet

LIP008 PASTIGLIE LIMITATRICI   LIMITEURS DE 
DEBIT

Limitatori di portata 8 l/min, blu

Limiteur de débit  8 l/min, bleu

€ 0,98e sacchetto  
sachet

LIP010 PASTIGLIE LIMITATRICI   LIMITEURS DE 
DEBIT

Limitatori di portata 10 l/min, arancio

Limiteur de débit 10 l/min, orange 

€ 0,98a sacchetto  
sachet

LIP012 PASTIGLIE LIMITATRICI   LIMITEURS DE 
DEBIT

Limitatori di portata 12 l/min, rosso

Limitateur  de débit  12 l/min, rouge

€ 0,98f sacchetto  
sachet

RO015 ROSONI   ROSACES

OTTONE   LAITON

Rosone eccentrico 3/4”, mm Ø 66 con guarnizione

Rosace excentrique  3/4”, mm Ø 66 avec joint

CR 
cromo/chrome € 5,00

sacchetto  
sachet



162162

ESPOSITORI  
PRESENTOIRES

ESPOSITORE01
LEGNO   BOIS

Espositore a muro  
25 x 180 cm

Présentoire au mur    
25 x 180 cm

CR 
cromo/chrome € 150,00

scatola  
boite

ESPOSITORE05
LEGNO   BOIS

Espositore tre lati  
55 x 55 x 210 cm

Présentoire 3 faces   
55 x 55 x 210 cm

CR 
cromo/chrome € 540,00

scatola  
boite




